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0|0t7| 2}0|E 6GB+ 33,000 A
0|0t7| 2}0|E 250 & 25GB+ 24200 ¢
0|0f7| 2}0|E 45GB+ 29,700 &
0|0k7| 2}0|E 200 & 5GB+ 27,500 A
22 H3Ee x5t 42 38AE 0|&

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

300 &
(U1 24T RS

100 &

100 2

200 &

YolsH=t FAst

200 &

SHMEA 712280 HEEL.

o d

32

100 74

300

7I2MS

7I2MS

100 ¢

100 ¢4

100 ¢

7| 2HE

7| 2HE

100 ¢

100 ¢

7I2MS

7I2MS

7I2MS

250 A

7|12ME

200

15GB

15GB

7GB

5GB/Y

1GB

5GB

10GB

1GB

5GB

2.5GB

6GB

2.5GB

3.5GB

6GB

2.5GB

45GB

5GB

HOlE &% = XY

3Mbps FHTt ®S

HOIEl 2% = A

3Mbps SH[BH H|

=

i

OH

HOIEl 2% = A

1Mbps A2 |

=

i

OH

HOlE &% = |y

i

5Mbps FHEH M5

Clole A% = Z|cf
Mbps FHTH M5

ool &A% = #|cf
400Kbps FH|2H XS

HOIE &% = Y

Mbps FH|TH M5

HOIE &% = oY

1Mbps FH|2t ®S



Olok7| HIOIE 11GB =M< 2% & 7|2 HS oy &7 = 2of, ¥ 2GB ot WOl E& =7t it glo] 4 £:2 0|8
7tsott, € 2GB &7 20 X 3Mbps 2 £=2 22 0|& 7ts

3G HEII0M AL =7

24 % 2xt 7|2X3 S B Fair Use Policy

o
- 29 71283 s Fair Use Policy
= ofzfo] Ao s A, 2 23 M| 0|82 MU = US. 0| 22 7tY o|5He}t 2|Moj| sMS = &l|E BLH2 SX|5tH, 0|F
S| shM = S atawH(1.98 |/xX)

2 4 SHHO| 600 #2 =ntste 37t E 5 32E He 4R

S248320| g 6,000 2(7[22F 55000 ¥ 0O|FH) == 10,000 2(7|2F 55000 ¥ O|4hS xurg 42

(BHET= 249 166 HIE ALh
M/ 28 S1F 20| 24&832E H14UN FHoRE 0|85t (YU =4X7L & 1,000 78 2/ X5t 220 04N
SXNOoZ 0|8¢ts HULE HFE)
- X 7|23 s& Fair Use Policy
= ofzfo] Aol st A, 2 @FH-AMHA 0|88 Hotet £ US. 0| B2 7t 0|5t 3|Mof| SMS 2 &8 St SX|5t0, 0|=
S0 ishM= olss a2

MMHIA 72280 M2t FE 12
- [SMS & MMS #&] & SMS & MMS Ar22F0| 150 42 =5t= 2571 & 5 10
- fjoyn.T HishHAE) #E] Y joyn.T CHSHEHAE) ALERFO| 2,000 712 X1tst=

Cish(HAE) AFER0| 15000 g8 X1t 22
F o4

(%]

iy

= 22 & joynT

COARIE ZDY AT HAR 25T 20| 4YH SHOE 0|8YILL 22N HA| E& ASUS TRIAUS 0|Fts AU
2 2000 74 2HS KIS FR0IE £ Ho| HTsts HO= UFH)
B4 SHOE 0|8 FP

A CF BXt OISXHOIAlL HHYBAR, BYA LT

0l o =i MEFIEFIEEZE, HE[2T AT AL 52| 7122
HE S ¢71 7IE ool H& Jts

1

ZZz0M
728 271 RE NS
@ Al&71Zt: 2020 4 01 ~20204 42 29 YMX| JHE k= AT sl
@ OHIE W&
- 7128 270 2B HNS
- OJ1E QFH| : New O|OF7| H|O|E 13GB, 0[0f7| QtA H|O|E{ 3.5GB, O|0F7| H|O|E 11GB
- 7|ERAKE ¢ AFHY, HBO0lE ZHAXREM S M3 E LI
2)5 & ARt 3 OJMIE
@ AM&7|Zh 20209 58 07 Y ~ 2020 H 5 31 YNK| JHE A2 AT ST
@ OHIE W&
-5 7YX 3 O|HIE @FH 7Y Al 7I2R 67/iE §Y g
- O|IEQFX| : 0|0F7| H|O|E 2.3GB (A) 12,100 @, 0|0F7| QtAl H|O[E{ 2.5GB 13,200 &, O|0F7| 9t Ci|O|Ef 3.5GB 13,200 &, O[0f7|
o otA 5GB 18,700 & =7+ &ol
- JIERARE ¢ AIOHY, H=0lS JHURFEMCH KSE Lt

-

4) ¥4 231

-of2) RFHe EA ClO|MES SoIvkE WE Z2eM 0] 9 7|7 Hgels BAHQIO0 HEaE FHY
-ofzf 23 ZzaMo| WY FE [HH7SAUANE Z2a M 0E
22 sy
2N
_ 24 7|
42y Nleg ., CoEEs . |
A o) 24 21t Glo|Ef
= - o
=) @) (M)
o™~
"n"el o 9 9 _ _ I AHSHO| 1o
2 LTE "0"& 2FH 3300 ¥ 0 30 100MB Hagol g3

33



Tak Z2| 22X

L2fAR H|O|

20 @3

Li2RAL
LHTH=
2H4(100 =+7GB)

O[0F7|
100 Z+6GB

0[0f7| H|O|E

Al
(=]

e

oh 12
oz

fo 4o

Al olop7| lolg

204

o[oF7] ot
5GB+200 &

0[oF7| OHAl E}

-0 o

45GB+

0|0F7| U H|O|E
15G+

7,700

9,900 A

22,990 &

24200 ¥

34,000 &

16,500 &

24750 ¥

28200 &

36,600 &

46,200 @

7,700 ¥4

11,990 &

17,500 &

11,000 &

15950 &

15,000 &

16,250 &

29,700 A

34

100

200

100

100

CIVEE |
LR

200 &

7|1 EME

100
@12

FHeh

5002

50

100

100

100 ¢

7|1 2HE

100

5o

see-4

50MB

100MB

1GB

7GB

6GB

10GB

20GB

5GB

45GB

15G+

Holy &7 =

Z|CH 400Kbps FXst XM=

HO|E A% &

ol 5=

Z|CH 400Kbps FAITH XIS

HOlH &% =
A

Z|ch AHEH S U Oks

SO -2fl =

— T

* = re1 al
HIOlE H&
HOlE H&

23d 58 1 LRH
maol QFHE 2
CIolH 2% = Z[CH 1Mbps

FHe M

23 58 1 YLH
IRl QIHE 2Y
HIO[Ef A% = Z|TH 1Mbps
FHt Hs
234 58 1 YLH
malol QN E Y
GlolE A%l = Z|CH 3Mbps

St HS



[

ojorzt 2 30 AnkE} 2
28,600-24 22,000-# o= 560-# #GB N

500476+ Uofel 27 = 2y

o lSsE Ml

X PR A3YS Rt Z2 SSAY 0|SSANHA J2ag0| ML

LTE'O " 23X 23 g
-1l 13 Mof shs| Tt FhseLICE

-2470E 8 2ENE F 7|7t W = X E= 25X #E A, f(94=0 7 UL

- 3703 Ot Ed 1020l SUEY LMESt 0] A8 Al aFoFdgel2 ZX -'-EEI01 flofE g+ gLk

- fFogeelo] Z&E o/, 0f & 7|2& 3300 (vat 28 HTEIM, WY S7HetLC

- 8EYEER FE A, gz LA ML HIxnz FE AIF M2t £t 250 HEE 5 ASFLHC
- M HE SR Al MY S THELIC

oot [
-
finl

- FIbMEIA [HIO[E AT Y =7t

O Z2ZM
) 7122 2MY RE M3
@ Al&71Zt: 2020 4 01 ~2020 4 42 29 Y7X| JHE k= AT B
@ OHIE W&
-72R 208 RE M3
- O[OF7| U H|O|Ef 15G+: 2020 4 & 01 Y ~ 2020 H 4 & 29 ANX| |5 A2 AR sl
- O[OF7| CIOJE] ME :4 ¥ 13Y ~ 4 ¢ 29 UNX| JHE A=A Bfit
- 7|ERAKE - AFTHY, H2O0lE ZHARMEM S M3 E LI
2)5 2 JtYUR} oY O|ME
@© A&7|Zt 20209 58 072 ~ 2020 5 31 YUTHK| HE
@ OHE W&

on

A= AB o

(=l

S5 KR 3HY OMIE 23X F1Y Al 7I2E S¥ ol

—_ = -
-6 g0l o|HEQFN : O|0F7| 100 &+6GB 9,900 &, 0|0F7| U HIO|Ef 15G+ 16,500 & =7} &
dl : olof7| Glo|E AE 3,300, Oof7| HIO|E AHA 3,850 F7t &0l

QIx o
EI [
- 12 70S sl O|HIE Q2K
H2O0|s 7HAURZAHT X SE LT
HIE

- 7|EtARE - ARIHY,
3) O[OF7| H|O|E Am|M O]
@ A&7zt 2021 2 19 ~ 20214 2 28

[

@ OMIE g
- ABIIZ SO S R 70| B0 JEE 64 BOl OJMES T (137508 — 08 )
@ ROIARY

-2 93HE T A8 Y12t 6 HAYLICHs WY OlLh SHXI Al Zol ST B,
- 7IE DALESO| FL oY AINR #Y EIts UL
- SRAS 6718 03 FATLE HRYUL

-2 oMEE X7 O B 4+ YBUC

T

(5)5G 2=H|

-Otef faX el "2AF CHO[HEZ golrke He Z2DM 0| o 7(Zh N3tgls B0l ME8E A
Ot e@FNel =2 Mo| ME e [EH7.8MAME 222N I
J125(8) 28 N3
<8d A CHO[HES Se =Xt E[Y]= o
sto| 7} =) (Ca)) (MB)
WCH=
7,700 ¥ 7,700 & 100 100 3GB
(100 £+3GB)(5G)

35



LRCH=
(200 £ +3GB)(5G)

LHRCH=
(100 & +6GB)(5G)

LHRCH=
(200 = +6GB)(5G)

5G O|0p7| 2tO|E

5G O|0t7| 2t0|E+
(12GB+1Mbps)

5G O|O}7| ARHCIE
(150GB+5Mbps)

5G O[of7| Amjd

OO 7} Attt
5G-20lE

O[OF7| At

5G AMM

5G O|of7| 2t0|E
9GB+

5G O[ot7| 2t0|E
12GB+

5G 0[of7| 2tolE
80GB+

5G O[op7| A&
125GB+

5G O[op7| A&
150GB+

5G o[of7| Zz2(o| ¥
180GB+

8,800 ¥

13,200 ¥

14,300 &

55,000 &

38,500 &

55,000 &

80,000 &

80,000 &

51,700 &

52,800 &

58,300 &

62,700 &

64,900

73,700 &

8,800 ¥

13,200 &

14,300 &

36,300 A

38,500 ¥

55,000 &

63,500 ¥

63,500 ¥

40,700 &

41,800 ¥

47,300 &

51,700 &

53,900 &

62,700 A

200

100

200

4.0|5Hst FAet

HItE3st 300 2

200

100

200

7EXME

7EXME

7| =HS

7| =HS

jrn y

7EME

7EME

7EME

7EME

7EME

7|1=2HS

7|1=2HS

3GB

6GB

6GB

9GB

12GB

150GB

180GB

180GB

9GB

12GB

80GB

180GB

150GB

180GB

23 58 1 2EH
IRl QFHE Y
Clojg AT = X|Cj

o o4

1Mbps £t M=

23E 53 128H
eziol Mz 23
HIOJEf &% = Zof

- T +

1Mbps £t ®S

23 58 1 2EH
emalol RN ZE 29
ClojE AT = Z|Cj

5Mbps FX3t XS

23 58 1 2EH
emaol fFNE 29
Cilolg AT = X|Cj

o o4

10Mbps 2t H&

GlolEl A% = Aoy
5|

10Mbps 2t H&

HiolE A%
1Mbps AT

Hioly A%l
1Mbps /st

ClolE A%
1Mbps £t XS

ClolE A%
5Mbps FX|

et ot

HolEl 4% 2 Ay
S|

5Mbps X2 M-S

HolEl 4% 2 Ay

41 T

10Mbps FH|3H XS



G)=Z22 ¥ 92X
1) el Z2o M
@ A7]Zt 2021 12 01Y ~2020d 1€ 31 L7HX| 7HE 2T s
@ OHIE Lj2
-1 2 ZHR oY O|HIE QF3H JHY Al ZERM EIVIE ATl Mg
- ZHUX ARRE cCUT BHY 7|ZEIE22 MY L0, XY Ve dE 2~3 FXt
pN3

ety HMsE WU
$7] 5y ALRE : 37| &Y Al 27 18 BHED, sNs/2210) 7} 4

| =

=]
% blog_eyagi@naver.com 2 215 Al SHE

o
ot
N
il
0.

Y 2H

7125 (E) 28 N3
o429 Hl
i M O ME S 23X | O] E
Sjma __EE“ SHE3 Z At (o] =]
2 ol7t (=) ) (MB)
0|0F7| 100 2+6GB 34,000 & 16400 & 100 100 6GB
23 59 1 YRE
O|of7| ¢tAl HjolH o o 1= . QmzIlol QINE N
44,000 & 19,800 ¥ 2Xs =S 25GB
25GB ° ° GlOJE A% B AT}
400Kbps FH[2H XS
23 58 1 URE
O|0F7| U H|O|E 15G 46,200 ¢ 25,300 & 100 100 15G e=etdl asHE 23
" U S (&L 1 3| M2 HSh ’ Clo|Ef A% = Z|C
3Mbps FA[3 X3
233 53 12482H
- ols™zt BAIB 11GB/& Il QIaXZE 29
0[of7| CIO|E 11GB 42,900 & 33000 & T 71282
2IME35} 300 2 (+2GB/2) HIOole &% = Z|of
3Mbps FH|2H HS
100 Hioje &l = Aoy
ojofz| Atk 156+ 46,200-% 25300-2 o ) 160 6+ oAl T
pN| sl O : :I:IGB(IOE AI_:_;’:
ojofz| Atk 11GB 42900-24 33000-2 aogs Ny i) o et Tim
|;| Q EI AZl_ __':Q X EH
o o ol jrn
Olofz| Abak OOl 5GBt 69,000-2 39,850 = = 5GBS R,
pN| l_" 0 : Al_ S X
OJOp7| A5G BIOlE 550009  34100-% ol o =Hs 968 O RsE HD

B ZL.O|EFMS BF|SH ojoje A%l = Z|Of
O|OF7| A1t 5G AWM 80,000 ¥ 55,800 & 712 180GB
£7+&3} 300 & 10Mbps 22t XS
2) OOl 7t 38 Z2RM(ETR)
@ Al‘o&)ﬂjllj_} . El 2 ol El =] ol ol :7(
El o ol El =} ol ol T_K
El o ol El =} ol ol :7(
4 92l 919 392 30 =2 GhE

@ OIE W& : 2 O|HIEE HOo[EZ2RHoZ 2 |2t QK8 7} H0|E{7} X|5ELIt

37



® 24 74Ot i 10GB 7t HlE QA
- O|OF7] OtA 10GB+, & O|O|Ef 10GB+

@ 247 &3¢t Oi& 50GB =7} M3 LA

- O|OF7| U H|O|E 15G+, O|OF7| C|O|E 15G+(KB = TI7L=, CHO|2_O|OF7| |O|E| 15GB+, O|OF7| At 15GB+, GS 4=IH_O|OF7| G|O|H 15G+,

O|0F7| U IIO|E{ 15G+ (¥Hh), O|0F7| ME™ 15GB+(GS25 F&), 0|0k7| MBI 15GB+(Npay FE), O|0F7| MFW 15GB+(AHTRE),

O|OF7] ME™ 15GB+(2YFE),10/0k7| ofY ot& 5GB, O|OF7| Atdf OfY 5GB+, O|OF7| XN|F® Of Y 5GB+(GS25 FE),

O|0F7| ME™ O§L 5GB+(Npay &), 0|0F7| ME™ O 5GB+(AHFE), O|0F7| ME™ O0fY 5GB+(2YFE), (P)0I0F7| 100 2+15GB+,

(S)0|0F7| 100 &+15GB+, ()O|Ok7| 100 & +15GB+

® 2471 & 32t 0i& 150GB 7 Ml 25X

- 0|OF7| O|O|E| 11GB, CtO|Z_O|OF7| Cf|O|E{ 11GB, O|OF7| At:b 11GB+, S|YUEX} O|OF7| G|O|E 11GB+, $HC| FX|St HIO|E 11GB+,

O|OF7| XIFZH 11GB+(GS25 F&), 0[0F7| MF™ 11GB+(Npay ), 0[0F7| HMFH 11GB+(AHFE), 00F7| MHFH 11GB+(SYTE),

Z2|E oA OO|E XS (P)O|OF7| B8 11GB+, (S)0|0F7| B3t 11GB+, (L)O|OF7| 2%+ 11GB+

3 . =} ol o

—— — ——

H4EY
2ok
ZEZ U 1GB 24,200 ¢
e Ly =
= =c2ly2GB 28,600 &
ea
ZE2lU 3GB 31,900 &

I2E(H)

12708 24H™HA

24 70 Al

38

17,600

22,000

25,300

100

100

15|

Y&Lict
28 N3y
Ssk®)  GloIE|(MB)

1GB

2GB

3GB

50

50



Zc 2l ysGB 38,500 & - 31,900 100 5GB 50
8) M7 2=
7}, GS+=I Ot
otz QFHo| 2A CO|MES Solvke He Z2aM o] o 7|2 M3tels Mool HEgE FHY
otz Mo ZERMO| MHME AeE [EH7.8AMY T2 M0 IHE.
7|2EE FE HSY
AEY H3
2l O METD =2
Sor 24 7€ p— =8E%t 2 Xt E[e]]=
A o) &) (MB)
_ &-olsTzt £xst +
GS ==I{_0|0}7| HO|E 13GB 35200 - 18700 & o e SHB 13GB
27185502
_ ClojEf &% =
GS ==I4_O|OF7| C|O[Ef 15G+ 46200 & - 29,700 & 100 = 100 A 15GB .
%\ 3Mbps 2H|
GS ==Ij_0|Of7| Cj|O| Z-olsTzt £xst
N 32,890 & - 24090 2 . 2xst  300MB
300MB (2h HIlEs50 2 T
GS==Ij_0|of7| Ci|o| H-olsMz}t 2T .
N 39490 - 29509 - oo T SRS 13GB
13GB (2t 2718350 &
23 GS==Ij_0|of7| Ci|o| H-olsMz}t 2T
- 46090 g - 339909 -~ - T 2R 23GB
23GB (2th 218350 &2
GS+IH_ZC2l U 1GB 242008 17600 - 100 50 1GB
GS$I§ ZC=2IU2GB 28600 % 22000 ¥ - 100 50 2GB
GS#=Ij Z=2IU3GB 31900 % 25300 & - 100 50 3GB
GS#=Ij == 2/ U5GB 385002 31,900 ¥ - 100 50 5GB
X 22 H3¥2 xiste 42 38AE O|5S4MHA 7|22 80| MEEL|CH
> ECZ U AW sfx|A| CHY sag He Y3 9 ol giptgo] WlE 5 EL
> ECU AHIIZE R £, 13 1270 FHAEE 5% 7|28 &9 59| §Hs ANE + A&
Ll NHEHY3
otz RFHQ| 2AM CHOJMEZ SQlvbe He TERM 0| 9 7|7t Mstgle EUaolo] HEgs gAY
otz Mo ZE2RMo| THE 4= [EH7.8MME T2 0| ME
Ai==1E)) 28 M3
HEY H|
2l S MED o
Sty 247118 e aol 28 E%t 2 X} E[o]=
A (&) @ (MB)

39

-
ot



NHiEjL—‘}q‘GB‘F
! =

= ol

NH = 100 1GB+

NH = ot 1GB+

NH ':T:‘ O|O|;7| 7GB+

NH = O|O}7| 15GB+

NH = O|O}7| 11GB+

NH = O|0F7| 0§ 5GB+

13200 ¥

15400 ¥

18,700 &

20,900 &

29,700 ¥

38,500 &

45,100 &

7,700 &

7,700 &

8,800 &

8,800 &

13,200 &

14,300 &

13200 ¢

40

20002

pN| o s

100 2

7|2HS

100 2

100 £

0 500MB
ol 568
e 15GB

o hewd
2 e

100 2 1GB
7|1 2XS .
100 5GB
712HE .
10 15GB
7| 2HES 11GB/2
(+2GB/2)
712M3 sGa/2

GOE| AR = #|Cf
Mbps 2HTH HE

clolef 471 &
1Mbps 2HTH XS

clolef 471 &
1Mbps 2HTH XS

CIOIE AT = Z[CH

-1 T *-

1Mbps 2HTH XS

CIOIE AT = Z[CH

-1 T -

3Mbps £Hst HS

Hlolef 471 &
3Mbps FX[Et XS

ololE| 27 % 2}
'6:_}»

5Mbps FHTH M5



L} 1BK7 |2 23|

-Of2 28H2| "=At CHO[MEZS %*O._UP’E gr Z25yd 0] 9 7|zt
.l

ot 2FHE 1~2470Y 172t
HE g7t 247422 78S
otz Mo ZEEMO| T

0z
o
ul=]

IBK 100 & 15GB+

IBK X3t 11GB+

IBK SA|5 O 5GB+

IBK 100 & 1GB (XH=Hs)

IBK 100 & 1GB+

IBK FXI2H 1GB+

N21E 9 T Z22 Y
@ A&7zt 20219 9 13 ~
@ 0|H1|E Lhg

7I2RE)

oy o0 mwEe
31900 22000
39600 29700
46200 36300
4290 4290
5500 5500
7150 7150

Z22M ZE A M3 oFY

100 &

=

E7HE3} 300 2)

72

(=

(F7+&%} 300 =)

100

100

712

(F7t&%H 100 =)

g

100 A4

TR

1=
(MB)

11GB ol 2GB

DHOI 5GB

1GB+

1GB=

NH 2 0|0F7| 11GB+ 24,200 °J/ NH

® 23N HE
- HE=
- HEs 23HRS) :
Eh RS 22X +=

—

Blg 7tsot,

g

#g Jtsot, HEk=

= 0|o}7| OfQ

= 0[0f7] 15GB+ 16,500 &

7t 2= XI(EoH 57%& NH = 100 £ 15GB+/ NH = 2%+ 11GB+/ NH = OiY

2l 5GB+ 31,900 &

230) G2 IZUE Y T)

41

100 & 5GB+
230 w2

3y o

HIOJEf A% = Z|CY
3Mbps FAITH X

okl

[}

Hiole A% 2 %
3Mbps A2t M5

h

dl

oo &% = Z|TY
5Mbps FH|2t HlS

HolE 4% & zcy

1Mbps FH|2H MS

HioJEf &% = =Y
1Mbps FHTH XS

5GB+/ NH = 200 & 5GB+/ NH = 100 £ 500MB(AHEH)
H = O|OF7| 7GB+/ NH = 0|0f7| 15GB+/ NH = O|OF7| 11GB+/ NH = 0|0f7| O§ 5GB+
RS RJHI LK Of A{ 2
- HAts @2 HRM) : NH3 100 & 1GB+/ NH = 23 1GB+/ NH =

(Eh, RM 22X RM 2 XL ATt



ot 212

Ok el =A CHO|HES

stolzhe e Z2RM 0] 9f 7|2 XEels BATI0 H8E 3%
ot @aHe 22 Mo| 2ME Z2= [HH7.SMUAE Z2a Mo [ME.
7229 2= NS
o429 =}
HAlI COHEEZ O M 23X H|O| E
J|ez =AL CIO[HES =4 =Xt 1O E
oIt (=) ) (MB)
233 58 1248E
Qmalol QINE &%
O[Of7|H|O|E{ 1GB+ 8250 & 8250 & 100 & 1004 1GB
ClolEf A% = Z|CY
1Mbps ATt XS
0|07 2 2GB 8,800 & 8,800 & 150 & 50 74 2GB G|O|Ef RFSAFCH
2H|= 0|oF7| 1GB 3300 0gl 200 £ 100 A 1GB
2H|= o|oF7| 5GB 8,800 & 5,500 & 200 £ 100 A 5GB
2t ZEoRFH(28R)
-otgf 23Nl ‘At CHO|MEZ Sol7beE B 22 0] 9 7|7t Meteles Wogolo] a8 AU
-Otgf 23Nl ZE2E2M0| THE Zd2= [HH7L.SMAY Z22 M0 [IE.
HEET) 22 HM3Y
g%%' EA|- [}-O|E1IEE O M ‘:'XI- H|O|E-| Hlj_
2t oI} (&) ) (MB)
GlOlE] A% = Ao
250|0F7|8H 2.5GB+ 26400 & 12,100 & 200 £ 100 A 2.5GB _
1Mbps A3t XS
. GlOlE] A% = Ao
B =0|0F7|8) 6GB+ 28600 & 17,600 & 200 2 100 A 6GB _
1Mbps A3t XS
o =4 QA
-otgf 2aHel ‘2AF CHO|MEZ gol7te B =224 0| 9 7|7t Motgle Wigelo] MEE AU
-otgf 22Nl 'SEaA ol MBIt 127187t golo] Mg = FAHY
28 NSE
CIVEE =T PN
S4=Y 7|28 CIO|HEZ el H|
sto e o = = Gi|o|E
iy HE7t 24 &) =Xt ()
(MB)
GlOlE] A% = Ao}
USESHA 0|5zt FxgH 1Mbps FH|eH XS
. 297008 231008 9900 ¥ cTemm T 7|2 R2 7GB e °©
235 7GB+(Agh 275351 3002 2361 YRH
IEUZS E7}
Clolef AT = X|CY
YEZZpA Fo|s X3t 2HSH 11GB/& N
sEesT— 429009 396009 18700 & STe T 7|1 2H2 3Mbps SH[H &2
235 11GB+(Zg £7t8% 300 & (+2GB/Y)

42

Amhs 27t



o mman . Hlo[Ef 271 = #/c
FEESES 462009 319009 26400 & 100= 100 71 15GB 3Mbps 2H[SH HZ
= J4SH ) (=] ’ = / = OFLI 1 S| A S| S (u ps TAI2T
100 £/15GB+(Z) (1207 Hh MINE 27}
=it S =
b B4 FY 4H 23X
-otgf 2FZHe| ‘At CIO|MEZ ¥oI7bE HE 20 M 0] 9 7|7t Mstele Wigolo] Hag& FHY
-otgf 23Nl ZE2MO| THME Z2= [HE7.SMAY Z2a M0 IE.
= HEZ2 _:'l_ﬁ X-"_g_ac’t
Al CHO[=HI E
429 ee EH l'?‘a b3
sto|7
= 24 @) 2Xt @)  HOE (M)
=] ol o
x| &L OIS 11GB/2 = =
ElaZzalAlL 2| 2| = -l e/l S K|
ojof2} EbAZ & 11GB+ 42900-21 20900-2! . o 22 H]= o CIOJEl A X & |l
=] re1 prn i
=] ol o
A OLEXSL OIS = =
OfoFZ} EbAZ2IAIN 708 297002 6:600-2 = 3 7GB GOl LY
q = 4 = = . = (=
o A
[ 2 ol S
OO} 7} ERAZ2IAIN 150D 46200-2 13200-2 = 100 15GB 2 2%
q = q = o . o " = [
[ = . o
AL 25 23X
ol2 Rl A CIO|HES SOk UE T2aM 0] 9 7|7 Mgl BMolo] HgE Foigl
-Otgf 2aNel ZE2M0| THME 2= [HE7.SMAY Z22 M40 IE.
F2 N3
2A Clojes
MEY o S0t H 1
(=} |_7
- 4 B 2xt ()  GIolE (vB)
0|0F7| 2}0|E &ols™at £ ojojEf A% = E|CY
341009 8800 U 7|12HE 7GB o
7GB+(f=) 2IIE3t 300 2 1Mbps et XS
0|Of7| AEHCIE 100 2 Ciloje A% = Z|Cf
42900 ¢ 14300 ¢ 100 74 15GB o
100 & 15GB+(/5) YL 1 2| M EXIBH 3Mbps X2t ®S
O|OF7| ARMCIE 50600 & 22000 & &-0|s=t FxgH STTE 11GB/& OlojEf A% = F|CY
11GB+(85) T e =2ILE3} 300 £ =e (+2GB/Y) 3Mbps 2H[3H &2
0|of7| AmfM 0|5zt FHTt CilojH A% = Z|Cf
oo 572008 28600 & e e 7lEEE sGR/Y et
O L 5GB+(7=) 2IIE3 300 2 5Mbps SHeH M3
9 ME 23H
7l &
1) LGU+ MET MHIAZ LTE AOEED It 7ts
7|EE 2 I SHE= HMSIHF(E7HM S)0] === FH
ArR 7|7
@ 712 M3TF2 302 TRE ALY 5= Ao DiE 30 € AEV|ZE 7IECR J|EE MBTO| AUS E2 AE JtsTLct

43



722 OIFH Al E 712 M3EE ASE & glel HUHOAM X522 diX|E + AFULC

@ 7122 B £ 3027 MH|A 00| JH550, 302 0|F USCH J|EE SHO| ¢S HS NANK T 4 YLt
® MBHO| gl D+15Y EOF 84, 2xI, HIO|E| ALO| HBHEID Ao ChEh AHAlBH HBELIC
@ #x 3H U YEHA fLRINo| J|EE o[z HHO| SN AR & Foo| s 23 J|2& oMoz
Holle AL ALZ7IZH 302 BE = XEo= ARHSH)E UL
© HHL XSO, FAANYD, SERYS Sof wHo= s
® 7IZHZO| Yt ME QIXE MHAYZ J|E HITS AT AL ST MHlA AFZO| M| HLUCh
L} REHE (274 =8
7|28
QIH EEY il
S4E) 2RKE) Hlo|ef

HOlH &% = Ty

o 5 4

ojop7| U=-H BE 24,200 & 300 = 300 300MB o
400Kbps FHI2t MS
0[0F7| M= 300MB ool A% = Z|Cf
o 29700 & 7|2H2 7282 300MB .
2lo|E 1Mbps FHITH XS
S/2M 7|2H2 HlOE &% = Z|of
0[of7| MEXH 300MB 36,300 & R 7|2HS 300MB N
°ﬁ +EI1E3 502 °© 3Mbps 2H|SH HZ
11250 A &
] S rn i
/58 J12MS HlolE AT = Z|Cy
'IT/_I_ o -
ME%{H 383(10.3GB 38300 & R 71283 103GB N
<71383(10368 ~H7ES} 50 © 3Mbps SHSH A2
GlOJEl A7 & A/}
O|0F7| 4="8H 15GB+ 39,000 100 2 100 24 15GB o
3Mbps FH|2 HS
o /0 rul =] S -
/2N 7| 2H S+ RS %t CloJE AT = Z|Cy
0|0F7| MEXH 300MB PLUS 40,700 & " A 71282 300MB A
o 50 £+ 2 H3} 20 £ °© 3Mbps 2B X2
0[OF7| ME74H 3GB+ B CloJE AT = Z|Cy
c 44000 & /0|5 M3} 7|28 Z 712813 3GB o
(Q=FAHE 3Mbps FH|5t M-S
o /0 rul =] S| S
/2N 7| 2HS+ R 7E %t HlolE AT = Z|CY
0|0F7| METHH 11GB 50,600 T TS 71282 11GB T
300 & 3Mbps FH[3 HlS
F/2M 7|E2MS+ 27t ool A%l = Z|Cf
0[0F7| MEXH 11GB PLUS 55,000 & N 7| 2H2 11GB A
< 300 £+2H ™2t 20 & ° 3Mbps EHSH X2
o /o = | S| S S
/2M 7| 2HE+ 2SS 1GB 2%I% ool A%l = Z|Cf
NEWO[OF7| ME % 11GB 55000 & T o 7|2HB o
300 2 +22GB 3Mbps 2HSH K|S
NEW O|0F7| M= HAl 11GB F/2N 7|E2MS+27tE=t 11GB &%= ool A%l = Z|Cf
59000 & g e 712813 S
PLUS 300 2+ A1 Mzt 20 2 +212GB 3Mbps FH[3H XS
o /0 = | el =3
_ /RM 7|25+ 2SRt ool A%l = Z|Cf
oop7| HojE| ma|o|Y ME 66000 2 T o 7|2HB 5GB/Y o
300 2 5Mbps 2[5t ®S

44



0|8 Al
11GB /

o

Xo-IAl-
H

o

X~ ol

12

A
(hll

to70) & L5HH
50+, 0|0k

3

q

l
3 (050X),
2

A
[

1E{ Y
(o]
L

[

o
[
A7h

g]

piE
;o
)

rn
o

02,03X,04X,05X,06X),

=z

D oty OfF|
o} 0|8 Al 7= MSEOM 1.66HIZ At2)

/ OloF7| M= 300MB / O|0f7| M=74H 300MB +

2 3002 H|

kel

(Eh KT114

[

=)

ol
o

(0l0f7|
_7'<_

H

ey

o
[/ UIESIE O B E ST = EHZ(15XX,16XX)

[

2.4(010,011,016,017,018,019), S (X| &

St oM 0187t

b

gt
Aglol 22 H

O[ok7|

b

[
[
[

7|2/ S0l
prul

Fof
b
O[OF7| M= 11GB +

2
o

2
S

A

olo
o3
<+

o

Joll
K
o

3

t21 ?18HAM ofefel

HX|S

©

249 166512 Xtzh

=82 1.66HIZ A Lh

‘dE%E0| & 6,000

o &)

ol

. MI3AE

.
o

HH M =7t =, BH=, 4, 0=, JHLere

ol
o

[

=)

Fe AHE 7t

pds
(=]

X
IAl 0022 AtEAIOTE H|

—

[

[

=]
=3EA

2 38 =0

asHel 42 IHTt

S0 1 9 ke

o

[

[

|

=

SE[E 20 Z=1HA| RHE
o

[

=2

AR
@ ArEA T2 8lo] FH

20 AHE0| 7t

=HE2 202/2 MSE
©@ IH™ee ¢ A

@ 060 HEO|

2)

olo
o3
<k

-~

foll
Kr
mjn

A oteiel

.
[e]

17| ¢

x|
HIAIR] AHEH4=7F 12 2007 O, & 102 Z=3h Al/HAIX] =K 7} 3,0008 Z=JHAI/HAIX] At

H}
o

A2

HEE0|

=
[

[

=)

nHR|EE 7}

9|
=

LICh EHAL Al

2 N

(o]
=S}
S H

|

o
[z, FRISHH Ao 2]

x

3klReE
F

st
(==
S|

I
=

=

chal

Cto

(R7HMd =g/ MBE A7
o

o
=

|

12 ZLolE H4Tt 7t

22.53

[

[

i &&, 3% 4o 5)
S

=
i

St 7|

® 0605 YEO|8= & MH|AE A0 E7}otLt

=)

[
S

U+Zonel| CHSHM= RFEE AHE &7t

tol HEEIH x|, AIEX|, HAZA == 8%

[

e 88 = =1 S3&

o

Folg2 & 7I2 M3 WM A8 7t

— A

~
glo] At 7t

E|Of HMEIO0IE(Qos) H& Al AMH|A O
CDMAE 33 MB[A7F MSEH 72X SEOM SLoHA RZ(E, COMA S3t

3

-

o
i
.
[e)

|.

[l

/74, MMS text 4421, At
A

=

A

o
(=]

=3

-

[

StLE SAATOIAM KIS 5t

A
[

=)

HIolE Z|2XSEo A
=

ZHLt
AHE 7t

I
[
=
[

[

OH

A
FItMHIAE E AME S0 s 2

t, LTEZ| 20|05 A%
AHE 274 AMH|

® LTE O|MIES X0l A

=Y &= =7h
SHA| Al 3 oL =

S IhAH|

EL
C
Wifi

S

3

o

HiolH

@
@
@ mVolP
1)
2)
2)
3)
4)

@ ZIEMEE ZIHA| SMS 22
3)

3)
Ct. R 7hMH|

2t f2lAl

=
=)

& MHI~ A0l 7t

1l
S
for
ol

uo

o

=

1

2l
=

(O

[

=)

TERE A 7t

<2/
=

7tsdtHt Arg2 of

agH #HE Al 7|
W&

7)
8

olo

72O Mol ot

S
-

)

=
[=)

1 7t 7t
45

A
hi)

Of CHotY RXIEX| &3
2]

o He2 X[ 1

(i

2| M

o

a3

10 o=



11) Olof7| M=8Y 3GB+2 42 2= Mg Q=HZ A=A 7t 7HseL o

o +=5¥ M2 23

7| 283
Al
— =
Zaygy 7|22/ ZXS bl
= (=} 7H%R%X‘”%’ | /E ?‘ |c> |—'—
24 2XH7) Glo|E
0|0f7 HIO|E A%l =
- oP] /2N 712512 N[BI=ES ol N
Of1 RASHH M= 36300 & e el e 7I2HE 300MB oo ol E|TH 3Mbps
+2 782 50 & A0LE S9ZHE0 ) Lt
300MB FHE ®HS
Holg A% =
- HE™H F/2M 7|2HS
OF1 HIEE SN 383009 T T JIEME 103GB SHAHH[OE 0|8 142 A/TH 3Mbps
383(10.3GB) +5 7183} 50 & o
2Hs S
11GB HIolE &% =
B NEW 0[0F7| /=M J|2H 2 N _ N
Ofd HIEEM+ 55,000 & 712HS 2%z g =2|0jY olgd 1Y =\ 3Mbps
HE Y 11GB +87+E3} 300 2 G sl
+2 2GB SHe HS
- oY EUE eI JHAX A TSt ZIOE Hs2 XEsh FEMS 15 =3
- 4 EUY a3de H isead Moz JiE 9 20, 24 22HY 4Mude L a3HE el 8¢
- Of0 REE™MOl AL XL FRE AOE SA4Z 30Y) FES M3
- Of1 HZE®o| A2 Stxf Ho|Z o2 1/hd FES H3S
- Ofd HEEM+ol 22 Sk Z2(0)Y o|8dH 174 REE M3
- EUWHE 3H JHUR HEA 7Y Ol Y KXW H FES MMS 2AE Sl €S
- EWY QFH YA MBET Al K777 AAMY 24412t O|Lf XY FES MMS 2AE o) &
- 7|F o|op7|2HIY LG MEVIYAE diY EHYE 2aHE BHEE = S aaH HWE %
- TEY MEQFH 7MY F AEY MELFNE Ml 2FME HASHH L, LA™K, siX|A| FEMS STHE
- TEY HMELSH 7Y F 5Y 5 oaN2 HEA A 236 7|28 SN e, 7|E aaN T U 37| AHE
- 2 FEO 92772 30¢€E X|HE|H, O|Lf AESHX| %S 4 AHE
- FEQ wE2 flsto] nAo| wt FEFE, FMHHT YREE FTELS P SR =0 o M3
- FELZ 0|F9 AMBCHY, EEHAE W @FZ0E DHNHE ol X2l (T.1644-5093)
- FE e FA 9 2AARYo| met Ef 4Eo2 M B 2 + US
I:I|- o20M

@ Alg71Zt 20184 8¥ 1€ ~ 20184 108 31¢¥
@ OHIE L§&

S|
-G M2 Y 23X SEA 14E F7H17HE RE W HE
- O|HIE ofd 25H (G & Y X HH)

-7ty 712 Sek 12 1 2e HE

- 7HY 7|2t St O|HIE Y Mol RFHZ HEAl O

[m

bl
ofo
rlo
Ral
ofn
o
Pal
o

2) TN Z2eM
O AM7|Zt:2019d 68 1Y ~20194 128 31
@ DY 20£ AR 27} (7|= 5742 + QIE, CHTF =7
@ ODIYs5E AR 27} (AT 7702 - B EY 7| AR QI Z | A|OF ZHELC|OF AZ| 27} IR S AEHBFQ A

3) 282 83N IS =22

3 o =3
@ A7zt = 2 = &,
2 [e]] S [e]]
= = '
o ol =] ol

[y =

20204 1€ 1Y ~2022 06 € 30Y
@ Y208 AR 27t IE 5AHF + AR, ThI 7
46



@ OiYsE AME F7F (M 771 - HIEY 7| AL C&IEMIAIOP?*EEIOP*EIEWHPXEAEF,EHR&)

@ “La=H : O|oF7|MEHH 300MB Plus, O|OF7| MEX A 11GB Plus, NewO|OF7| &2 300MB, NewO|OF7| MEHH 11GB Plus
(#Hg)2020'd 128 31X =22 7|7t ﬂ’é* 2y
(#d) 20213 062 30U Z2ER M J|7H GIFE =
(#3)2022'4 062 30U Z2ERHM J|ZH GIFE =

4) Hagol o2nM

O  AlH7|zt 412 IR == = X
2021 2 2 ~ ZEOM FE Al S oY

@ 22t g 0Nty =22 M 7|7H S0 ot El @ FX|of shoto] FAMEOl NMe

@ sIL22H : oJof7| ME7dH 300MB 2t0|E@R9700% —> 18900€ ) O|0F7| M=73H 300MB(E6300R — 24000¥ )

(10) 1oT 22H|

loT LTE MOF 27,500 ¥ Ojda | O/M3 | s00MB/ 4Mbps o MI2 ZIFAl ZC] 400Kbps
loT LTE MOF 385 38,500 ¥ Od=a | oid= 16/ ¢ 4Mbps 2 MIZ E1HA| E|Cf 1Mbps
loT LTE MOF 539 53,900 ¥ Oxds | OdS 2G/ ¢ & o M3 X1tA| X0 4Mbps
loT LTE MOF 990 99,000 ¥ Ox= | oM3 56/ ¢ i3 2 HIZ ZutA| Z|C§ 5Mbps
o MEAtg
- 7ol EE/EE ZEE o83 M2M HETHETE AH8 TS
- 7128 ¥ ISR = MAHSIS (R S)0] =& E ALY
- 24883 W EXMHA 0|85t 5= SIALL HTHE = USLICH
- MVOIP, 22 WIFI = M3 &KX &Lt

(11) ZHY 2t2E 25X

M2M 500MB 22 H| 5,500 ¥ ojds | oxs 500MB / ¥ Kt

EfE3l/A0E7|7| GOl 10GB 16,500 & O/x= O/x= 106/ € At

EfE3l/A0E7|7| GOl 20GB 24,750 & O/x= O/x= 20G/ & At

Ei23l/A0tE7|7| GIO|E 25GB 65,890 ¥ Ojds | OFS 256/ ¥ 25GB % Oj¥ 2GB =7t 2% F Z[C§ 3Mbps
o MEAtet
- 7hUCHA  M2M(LTE 2HIY 2HRE 5) X|-Yoht
- 7128 9 ISR = MM SIS (EIIM §)0] =& E ALY
- 2483 W EXtAMH|A 0|85 = AL HTHE = UASLUICH
- MVOIP, 22 WIFI = N&E|X| &&L|Ct
- EfE3l/A0EY|7| O|O|E 25GB AMZo| HIEHZL 25GB +Y 2GB AI27s 80, O|2%t: &1t Al 3iE {H ol 0|20| X}jcte

(12) 2HHY 2t2E M= 254

EfE3l/20rE7|7| H|O|E 10GB 16,500 2 O™< | O/M3S | 106G/ & Kot
Ej&al/A0rE7|7| HO|E 20GB 24,750 ¥ OM3 | OM3& | 206G/ & Atet
EfEal/ADIE Y| 7| |O|E 25GB 65,800 ¥ OM3 | OM3E | 256G/ & 25GB X OiY 2GB F7t, 2% F Z[O§ 3Mbps

47



[¢]

2 ALt

Mg AL
AT  M2M(LTE 2HIY 2t2FH §) XIFThe

7128 ¥ IUEIENE HMSIUSEIM S)0] Zg 2 FHY

=983 N EXAMH[A 0|88t 4= QUL MTHE 4= USFLICH

MVOIP, 28 WIFI = H3E X &L

Ej22l/A0tE7|7| HIO|E ME 25GB AEo| HICZS 25GB +Q 2GB AF27ts M, 0|83tz &1t Al T {SEO| 0|20| XLHE

B Al HACRs EUHRFOE0 JhSStH U0 SHEL0] ALE 0| S ZR0T FAT ST Al Al B W MY S sE 27h
SHX] Al 3 O|Lf A JHsdtn B, K= HB0|s 7IYnA2 2 W P ZE 3 YAqe SEMXL 7ts

NE 2o 42 ¥ AMsto MEEH ofX|, AT, HHEHK| 2= 22 L X FHA, XA Aot 7|E M3 0| MIEH
2 0|20l AHEH MY T e MHA ALEO| 7ts

eI #HY MM € F JtssiLt AFE2 O 1 LEEH AHE ZHs(OHE 138 #E Jts)

QFH HZA Al 7|1E BHAE2 SH s

e F 7 Lo|Lf MEO] otE AR JHE Fax E= A X 2 = UAS

AHE712 BERE QISte] SsHX|E Mz ol CHoto |X|ZX| %E

48



4. KTEM 28
(1) W2 25X
ot e el

'22t0l BUBOIs BE T2RM 0] 9 72 HEels FU o)

o - HA o — = |
otz eFH e =2 Mo| THE Fs [HHEH7.SAMAY T2 M0 IS,
7128 22 M3
Al oOMED H|O| E 2 X Hl L
o obx Satol mWastol SRkl (o= 2Xt
(=) (MB) (Ca))
LI CHE K (60 £ +300MB) 121002 6,600 60 £ 300MB
LI 2 K (60 £+500MB) 13,200 7,700 & 60 £ 500MB
2= LY CHE K (60 £+1GB) 15.400-2 9,900 & 60 £ 1GB
LHUCHE K (60 2 +2GB) 20,9002 15,400 ¥ 60 & 2GB
LHZCHE K (100 £+10GB) 2420021 24,200 & 100 £ 10GB 100 A
@ =22
1. GIOJE 7} 378 O|HE
- AN|S7|Zt ERE ol 4 72 Ol ZLOITL SLE
- HCHE K (100 2+10GB) 7+ D22 12 747t 7| HIO|E 10GB 7t M& E|H, 12 7H& O|= 10GBE HZAE LIt
2. HIO|H =7} 7 O[HIE
S AIIZE 2021 E 5 1Y ~ 2021 W 5 31 Y THUR oHY
20213 6 1Y ~ 20218 6 30 Y 7HUXt BHY
2021 7€ 1Y ~ 20218 7€ 31 JHUXt BHY
20214 88 012 ~2021 3 8 € 31 Y J7HARL BHY
2021H 9 012 ~2021 4 9& 30 YMX| 7HE 22 0 by
- LHZFCHE K (100 2+10GB) 7+ 1242 24 747t 7] CIO|E 10GB =7t XS k|, 24 7 O|= 10GB & HZAEL|CL
() Hole 34 23X
-ofzf QMo ‘eetQl WMSore He m2aM 0| Q 7|7t MHYs mASIolo| MEE ZH
otz 22H ol =2 MOo| FHE Hs [HE7.SAMAY T2 M0 IE,
7|22 () 28 M3
Apz = H| 2
L ooy | 222 e Holel | ext =
Bl (&) (MB) @)
. . 712R1Z -
0|0F7| K HIO|E{ 300MB 19900 & | 19900 ¥ N 300MB 712H&
HIES30 £
0|0F7| K H|O|E| =4I 300MB | 29590 & | 29,590 & 7IEAS 300MB 7128=
i PEE|NE L mossz e =
O|OF7| K H[O|Ef 14GB 24200 9 | 24,200 & 7IERS 14GB 7|1EH=
' A e A R ' e
olok7| K Ho[Ef 10GB 29009 | 38500 2 JIEHE 10GE/E | 82
S e 6B/ | T 2|0 3Mbps SH[EH
100 & AT B
O|OF7| Cf|OlE 15GB+ 35200 | 29,700 ¥ . N 15GB 100 24 R
(YL 1 22 HIBh %/t 3Mbps FHISH
Ec]
fox=1 0|OF7| K Q! |O|E| 25G+ 38,000 ¥ | 25900 ¥ 71283 25GB 7| 2XE N
%/ 400kbps RS
23 5
0|0F7| K 2t ClO|Ef 3G+ 49000 2 | 30300 ¥ 71283 3GB 7|2 .
- ° ° O} 1Mbps SIS
Ec]
0|0F7| K @Al H|O|E{ 100G+ | 635008 | 47,000 ¥ 71283 100GB 7|28 N
°© °© |CH 5Mbps 2RISH
. 712HS 2Fl =
0|OF7| K 5G AT 78000 ¥ | 61,500 & N 200GB 7|2HS N
HIIES300 & X|CH 10Mbps Exist
O|OF7| K Hi|O|E 7283 2 2GB &7 =
403009 | 40300 & — 11GB 7|28 2 = N
11GB+(N Pay 5000P) HILE%} 300 £ | 3Mbps FA|E
0|0F7| K T|0|E 300 & 2+ =
31500 9 | 31,500 & N . 15GB 300 74 A
15GB+(N Pay 5000P) (YL 1 32 Hh %/t 3Mbps FA|SH

49




0[Of7| K Ci|o|E 7| 2HE Q 2GB A%l &
65890 2 | 65890 2 e 11GB 7|2x2 = e
11GB+(QHXE H|0|Z)) 2I1E31300 £ =S #|CH 3Mbps ZH|SH
O|OF7| K HIOfE 712X al )GBR AXl &
65890 ¢ | 65890 e 1GB | 7|1=2HZ s e
11GB+(27|2 5000P) 2ILE3}300 £ 5 |0} 3Mbps SH S
O|OF7| K HlofE 712X ol oGR AZXl &
65890 2 | 65890 & e 11GB 7|2H2 o
11GB+(X| LI 5-&) 2ILE3}300 £ =S #|Ch 3Mbps ZH|SH
0[0f7| K Eo]Ef 1002 | se1002 } e
1002 | 56100 & 100 & 15GB 100 74 -
15GB+(X|L|5Zl) o %/t 3Mbps FAIsH
O|OF7| K HlOfE 712X ol )GR AXl &
~ 660002 | 66,000 & - ° 168 | 7I=H3 S
11GB+(EI 22| BIZ 5000P) 2ILE3}300 £ &R |0} 3Mbps SH S
0|OF7| K Ci[O|E 11GB+ 658909 | 658902 7| 2HS 11GB/¥ SR E A 2GB a7l =
@=) ' ’ HIIES} 3008 | +2GB/Y e A|CH 3Mbps SHISH
O[0F7| K H|OIE 15GB+ 56100 | 561002 3002 IR
1002 | 56100 & - . 15GB 712w -
@E) (LY 1 S MR Sh & %0 3Mpbs SA[eH
O|OF7| K Gi|O|E{ 7GB+ 363002 | 363002 712/ AR S
300 2 | 36300 & N 7GB 7lem2
(RIL| B =) HILE3} 300 £ &S £|CH 1Mpbs 2H|SH
O|OF7| K 2t Ti|OIE{ 100GB+ 693009l | 693002 71282 AR S
i 300 2 | 69300 & N 10068 | 7282 -
(QEkF Z2|0|Q) 2153} 300 2 =S %\ 5SMbps TS
_ 7| EH 2 =)
0[0F7| K 5G &8 Z2{A 61,600 2 | 61,600 lj i 30GB 7lex2 20 =
27152} 300 & Z[tH 1Mbps FH (3
7| E8& s
0|0F7| K 5G PH 6GB+ 363009 | 36300 liﬂ‘” 6GB 7|=2x2 2=
#7159 50 & £|CH 400Kbps FAIEH
712H2 s
0[0F7| K 5G PHAl 8GB+ 39600 2 | 39600 ¥ |Z“° 8GB 7lex2 A8 =
#7452 50 & £|TH 400Kbps FA|EH
7| E8& s
0|0F7| K 5G PH 10GB+ 42900 2 | 42900 & liﬂ‘” 10GB 7|2H2 2=
215250 & Z|CH 400Kbps FAISH
712H2 s
0[0F7| K 5G QHAl 15GB+ 46200 2 | 46200 Y liﬂ° 15GB 7122 8=
#7159 50 & £|CH 400Kbps FAIEH
7| =2H2 =}
0[0F7| K 5G PH 20GB+ 50600 & | 50,600 & | +1|° 20GB 7|2R2 282
215250 & Z|CH 400Kbps FAISH
7| =H2 =
0|0F7| K 5G PH 50GB+ 63800 Y | 63800 lj s 50GB 7le2x2 2=
HIIES} 300 8 ]| 1Mpbs St
7| =2H2 =}
0[0F7| K 5G PHl 70GB+ 67,008 | 67,100 | N i 70GB 7| 2H2 20 =
HIIES} 300 8 ]| 1Mpbs St
7| =2H2 =
0|0F7| K 5G PH 90GB+ 69300 & | 69300 ¥ lj s 90GB 7lex2 20 =
2ItE=} 300 2 %/t 1Mpbs A3t
_ 7| =2H2 =}
0[0F7| K 5G A= 69300 2 | 69300 ¢ I=HE 11068 | 7|2H=2 2=
4 HIES = | ) o
HILE3} 300 2 %/t 5Mbps FA|SH
O|OF7| K G|O|E| &
1068200 & 30800 9 | 30800 200 & 10GB 100 74
O|OF7| K CiO|E H&
15G8/200 & 363002 | 363009 200 2 15GB 100 A
O|OF7| K G|O|E] &
2068200 & 40,700 9 | 40,700 & 200 2 20GB 100 A
7| =2H2 =
0|0E7| K 20| E 10GB+ 33000 ¥ | 33000 ¥ lj s 10GB 7|& 2=
27183t 300 2 %/t 1Mpbs A8t
o o =
0107 K E0|El 11G8 240009 | 440008 7I_*I1|o 11GB/& Il A 2GB A%l =
HILE3} 300 2 +2GB/Y %/t 3Mbps A SH
7|5 =
0/0E7| K THY 5GB+ 60500 & | 60,500 & ' 04 5GB 7|8 2=
, o 2 o 2 E
HILE3} 300 2 %/t 5Mbps A SH
— —
0|07| K CilO|E{ 15GB+/300 & | 33000 & | 33000 & 380I N 15GB 7|& 20 =
(L 1 2|2 HBh %/ 3Mbps A8
712w 2 A%l B
0|0F7| K 2}0|E 15GB+ 341002 | 341009 =S 15GB 7| i

HIIE3} 300 2

2|t 1Mpbs XS

50




_ 712M3 2T =
O|OF7| K 5G 2| &X|LFE) | 78100¥ | 78100 & N 200GB 712 .
283t 300 & Z|CH 10Mpbs FA|sH
@ Z28M
1. HIole =7t 5 OHIE (B&)
- AlEH7|Zt - 4 32 ol 13 72 Ol JLOIx} SLx

- O|OF7| K G|O|E| 10GB 7t} 11742 12 77t 7|2 H|O|E 100GB =7t Hl& &I, 12 7 O|= 10GB 2 HAEL|CH
- O|OF7| K H|O|E 15GB+ 7+ 11742 12 7 &7t 7|& OO|Ef 50GB 7} MS &, 12 7§ ¥ O|= 15GB 2 HAEL|CE

2 HOIE} 371 3 OJMIE (B=)
- A#712t 20215 2012 ~202 1 5 8 31 2 UK 8
- 0IOF7| K HOIE} 15GB+ 72l M2 24 /42t 712 CIOJEf 50GB 37t HIF =i, 24§ 0| 1568 = M ELIC,
- 0l0F7| K EIOIE} 10GB 7k} 124 24747 712 HOIE 10068 37H AB EIni, 24 748 0% 1068 2 BHE LI

3. HIO|H =7 7 OHIE (B8)

" o o .
_ A|°OH7|?_|-: El ol El ol [e]] I_K
20244 ;%’ 1 Ol oTab LK | 7-% 21 Ol 7LoIxL &L
[y = [/ Iy = =37 T O
o ol =] [e]] ol SEX
=3 [ i
o ol =] ol SEX
— — [ - —

- O|OF7| K CHlOIE{ 15GB+ 7t 2 24 7§ &7t 7|2 COIE 50GB 7} M5 =, 24 7§& O|= 15GB = HZELICL
- O|OF7| K CHlOIE{ 10GB 7t 742 24 77t 7|2 C|O|E] 150GB &7t M|&S &[0, 24 74 & O|= 10GB 2 HBELICE

= =K
=
3 . 2] 1 0l =1 Ol 7LOIXL ALK S,
& [y [y 2 =
. [ o o By (=2 S = g
= R = — —— — =
o|=0 o *= o oo

5. 72 HE U
- genie RELFHC| R X|LUFH cZQIE s ¥FS i 13| HSRLCH
- pay FERFHQ| E? HOIHIo[=ZIE 5H 13, 238 7tYL 24 7182t MMS 222 HE
- H7tets 25X O 2 H7reA Autaed 2, 25H 7t = A} 243 MMS RFELZ HSRLICE
- XLRE GERE Sl HOHEHO|ZRAEE L5 7|F 30 Y O|L OIARSA| &=40] ~ZEL|CH
- HIEORIE 27| agHe| 42, £2Id 2500P 2HE OfE 13] 247122t MMS EHIY REO=Z FSELICH
7t 71E 31 LRol MS D, i Mg 30 Y =0 552 82 AL MSE UL
S QA2 B2, W = 48k SMS L URLO F£310] 2|7t/ 2T01S ot #o|% 0|80| ASE[O HFAEL|CE
22lo| M 25Kl 22 2o MA 2H= ME|A 25S2 258 7t 7|12 W MSEUCh
- Xt 2=HE Sl M= At HIO|H ot FE|of MH 2aME Sl M=l 2o M 0|2 BH|O[X| & UM w
2= X7t 271LLICEL 2FHE XS 7= 0|8 E e7H SiXIE LT
- TEY 25Nl 2 MEAR] AFIOILE A ofHE Al 2HI= XIS0| MY SRE

— L—— =
APHO| 2H0IXIE Sl SXIEHCh

‘o'l-|_| [}._

=

>
30
lo
=
rE
o
~
o
HU
fiin
oM
Jo

- HE 5H9 42 '2HtY AER|Y S MHIAE 2XE £ As BE il 6900P E A 7HY 712t S oiE MI LI
O,

o
AN
A8 S5 AU EA= 250 7HY F AL LS, RS TEOHK| @2 2 24 40| 2718t 7ol HHELICH

@3) 2t 21

ofel REFY ‘Retel BUBOE UL Z2oM 0] 9 7|2 KB Byl

S (i DHT oco=d =
-Ofg] 2FHol Z2R2H0| THE e [EH7.SMAE Z2E N0 IE.
7| 2=(H) F= M
AFIZH O ME S B = H| 3
So@& o Sopx 230l HAStol =d %t 10| E = At |2
=) 74
23 0|0F7| 200 #+1.5GB 25,300 & 19,800 & 200 & 1.5GB 200H

@ SY/SYEIENAYE 712 QM0 71T 22 F olleh WiFiZHSZ0H| 2t olleh WiFi & (d=2-278Y 88008) F=2HS
X B M2ME, 10T, 2ND Device®, 28 § §3 2aHE Mol 82HasH, 42888 5 M

@ HIOIEMH[AMVoIPE S8 24 | Sd&E2t= M3T ot LollM HE 8lo| 018 ZHseLIch

51



X SiY MEIAE WSS AFRAF APEO] M2 24 R S¢S S22 22 + AFLCL

(4) 2gt 28H12

-otzf e et FuEels e Z22M 0] o 7|7t MTgls BMTelo] M8 FAQ.
Ot Mo 2R Mo| 2WE Z2s [HH7I.SMUAE 2o Mo [ME.
258 o= y=ak
FokY | 2atQl Hastel | S483k=) | GOl (MB) =XHHA)
o= 0|0F7| C|HIO|A 10G | 16,500 9,900 ¥ o0& 10GB oA 2%1% Z|Cf 200Kbps FAITH
° O|0F7| C|HIO|A 20G | 24,200 ¥ 13,200 & o= 20GB oA A= Z|CH 200Kbps FA|sH
@ O|0F7| Cloto|A QF & HESPCHATH AHEIHSTHLICH
@ O|0F7| C|HtO|A QX Q| HIOIH =& 7|2MSE A 10Mbps £ =2 H|gh ElL|Ct
@ EMALEZ: S4(X) 1.89, FAETHE) 32, SMS/LMS(H) 202, MMS(Z) 309, GIO|E{(MB) 20482
G)EAH 22X
ot @FH ol '2etol BAgors W T2aM 0| 9 7|7t HBigle TATolo] MRl FAU
-otzf 2FH<e ZE2RMOo| THE Fes [HH7.SMAE T2 N0 IHE.
7125 () £82 N3
A H S MED =] Hl 7
o@ o _I?_OI:X-I 2E|-0| HAHSHO| = 002|- E”O|E'| n_xl' |-|—
-1 o — [ O O= - = 7"
(=) (MB) ()
0|0F7| K HAE 300MB 18,700 & 13,200 & 20000 & 300MB 20000 & | AZFISKC
k=)
O|of7| K HAH 1.5GB 24,200 ¥ 18,700 & 52000 & 1.5GB 20000 & | AZISKE
@ Ha2d 2ZH 7t 2 19 M O[st2t 7t} JhsTLICH
@ QZH |Xl= D20 A MUNMNK| Jts3tH 0|z QA= XHSOE 0|0f7| K 200 £+1.5GB M&+ =lL|Ct,
® Ha24 232HFE M-Voip O/XS ELICH
@ ZMAIRZRSM(X) 2.5%, IMNESHX) 2.5, SMS/LMS(H) 15 &, MMS(Z1) 200 Z, H|0|E{(MB) 20.48 &
® AaddtE 43 M3E 2 E5F AEE Al 15000 F, 25000 ¥ AtEsFH JtsotEE WOl JhssiH, X 2od
49 0ZoR HYstd = UFULCE (1 E=1 )
® O|8HEX FoiXtct =CF XHSTHY QLY
7| SAAYY H 32 29| 7(Had [HiHE S| Xtechofl what 2H19 A 0|8 o|sH 3t 7FUA| | XtTtEt XS0
Ol St AELICE o]0 Wt WEYIAFNAIE, U App MX|0f 2 SMS 7 HECH2| U0 AH &S E L|Ch
@A 23
-ofzf A e '2etel Hagols e 222 M 0] o 7|7t M$gls BMEelo] MEE FA.
-ofzf Mo Z2RMo| THE Fes [HHE7.SMAIE T2 0| MIHE.
128 (€ =] X =2k
g‘%%‘ |I_E(E) TE 1|C>o Hl_T‘_
2ok 22101 HMEol =483 (&) ClolE (MB) 2 ()
E R |
O|OF7| K A|L{O{ 500MB+ 22,000 ¥ 300 2 500MB 300 A .
400Kbps S|t
2 712ME ATS Z[CY
0|OF7| K A|L|O] 4GB+ 27,000 ¥ 4GB 7| 2H3 N
= (B4/27t 30 2) 1Mbps £
71 2HE E |
0]0F7| K AIL|O| 8GB+ 30,000 & °© 8GB 71282 T
(B4/27t 30 2) 1Mbps FH|s
@ AlLof 22X 72 2t 65 Ml 0|40 7+l JhsTLICH
@ AlLof 22HE M-Voip OIHS E ULt
® AlUof 2F2HE 7tYa A0 AISCE 25 HO[AL|MXIE 2ILMH| A0 ZHUE LICE
@ EMAIEZ:SH(E) 198 A, SHETH(E) 3.3 A, SMS(H) 22 &, LMS(Z) 33 &, MMS(Z4) 220 &, HIO|E{(MB) 22.53 &
® F= HOo|A Y Xttt XHE7HY OfLY

52




53

MHHE 23H|
7t dE ZEY 228 EIHM =ZTh)
235 0| of7| Prepay 90 0| of7| Prepay 50 0|0F7| Prepay 30 0|OF7| Prepay Free
71 22(Y) 300 ®/g 166 €/ 100 /¢ 0 |/g
FENSE gls e = els
SMESIE (&, 1 X2 1.65 2 2.2 2.2
AAESIZ (Y, 1 XEh 55 55 55 5.5
GIOIE (0.5KB) 0.01 0.01 0.01 0.01
2L sms (A 2 22 22 22 22
= LmvS (A 2 77 77 77 77
I MMS (A 2 220 220 220 220
¥ FO| - FUIYS SR, HOIER SMSE, MMS B & 22} M|~ 2302 ot AT
o 82X 7t BFe & 130 gl 7hsELICH
o ME7I1ZHEHYZEEH HLh
- AHE7|Zt O[L{of| ZIETIAS BHE I|X| %1, AFEV|Z O|F FIETIAR2 ARESH ZHO| A 210] 00| EL|Ct
- 7IE THE & ALESH Z20|= AR 7|7 O|UfollE =M (=M M=t X 2l)o| TtsTiL|ct.
- ARE7IZE ojUo FHEZS BHTY ZR ARE7|7t0] AFEE|N, AH87|Zt0] TtEE = 10 ¥ O|Wf MEITSHH Ttnp Mp B FHO|
gHAtELICH
- AFEY|ZE AE2 XF ZSHUZEE 1 GNX|2 JHsEh
X Q=0lol R QIRASETO Z|ME TEH IUHFZIZE SR AMET7tsstH, MF7|ZH0] AFE Z A¥E THMRFRE
HE35H0{0F Sh(Eh M F 7|2t =olo] 2753 o{EHoZ JHYUAl 3 7HET AETHSSIH, tHE|ES Wasto] 2ol=olg g F2 AFg7(7H0|
AT, 2 FLNFAIZHO| DR E|RAOLE FIE THHO| H2 AL AFE7|Zt OfLfof =412 Jhssh
- ARE7|Zt0| THRE AL 102 ol oiz|FE, XH S8 HESIe 2RA=RARETEMT HE) = A7 AE Tts
8 ME a2
-otzf A e '2etel Hugels e Z22M 0] o 7|7t Mogls BMEelo] M8 FA.
otz Mo ZE2RMOo| THE 4= [EH7.8MME T2 0| IE
7125 (3) 22 M3
Q%%‘ EA}- [}-0|21IEE o M I:IXI, H|0|E1 Hlj_
7|%§_ — N —_—= [==] =y
oI} ) ) (MB)
O|OF7| K 35 3520 & 3,520 9 200 & 500MB 30
0|0k7| K 300 £+6GB 28600 & 28600 & 300 &2 6GB 300 A
0[Ok | K OFAl o o 7128= =5 2Tz X[
7| K Al 7GB+ 29,700 ¥ 29,700 & N 7GB 712HE N
HILE3} 300 £ ° 1Mbps SIS
1) olleh WiFi £2X|S : 0[0t7| K 35 2FH|& olleh WiFi 7t MSE|X| & LICE
2) 7|28 HIOIE LHO|A m-VolP AtE0| ZhsTiL|Ct
9 25X 2FMEHY 92 M3 HE23H)
7|25 (E) 28 M3
438 b 12718 24742 g482  folg 21 Hl
T oEA | oA ) (MB) @)
=N O|OF7| &2X| (60 £+300MB) 3,300 & 60 300 0
X EIAE S4/2X/HO0IH 2322 O|5SAMHA 72287 =& 35% &9
X X 22H 7tYXA o/ 52 ol siE 22 JY@RIE ™27 B 7| BHKAIT S)0 HMSE LIC
= N2 THARIA HAHA FA| ZAY| SEBI0{0} S5HH, O] PIEtA| Ldst= BE &= DZ0| MAFL|CH




Lt d=

Yo Q3w (b 28

|:|

7= Mg

2ZHY 7125 (3)
SMESD ox
B f B0l B2
(&) ()
O|OF7| K ME75H 36,300 ¥ d-olsH™=t BHE 300MB &%= IS AHEAl EHFH Kt
300MB (YXFZ 1,210 9) 71282 - A|CH 3Mbps SRS
33,000 A J2ME AT 39 H
olot7| M2 10GB 100 & 100 10GB
o1 aE (QxHZE 1,100 2) 2ILES AFRA| EHBAURZ
O|oF7| M= 39,600 ¥ 15GB &%= J2ME AT 39 H
100 £ 100 7 N
15GB+ (LXHZ 1,320 &) *|CH 3Mbps HILE% AEA| SHFAKXIL
O[OF7| K M=l 58,500 ¥ -0l 2t )= 2 10GB &ZI1Z2+Y2GB  HItE3 AHEA| SXFY Xt
10G+ (L2 1,950 &) 7| 2H 2 e 0|Z /T 3Mbps
O[Of7| K Ma=73H 65,010 & -0l 2t 7| =H = 100GB 27%1Z Z|CH ISt AHEAl EHFH Kt
100GB+ (LA 2,167 9) 7| 2H2 e 5Mbps
@ LTE Y 1 Zof shstof 7+ Its
@712 HNaE2 0iE 7IYY 71EC2 NSE0] U 7Y MUMK| At JSLIC L OjE 7|28 XHSHO0| JAS F2 AH87IssH 7|22
O5H™A| 7|2 M3E2 AFEE &= QiELCt
@ 83 g2 7|2 MSE0| Yol O X[= JIULS 7|ECE 7| 2NSEO0| SHELICEL (Th28 Y 0| ZHUXIO| CisiA= 28 Y2 7IEC R 7|2HS
SH/EX/H0|E7 ST E)
@ 37 9= 7|2 MBYS AIst0] ALS Al 23280| et ZHTA|N IHFELICE 02 oloh FHTU0| ATEBS 7|2 HBHO| Yorlrizte
AEO| FX|ELICH EEM THHo| AZED)YZEE 3 LLHD+3) SHO| US AL MH|ATE LN EH2 7|2 MIFES ol Xl AH=27|2H LY AL

ALge & AL

©® AH87|Zt BHRO| 2 F0[2AS AP Oest7| s ALE 7|7 BHE 3 LT/1 LT, AL 7|2 THEAIE, Y ATIA|
& &g
® T3tz =4l 7hs 7|7h2 ST 45 0|0 OIFTA| 2o et |§X|7|2H2 75 42 gLCh 0| Z|HeHX|
@ F7tE% FHTS} 0|8A| YA FAUS AFESHA =22, 30 € ARB7(ZH0| Bt & == /UE LTt
Ch M8 T F4H 2aH &7t =8
22 M3
MY 7| 2=(E)
SHEEEHR) 2XHH)
LTE PPS 123 12,300 & 308 30
5 X3
(M) XEZ A R ALY
o JAE(O|SSAAIYRL
- e Fj|”x|[’:‘(*““-1|°' zZeh U 2IIME ZESHE 07t XJF, oA THojvt
- ZHO|X|(www.eyagi.co.kr) Al
o AlAl=(CHa|F/EolE)
- SRR YO 28 W BIME ZEste 2001, XF, F7F X2, A Eopot
- Oh2l® W EOfE ofE = SMO|X| AA|
x 2|8 9 HojEe X329 100 £2 15 oM F7t X Y@E)2 HM3E = US

54

SR 321 Y W 242 2Rt

HolH

1GB



ol
nO

Ljo
o

r

H|

== a=H0 S5
T YRIxte E2

|
=

PN

o

(0]
(0]

A

AH|

- 7128 HH 2E PRI YR HSE +

o B|A RE

.

jod
H

<l

T

oo

ml_m._
1ol
ko
oK
olo
31
I+

o Ot AH|

BlO| ZlAtel SUAIAE X0 2l5to] HHEE B2 USSR HA

o HO|HE Thel atgo| FMHOIE 3 & 512Byte 0|2t =

o MZXOoE HZE ZQE &

o [CHA

A

AMH|

[

[

A7t 0183t

[

[

ool =X

ol
=

i

ol

4.19

g3 H2xE

'c‘:‘cl,l

Al
A oM H2lzls 320

F

A

At

[

[

AH|
t

.
(o)

[

[

i

At7t 0|83t
of

Xl 4

=}
S

[

[

) M3

L2 ot

3. 'OFEEX| Y oot Ot FXIAlE
o

4. ‘=7t
0 2009d 8& 11 ¢ O™ AHEXIQ BEX S|

-

fol

Kfo
oln

o
w

10
ol
~O
J

s =

[

=

t

&
Hetxt

3t Aol o

.
o

| x|

A
|
=
Xt

[

A H]

[

[

o
=

|

ol o|&3dt
of e Rheof
2 ® 3= 2t=0

b

=
o

=3

=]

el A
H 9z M5

[

b=ZXte| 120% Olstol| sif st

=

Aot £ 7bpel
- QotmS YO wat 3~4 4 Of

AOHQ

- RO ESHo| 2t 0~4 M SROM| CHoiA £
|Z=

LHo

0o

L

o¥ 7|22 3850 2/3|M

H

gh
ow ALIRIRte| F TH

| B

o

=

=)

2 22

3

E

t2 HH

HopAfH| 22|
4

fun §

=

o 112, 113, 119, 125, 127
o 2 g

o 2y S2t& PH

1

sk, ol
Ze (g

HEs2 22 35%
HEg2=H7t

=
S

A
o

4

24e

o7|2E,

A

320

ol
AT

[

FE (I:

pa
(=]

)
)

s

.

[o]
=]

E=13
=]

3{X| of
HESIE 2t2t 35%
HE8a3H 7t
2{X| OfL

h

=

HEslg ZtZh 35% Z9 (B
o

He8azH 7t
18X OfL

Ea

Arlg M|

A

b AH]|

O|OF7| 114

—_

o

&

T

A

HASEE AH|

M2 SR8 AMH|

A

42l ASE MH

A0 KA

l_xl_

[

L=

=
=

g M 5 =0

|

=

INEE

=
=

of mE

3

55

O 7|=4E+3Xte| 120%0/3t0] o st
Q.

- ZOYQI= XY | 49 ZOf [}
H|2] 100 &2 130 0|

1

- sHeEdt




E|

H|

Pl Al =3

10

&

Ho

x

2H(Etol

k

o Bte MOJ3t OtF2 H|L

Jod

of

xd

43k

b

L0

o 177

A
-

HAs5 M|

—

RE7E &3t 7hpol AHALS]
A

4

|

=X & AMH|

3

l_Al'

[

12 74 old, of 12 74

b

oA A 2l

=

o
o|2ArRZ XIWEl7| OfFHo

ey

AT HER7E KH42A

~

N2 R

2}

(0:0)

L

2

A H 2 =0 oA

2 7tgol 271t

{oF

pS|

B @2 2o Fojel ZX|A

CC
P

C

opel

=

|

[

o

wjr

7
of!

K
oF

ulo

- 2837t

ereh

FES XX

27tgE7t

i

[N}
o

Ko

Ho

=77

YREYXY 2£9] 419 HY YO|Xt
- 6.18 At O|Rt2| £%9] 6.18 At7 O[X

Of Xt
o 2ot HEO 2

<0

-
SE

il
ujr
K

ol

x

. 2IIALS

EHA|

k

3|
o

10
I
#o

b H4=0f

S
S

L&) 3

%20

A
[l
XF

o)
[

[

t

.
[¢)

o

FAFEOl HO
M

)

&
|7 EtX|

2
HI&

[}

|
=

Xhot
xhgof
2t20| et

=

[

=

(=

k=2

of o

b

o

S

HH2 X3

o

Moz 5
- AROES Y H34x A1

A2, 419 &
SH 24

Xt
MBI HEH H2x 1120 O}

[
[

- OLSEX|HO| of3t OS2 X|A| X
s

1
U
ol

o

-
o

=)

of mEr 20

(=13
S

bofl k2t

of w2t fotugo] 2R

=1

b

o

=1

- AROIESH H34Z9| 2 A1
- SOt = HM26= A1

Hojors+e=S

of me

[=13
=]

2 Hsox M 1

of

=
=

ZOHQI=Z XY A49Z0f [t

HO| A X MAHIS| 10022 1300|3tRIXHE

Y H5EO| ME

|

=

NE:

=
=

sa@7}

3

-
S
!
I
=]

- goileaE Mioz=of what

=

4

tof 2t

(=1
=}

AR 2T M3TE A2

Atg

ol

KO

OtESX|AE

Klo

214

0%) ol MHE =7t (
56

2l
=

174

- TteM| O3t OtF2 A<
TR 134, BHel 32 1 EHY 29, 779 B2 1717

=

T

o
4_I_

3

- ole 2Nz #HE

el




| BIR HE (ARIUE 14
BE xrﬂ HIj4RL2 2te S S=(sMs S)0t1 14EY EIR3NR MEEK 2§42 A 93Ul gt 2
2 g gt 23N ASHEEY oYL HEa3H X
I EERCE T

=
=
ojn
Jhu
=
N
m
Rl
=
rot
>
oot
rlo
kIl o

e Lhg
717193 - Q3H/EIHMEIA |R
_— - Y40l0] HOIQIIIENESTAAMSS BNl 23F XIS, OfdAl Bt 23HE
AR B H3/27HE A |
- SIRAHIA 8]
- ¥3 3 930) 23%4FTI0| OB HRIx 2I4YH |
EEEE: - ¥3 3 930| 934N I0| YUOW AIUHHO ¢X
- #3 3 930 SX%0I0| Y08 HYRIH BXHl Hg
- #3 3 930 BX/¥QI0| glop 2Tl 0KS
S
- Q3H HF/BIRAl BHY, JI2HBYS A AN X

&

(OIZEXIA BX7|1H2 Melstd eg A4
AER/OE 52| O|8ZRIAl FR|7|1ZH2 EXR|7|
of) FXIAl 25 0| 87|17t S A LA

= +
UNYA/DIY SO OIBHYXIA K2 RIIAHIA UL LY AN HE

- 71I2MSE SH 7IE

72 Mg =W St olg=20 2

.

(8E0|8& G g Fitkl= MEAZHYE )= HOIH 7|2 ST oA X el
oo 7I=2MSE2 Ol @E

|
(EY~EX0| 2X LYy S3to 22 HE JIELE 3H Az
- ATk L SHX|A|
=X HE 7|1FE
D> APt LA FXazHet SXLANZE LA R0 LA XS
> QFTH ZHU/HAAl L At
D> FEYRIN FXYQE FEHE L= R AFLAS KUFE
> BEFAS AFPHS x0iE = QS
I:ll-g_
T2 LH&
- Ol J|28% 7IFE 30& THOAl 102 ZTHOAL 100% ATIA|
24 . 30&2/108 T "5X] Xaa7H-7|26H3 84 XX& J*SLct
.100% ATIAL "SR] X@aH-7|2 3 848 BF Ar8stisL ot
- O 7|2ES} 7|F 104 RHO{A|, 100% AZXIA
A lEssE 22Xt .1?7_4 LSOTAI:}";XI 1XORE.LX1|(—)17||%71(1(|)-03-/OSMS 10| A gLt
oLy
.100% ATIA "HX]| X@aH-7|283 SMSE E5F ALESJASLICH”
- ROl J|2ES} 7|FE 50%, 80%, 90%, 100% 2AZIA|
Gl ol & . 50/80/90% AZIAl “EX| XQFHM-7|2X S HOolH XXMB =& L|Ct”
.100% ATIAL "EX| X@3H-7|2H3E HoHE 25 Atgst& Lt

o&-

¥ X ZHAHRIAl 7|2 EEEE SMS £ 7|2 a8 451 SEH HE

5 g 251 7|F H 2

1 H30tCt 20,000 RHILHOIA Z|AIH o Al ZHUYAl 2ot
He 2 Fote 2AUEIIM =Z8h o HE

kA

nr o
ot
>
10

H

n

0

Hu
p-

57

& EE AN JIYH BH s



+ o EFALOIA HISO|= Al B3}
H2 0|5 =8 800 &/ (R7HMl =g L
HE E£ ZAte| HEICE A& E£s= YAX JHYH| HA Jts
TN g == 1 Mgtotct 2 461 A HA| (~2016.9.30.77kX])

CHRZIOIEE AL EER FHohs|o [AMZEE HHETIE Ciojsts B9 Fat
H 7t

A TEHOZ 7% = LAH T BH s

1
=SHE M =3
o

=HYHEY ++2 ZYFFAL| o|oft HE =HYUHZY 0|8 A %X}

KTO| HZOHL|MHIAE 0|83t 12

H
28

o|J]ofo]J]Oo Oof|lO]|]O O

KT H=or] HEAZE MH|A KT 0|82 S2E : 00| MES eFF et A G0l 1228 1988 £t

KT MOt 7o Mel~ kT o|8oet H8 HM ig
. SN E AHI* HE el
HMatHEMHA O|8E N -~ o E3lz =it
Aotof o3t 3 WE (RN mh
GIOIZ 1633 |o Wil Al : ZAIxtol 262 /x(AZ
sdez 2Hl 1677 = 1 7teRtehel sgted it o Mg g AR 238 L M2
MEl2 [sKEHREME 16550 41 Al WA MRSl 3@ o MHIAMS Oy : HE20|8 FHelxt
SK2d3 1682 AR o]&eta 7|F)0| FatE
853
z 2381 7|F I
o O|EXM3 8RS 2B ofyCtn QNEE AL 3
=] XMol= 2og =30 =7
AL EHER o FUS ESFo= 2t ALY A|
010 3| =1tSH= JHIH QAR RN ZHURL M
8 EAoke JhEohe T 7ias @ 9R0 0| HATL HoE AHRBHE WS
Uuo|8H % | o 7IYWI B HHME RASE Hols|H ’
sta@wolM B BHE HEY Z2, Ax JUA o
o Aol YA AFSE el QAT AL Hate ot
N 253 U #WE eIH M3 7 £ £ #E2 A2
FHol 7t lelel 22, 50,000 & HLAUAM AT
e Hoe 3
CH7|0|8A % |1 sttt 150000 & 9l LOIN AT HE2 Has 3 |o ALRUMA
AL LAA]
Q=0 N7ZHO| F|AIF Hote AStQINZ HASALE
S| o LT EE STt HEE Hite FUg wEIoE 2t =E SARl B Bete Smasi= Beoin
staImolM Bt 23H2 ©EY Z2, HE YA
253 9 W eIH M3 37 S EE #E A2

58




[BE 2] FHIMR

2tel g 7HE)

o

1) oiE S

DHRIZHE Al THIME]

1
&
<l
ol
il
T
iy Klo
=<l Klo T
ujo
= H ol Klo
Klo od <! °
IH o — Lil I
= i ol of <
ol " o d Ol._
= Klo = 0 m
ol g H uf - =
_A_o .m_.m m._ _A_o N <l |q_7l x_o _A_m
I EE e I Klo =N A A ir
e R THr E = < ujo
K KO <X ol ulo oF H <
of ol B0 m o , ) T o
B oF X o i i ol = Ko i
R o 3 K i Ik o
ujo
od
L}
[e}]
e 1
— < Klo m__
5l m Klo 14 u
_ || Ko TN zr Ko MHr =<J bri} Klo
= 0
SEEEL 1 = 5 s by
=L 0 g < Q E = < ujo
K RO Ko = o e 5 H 4
olfforon N~ w of , = T o
ol oF ol X &F i 7l ol = Ko i
(- - - ° . 5 5 K- M of
3
(A
~
Mo
Mo
S+
K Ko
Ko < 1 3
<o Ko ulr
B30 AT ~ H 4 o
T Flo ™~ # 7l = 1o 7
T ol | o [0 Fo Ko ol E ol of Kk
oo - Mo wr on of K- = 80
TH ol
- X o o

(RS Al THIMF]

H 1

joll
1 IH
Ko Ko — 31 Ko B3
o VO S ¥ B
Jup oo Klo
K K R X o a1
B S0 o0 B m N
T X o X T B
——
(=]
X
=
0
= KO Klo
< o &m Kr
B0 oF < =
— || Ko Klo &r Ko | ol Klo
3 oo Z oo B %o b
S 5 E0 up | R0 B0 up ¥
-~ | & K k0 9 Ko = ol |5l Ko & kKo
ol H 30 o0 M Ro _ AT | ol A0 8D o
T|lT xoFr Mo X F e ¥
= . . .o LW . .
H 3
=) ol
oo
[HO
g
i o H ujo
oF -
I Ko Ro Ko M I IF
< ofl oF N
o [l M o MHr o
2| uo <ol o Ko
U = A B i A
X x| H a I = )
T H[|T T WSz oF nr o1
- o= - - T G AT
3 =
I 5l &l ol ™
+ =% 51 &

59



[OIEEXHE Al FHIMEF)

ol Ko o

o N =

= 1 K

g Tz

s ol

o « M T
o
= 3
ol B0
» i
0 N~ L
w.n ol ol =N
0 = = +
* Ko < 1 X
ol I o M T Ko @
I (<l T i
o ol = KO Ko = ®
o M O~ ol AN 9~ ™
& T 2o B
W . . . . . hl/\

=z m

— -

= B3

W0 s

g Y H

pud}

%0 k3 (=R
Wz Ko X z X
M+ [[Ko D0 or Ko &0

ol o ol [ I oI _A_wo
o T o= = = K
== [TRN S
o & g | EOE 5K
| o | . . . . D
0o
5 %

5l
m Klo
Nl il
o LN
K < o =
0 = I 0 mo
o 30 I roT_ﬁ_u B0 ol Ko
= K = = = Ko = &
= m ruz_ﬂ ol 9 o= i
& o I ol B oo B
s = U . . . . Ry

T 0 K
- T m

FH|A

.
S

golo| 7}

2l tH2)

SH
S

UXKRES] R tofl 2H5t M

ol

* O HERE RSN A S8) SR AT B0

EHEY 97 HS dE2=H LA W& Al FHIMF]

X
go
Klo
il
Klo Ko Ko Ko Ko - K e
X <
w R E e ke e L ke B e | R e X | 2 ol g
e < w_m 3 = m_m [*3 w_m 3 oF >3 K oF K =[] = mn| m
T M | & |f [ & M | & M | E M M | E H | K| | RO m| Y|
SRR S U - A - NI
Ko | mT oF ~ ~ oF ~ oF ~ = ~ ~ = ~ h Ao m_”_ 20|
L I O I o L N O L U S S O 5 =| =
_._.__u _._._l _L_._u _ﬂn_.o _un_.o _._ﬂ_| H_._._
oF
0
K
B _ | oM
= 3 ® ®© ®0| of
u- | 2 b ~ g _ | RO
o) LN o ) n n .| o Tkl
oH ~ ~ — N N n n — n — — n — Y = | %0
) o N Q < = ~ <~ 0 © © © ~ ' ' ' 0 K| <%
10! — — N LN I7e) =| Mo _n_.o
o I A .Y N 4| oF| R
= S ~ ul
ﬂ__ < tir
i
oF
0l
oo
<
pY
K = ol
Mo K 3 o —
oF = =) 2 =
~ 4 g %0 K0 b o
- Kr Tl [ F w % = FoluW x| ©l R0
I O T T I =N - S O B O B R R ol _| ™
HA.H _u._o |_.AI _|_||_ _|T_ O_H .AW Ml ol H__l ! _“__l H__l _._.___| M._l Wo m S % ol m.u
- m_u Mo =<0 =<0 o M {0l ._url _Al_v = ._..r_o _AIT ﬁa WT mju W Eﬂ <0
51 | ml ok z] Ho R0 or Far) or ol K <0 ol il 2 Klo <0 Fo| O| ®O| T
a| W Mol g o | K S KW | KL R - 2
ur P < o =3 0 m_m HO0 o N ﬂ..._Ao Hmn__ ol
iy < "3 < ok A =
r o ~ = =)
pal - i nr il
- © X
4 =
oF |
T
. s
m
K: N
mr
1

60



22, 24, 26, 28
22, 24, 26, 28
51
52, 54
41
85
81

618 At-3 40| X}

6-18 At 0| X3

Klo

2 oA

H| 3

- 222 AOIEE &% 7t
7]

Ao

=
S

A

cher §

KG O[L|A|
M, PASS Q&
=

=

=2

[
(o)
P}

2 oA 7t

=0
ro =

P

IS, HolH
o

=

f

o
kol

q

(i

bOBICHE ZHR Al
x

[l

C
IIloE

H 2l

1S

i

- 2T HESF(02.06.30 O|F LgE

ol

Ofl A

.
z

=741

=
[=)

- 2NQER

ojg = xte]

'

2=
= o

o
[}

FI
0

e

ol

od

HICHT 7t Al =

Ql
=

(KB ZHt

od
ol
1o
<l

3

KG O|L|A|

SN,

o
i}

AM,PAYCO

=

=)

(o)
[}

A{,PASS

=

=

(o)
[}

Lol H

=

E9]
= Oy

A, 7H7t2

=

=)

o
P}

o
ok

1) 222l ALl

SLICE

=
[SR=]

o & &= E[ojof AH 7t

HEAI
(=l

9|

of

IS(KB 2Ht

shO
=

1.KG O|L|A|AE

Klo
ol

ul

ajo

B[N

[}

I

__'.L

AFO|E

Klo
IH
<

61

Y3to| M3t 0|0f7| 2B}

E
=




: XtSOIH| o

o
e

3

[

™

t

.
O

HAUEFIE S)0M XS O[H|

/X, LA M/ oA, 2 /sH

o

<!

A
(]

o

ol
or
o
il
<
Klo
I+ IH
<o =
M 1of
N Tl
ar A
|z B
N
Klo e
IH .
Ay
_ ofll
Ko|od| <) m
il n Z0
]| O -
“1z g
ol | oK >
UioH o gy
R EY =
R
ol [ RO o
M| <4 =
——
— o| o o
I+
<o
MH
<]
il
I
= | o
Tl
Klo
|4l n
|z o
31| o
W% =
Klo o go
Ip | oK )
STl
X[R04
ol | RO’ kR
W= M
o| ol o RO
<|<| <
®0| %O 0
= =
R <] T
70 | JF il

3. B7pAMH|
o 7liel

od
1

==
1235

A
i)

[

EFE T ES RN

]

ol
=
IZAMESENM S) tiE2

o
=

=
=

(

=
TT

LCY.

b

=

[}

2folA]

3

§|O]X|  (www.mma.gokr)Li

fLIC.

O 1% sleHF

I

a+s
Fgsl

ch 2|

Klo Jj
<
1 ol
< KM
ol
Ko g
MHr
o @
K
a1 M
< 2 Ko
= 1 <
g0 < ol
Ko g <
o < Ko |2
S r 4o
=T oK MHr uo MH
|57 o mu 2l
o =l
an P3 <
N = Ll
M < X ill=
ol - -
ol o = =
s
1 Mo i
f o
o0 oF of <
oF Q@ an X0
= =l
5 . 9 <
27 b R oM
4 ol =
10
@ o
=
ujo
73
a1
<
4
o
Klo
I 1K
Ko <
E_ 3
& H
oF T
AT
o ulo
< I
0 ~N
_A_E_ﬁ Lo
uo m4 ol
= @ I
30 Ko JJ
< WroH
< 2l
X0 _u._u <
< oK RO
.z
0H Fol
o0 pdl

)

=<4

T

INE,

o
P

EH_
ok

) EE

=
S

ZEDsHeINE

O Sfix:

tol =712 AR5k OF

Bz

.
o

NEE

o

X0
o o

b

=
(=}

[

.
[=]

[}
l:C':>|_|_

TEOIA ot Mo ot
Al X 53 ZH| 1

O o Al: =

Klo

=]
RIME

O oiAl: =2

Klo

=
Il

O siH: =2

ol

4

A

A8

Hel 7

.
O]

=
10

x HoIYTialel AR S2 FHIME
o FIIYAYXI MH/oHH

75 o2

RINREL

gE s

=

62

2= Mgt




-

(]
|
[\
B
Ko

N

LY

2ol MBS, f2lol AHA - &2

Klo

=]
x

o
L)

MEA -

| . 2o
20|

[e]
)

o 7

Klo

7|2

'

oj4uxte] Z2 FUSESE

MEA FHIM Rt S
20| 7|ME MF HME)

Klo

=
|2l a2

E

ol
ES

(BAUZST2 AHE7HS)

Al FHIMR

olA
—_

Tl

Klo

R0

o =7t7| 2, X|YRX|TH FEHO

e
3
o

Klo

T
o

RO
|l

ol

[N

Kr

7

’

o 3e

FH1=
M
3

.
(=
o
.
(=)
o

1. M 15 = H 1

= 171X

X 2

E

go
Klo

ol
o
3
o
Klo

3 17X

uE

&0
Klo

ol
ulo

i

9]

=1

2. M15 = A1

A SN

E
=)

Y.

3.H15E H1g M3=2

uE

o
Klo

Kk

\"

[e)
=

ot &

=
T

Y MRt Y, F=200] ojgERtY B2 SHXME A

= g8uZe 25 2= 7t

A
(i}

ol
=

- M 3 At

=
o

cC
o

ol
—

H

i

H|

y
x

=l SMS

H&E

Hatz2

fallll Eo

[

=)

o HXZ QHFIt

o
- OjgExE go| thay| XjE, gEoale LY, BEnEel RO

=

|_|:I_

[

¥ 214 A4 0|2 Ots2 FR0

ulo

1

I

ME, (2 88021 1 2 ol

=<

—_

1ol
o

-

ol

[

¥ OlgE7teRte
o

7t

Klo

of elsi EEol Mgt

=
e

g S=¥ 7
i SMS Q15 &

.
[¢]

2EESE 4

HE)

~
(=}

= Aol YRL} HEIL 5

CcC

o

H

6,SHRIMY, Lt oMl B2 2l SiX|AF & FHIMFRL SU(E, FHMRS SHXMUFE

JHLAEAl FHIM R 5L
gole HYM thEXZL Y|y s

[

=L o«
T

FALE, g elo|

Fzolo| FEolA7L &
atg|

=

o
FEMZ CHA)

ZHRA0[ Ak

=
S
701A

f

3
il
HZAR Y THIA

q|

—

x
i}

o JHAALAA}, ©Ol, =7t7|2
- go

FoQEQ

C|
—

ol
ud

=l
1of
E

Li

-

E.

- 2l

b

rl
)

[

1

= C}

D FEAEAL FHHIA

=77

B O]
[=

'

o ZHeIAMRY

JUEPEETS

od
o
iy
0
30 ol
. ED
o
nH
ol
]
o
oK
_ A
=l
W oy
0 ml

<l

o W o

e

1o
alo
od
o

s

THNE

r
Ljo

K

NS

Rl

oF
od
31

-

<
go
Klo
Rr

63



(0:0]

L

Klo

Klo

[

=)

2 SfX| 7t

¥ 32 x

AFEO| X
o 7tUMEAl FHAFL ST, ROl ZR CHEX LA A

HEE AR

o1

)

[

S

[

=)

= ARHST A=2R2 OfH 7}
g2 25 SR 7t

C

o

Cl

I

ol

27}

el

'

ZHAAL AR

xS0

=
[

AMERSOIH EFALS ER0

f AR RSO 27

H| 2

o1

IMH|A XS

s
gl

[

=)

=017t

3

(www.mma.go.kr)0l| Af

Al
=

=3

=
ME[A HMSYHE S0l H YA

Bl 174€ Of

FHANE
AN FEAS

(i

JUETIETRPTES:
s), t2le

H =
MES

=

Klo

=
=

7t

e

=
=

7t

e

x 014

6. Siix] MH

ol
%0 10
o N
o R0
o = pal
ol K
mo 10
rox| ol
il o
- [}
¥ 5
< ol
Klo =
= | o ow_.
ol 70
KO -
ol
o 10
~N
! =
= e}
2 |2 9
oln ] oM_
= o
ujo ]z
ro K T
o _
o e o
m C
< i wl_

Klo S
TR o Ul
<K RO 1
_
ol Moo K
b T K X

I _

5l ol

H =

_|_I

ol

mH

Hel &

|
O

Ljo

o
Th
o0
10

o Mal/HA/H LHA

[

=)

R0 &= x| 7t

ENEIEL
=

=l
=52 MESt

S|
=

64

o)
i}

yy

FALOA|

X O2lHel SiX] 2F Al SYMF oY Tzl

2]

[

[

IMHIA RS LA

[

A9s Melgh
=R

Al
=



http://www.mma.go.kr/

-

.

)
= H
i . 3
= 5 m_._ ;
IE i - y :
o 1 i ®
o S oF *.ﬁ_ ok EN 0
L, i o o ol
5 " oo 1
~ d4 oK ol i e n.no
5 ~
4 F £ | BZ |
.4 - 3 = K ol g
T & t o n : ﬁ_m
. : oo FAEN Mw
o =d ~J - W o 5 o
< uk % : ’
go o | % 5 .
mm : 0 o2 U0 ) |_|.r_ o
s - o o P 0
TIERIE —a
F K ) ° W o -
oK ™ i H o o < :
: y i s e 4 < oF
—_— O el
e _ iy o " ﬁo s
T 0 ) < © =3 ° :
oo g ) o .
ok < ol <0 Cly oo i
@ 0 < =A; i s [ go ~ o
- o =y o .
T ol o R 5 :
e 5 o g 53 &N o
~ _ —_ © = 4I.__||_ .
= W = ~ o) i = N
— 2 7 . N
i mw /LT m.A_m W =) lﬂo _1._ ) s
oo | 5 U o Y &1 RO N .
% ° =A N 31 RO gy [ U
ol = < < E
.o EEm SR R S
=2 & S N T
o K o | ¥ 05T y
= o W zo| - wo B 5 "B
= ol = 83 o 2y uo ¥ f
I El mm Y S ol =z X % 2 5
#_xm_ WE EE_ o) ot = b o < +_u|___n” v
o o
Roor @l S 4 o % ks ¢ M_.
o T ME ) ._‘“_A_u.._ by & . w.e
P %ﬂ%__mew ;
=3 il oo < U elg g
8 o MH ooy = < = :
T 0| H | do o oF 3 ofF o & Jo| 7o &
=g sk BT oo N ar
7, ol 1o o ofn —
= of o u 2 .
H . © or g w = A o | o o o o
e un pow_n_..x.ﬂmo ol O
w K= =| o o IR i
=~ K go =4 T AT o MA R m e
5o ¥ %IA_O%E w&mﬂm_m
5 W o o U ~ | o3 ol ol I\
) o o 5 = 5
o 5 omr_ﬂol_Eﬁm w3 "
o o ojo @ K Hﬂ ik w e :
- N ~N O]
o
TH O
[#
_._. IH W |
) E y
ol o i
0 E h
THu
Kto

Ao
= of
Bl
5l
%0
ol
_ =
mH
=
<
1o
tHo
o
Ui
o
=)
ujo
=
RO ir
< =
{0
ol 1o
ﬂl ~N
= °
= 9
w ¥ =
)
i ol
= 5 o
)
1
>
H =
oK o
3
,_O._ 10
oy ofu
N B
7 OF 3
ol MO o
= ol U
= ® ol
SR
o O g
3 = foF
of o1 Kk
B = o
ud
o
1h =
30
- o
H

65



2|# 0]

=

=

A H| 2 /0f

27t A=

[BE 4] SUMYX Efg H2|-E S0 L4 (KFI)
2|70l

I=

=

2lA o1 S92

=

O &= AfHl2/04
=

t2|

(I
=

=

ol AH|L/0H

Il

[

[

10| &

[e]
L)

|

=

o
2|H 0| ME|

=
o

=

% 2740
Asl2/o

66

28 E

=13
o

b

2|A[o|

=

e
AEZ
=

A

HIEl2
(VOD A2l 534

2E O =5 0f

o
RO | g
i
mi | 4 =
| 2 =
e )
n
oF | X "
o | ud
u |
_nu.m.._.v_._._ OM _A_.o
oF| T oo
0 o
__u_._m Jjo
S| = I+
KO ol o
- | o g
ST N N
<|T Y
o | ofu
Bl | 30 I+ RO -
oF | 80 B2 K W
=9 or FI_ 4r
oln HOﬂ [kl < x il o| O
o3 Wn ._uMn o = o
7 3 ik =8
A_ﬂ on | ¥ i oF W__ i
0 0
&8 ola 5 i
K0 31| 8 _ 4 N =
Hn.v ol oK |_|._||_ ..A:o 11 3 "3 N
o o = JJo Th dr = ) | ol
ofl O 0 El - bl R U
* @ S| T D 1 : < < % | oo il
o ur oy | Ul By o of | ¢ | MIEIE “riu | B o
® o | MR o |z | I uo <4 > <1<l o
° % o || 30 o wr | X | W %R L = ) -
CIRT) | | % w0 e K| oK AL T | Nl
= = |
5 & o | ol | il | B0 0|y | <<l R R i
= oo | | = 5| DD |3 = H| = oo 4
o= mol.“q_m_ 2T XX = 4|« ool _
Hu ol <|H|x — |30 | 5K | 8K | oK _ T XK
jali — = | = il | O O 5] =
S U | Pl1Xler % = I+ | _ S | m ok | ok | &
Jan B K2 70 ny | Wl A || R
> &l a1 | K o & of [ B 2|2 |2 g oW R W<
TE < wo | up | <l [T < K XX ol B D Y Kl
o o R0 |50 | Z| WM Ny @ E Woor | m I A o o s
o o T5 Xz ¢ SRR 4 T |R1|RD . |E | @ | T
oF H T® S | 4 M| |0 |0 |© W 2 X <4 20 & @ W
i R Ok | O | OF| % o o |t 2 U® =
L w E - IF | 50 | §1 | §1 | 2 B MU |22 TRk
[ HISlsl& |~ zo | T | T | T Th O << |0 oo | L o
u | X T2 F| o o K ™ W o ol | zm | g OF O S
2 51| 0 w | T T w ) Kl q4 4| < = 50 <
0 ol H_T ) == | < AL = | = = - |7 w i H__.E =0
o w88 = oF | & i R | R0 RO | X0 Of mo_u %“ ul o g
T Xlw S8 8 8|lm|m ) M . of |« |- - i <3
[ = T |2 or| 0|~ 3T 70
% oF X s = w ok
R =r OoF ol w0 ~ K| T ~ K = - —
5 A~ El T 20| om0 N il {0k g N <0 | <3 N o
~ T g K T w0 ~ 0| oo oo ajo S Ki o 0 ~ b
N BT R I o fo- ™ -
(0:4 oo ol | oo ao " oo oo olo 0 oo ar _H.___m Mo
o ] ] ] ]
o g Tewwmw R ) RO R R M = 2
K < K E_

7




3. E2f | X Al Al 2X|/SX[Y4

« B2 E|E AHSt= ZR AIY 0T O|BXIOIAH TALHE(e-mail), EHEHIMZI(SMS) §2 S 11X
St7{LE ZH[O|X| SO0 SX|gLct
o OBt CH2 HEAMoOf o3 O|8XF 2t ZX|(0f, SEE X EHAIO|E HEKEH o &)t O|F0X| ALt
2| o ma| =% O|&Xt7t ob| QIX|5tn e B0, ol&X 28 S0 oot Eiy &2)ole 1X| E= SXIE S|
Al Al O} DX|/SK| 4] @s = s
o IETH AZHY OlR7F QIZILL gt £&, O|8At MY ZE S92 AX 4X| E& IX|7t ofg 0=
A2 DX Ees SR 5= ASLLCL
<TE|H EafE I Ao B A2 DAME (ROE IR0 T14EE) L= HEHS T02-1670-
IM4RE)0l ZLIHFELICE
3# MMH[A OS2}, ZNEQIHY, SHQAHY 5)2| AYALE, M2, XY ZEF+FE YESHas
™ =2 2 & (www.smartchoice.orkn O Al ZoIstA 4= QA& Lt

67



I_}. _T|_7H_

o
LENB

.
[¢]

A

F A 39 =00 Wl o FAREZ|ZHO|

[l

okm
o
Tt

S3ix| OfL|
AL

=

Lt
= ™o AMH|

=
=}

o

371zt

thetollM oz

oF
2

e}

tof 2|74 n240] O|SHSIMH|IAE
o

i
HO
[

ok |
of

= A
o

tOWSER] G2 AtE Al EHRY|

—

|

-

I

[EE 5] tH2|®/2 2t CHEOOjAIZN F2 WE

0|8
o

10| FR=|A2Lt, o|l8REE
AL

a
x
= &9

=

=
gMof et |

EII- ~

|

=

Y EQL9| A<t
o

N

I

=1
=]
o

s 24
k.
MBOISHS AH|A FHX, Y2
=
2

[Ab = MZARZE CHE|

=2 IS0IH0|

7|
s
3

b

o)
=

|

* 712t W SESXA Btete = K|

HOj K

[

I

x|

OfL|
1.
7.

LIk

@
@

=2 Mo 2sXNE o

4712 &

oju

=

=

X xtolof

<

-~

foll
=
<lo

oju

= =50l Yo FojFULY.
= thets g§RolR7h A ELU o

et

Eo|

Z20

=29

b

P
<

ojn

®

H= 0| BA

EL

ol 7|=0f et

or

IZRE 142 Lo sixg &

olo
S =]

A7t

AR 2

Lk

b

&ALt

olo

e Z2 Hhets A2

| 50| &

7]9

b

L)

3

=

S

OFX
Ao
L ct.

3

o
=

At

MEE HEstofot

5t H

SHA}
[= -
fLCt.

=

S

tof of
bojfol ofds nAO|A 279HK| LIt

[t

68

UL (T, 7IE 2471E 0]
5

ol MY
C}
o

A
e

t

I W& elof 7|Et &

[

t

=13
=

t7)2 Oj2| oA
I

Ot?(o-l

B2, 7|E o|Fofgo W gretgt X ofFofgo WE gtetes
=

=13
=



=
=

off chst 2|4 7HARE| 7|

VS

4(

e

PS
=2aH 7HUAl ERAF O|

E825H 7HLAl

=

_l_

=IPNV SN

FHQILh= L)
el
3)
)
2

7k

il

k=3
-

)

L
o

7t W& 7t

=
T

(

[

o
BRXE RR1F), FARIQIES ), F5(BF), Fe(Z2 =021y

T 4 =M 7+t
ot X

=8aHM ZHYAl EFAL O
=823H 7HAl

A7} K|

=)

-

7hele@l=2l)
3)
1
2)

Ct.

4/

S
-

)

=
=)

10,000 2|4 0|4

5,000 2|41

<0

0l

q

<l

1,000 2|

7t IS 7t

x
.

(

[

=)

[CH 2 =) ZHA7h

%)

o
Ljo

no
ujo

=23)

=

=)

L=}

o
=

SN

4

[=]

o
=]

cs= ol

H23E

S+
=l
1of

27ME 7IER X

ch

69

1,000 &M
500 3|
H glojof &

ol
10| 6711& O|40|0{of &

==

Lt

AMalo
=

) el
THIME
Ql27|z 7|

2
3)

* 7Y 2d0f 2582l 271E 7|

Ct.



1. LGU+ Z22M

D2 MEol
4EY 7128
7t

<2177t
2023 79 13~ 2023 7 15¢Y

20,900 & . .
2023 11 12€~20234 11 8¢
-7t = 7OHETE E 29,700 A Ol ol Y| BE = E 11,000 @ &2l
<SH17| 7t
20239 79 16 L~ 20234 8 31 Y

18,700 & 2023 9& 1Y ~2023H 9 30¢
2023 10€ 1Y ~2023E 108 31
-7t = 70T E 31,900 ¥ 2Ol &el Y|zt BR = E 11,000 @ &l
<2o17| 7t

17,600 2023 78 1¥~2023d 7€ 12¢
It = 707 & 33,000 ¥ Ol &0l 7|2t BR = & 11,000 ¥ &9

el

O|Of7| ARMCIE 2023 62 9¥~2023H 6 & 30

50,600 & 16,500 ¥

11GB+ 2023 11 € 9¥~2023d 11 € 30¢
-7t = 7OHE E 34100 F 2O, & Y|zt B = & 11,000 ¥ &
-oI7| 7t

6,600 ¥ 2023 538 12€~2023H 58 18¢
-t = 7IHEZE & 44,000 ¥ 2O, gl 7|ZH R = & 11,000 ¥ el
NI asl by
04 -2023 11 € 22¥~2023d 11 € 30¢Y
-l A dEe 500 Y sHE (% Al B7IBE)
It = 40027t & 50,600 | QI gel 7|zt B2 = & 11,000 & &l
-2toI7| 7t
2023 53 19Y~2023d 58 31
0¥ Y = e N7 & 50,600 ¥ wQl, ool 7|7t BR F & 11,000 ¥ &2
2023 63 12€~20239 68 8¢
It = 747 € 50,600 ¥ wQl, ol 7|7t BR T & 11,000 ¥ &9
-2toI7| 7t
2023 73 13Y~2023d 7€ 15¢
7,700 ¥

202349 1M E 1Y ~2023E 11 8¢
It = 70T E 26400 ¥ Ol &0l 7|2t BR = & 11,000 ¥ &0

ez
34,100 ¥ 5,500 & 20239 1M E 9 ~2023E 118 30
[¢]

Ity T e 7HEZt & 28600 ¥ 2Ol ool

0|0t7| 2t0|E
7GB+

-

N2 B7

{0

11,000 ¥ ¢l

.ol 7k
2023 7€ 162~2023 4 88 31¢

5,500 & 20233 9 12 ~2023H 9 30¢
20234 108 1€ ~20234 10 31¢
bel & 774E7 28600 @ B0l Bl 7|7t & = Y 11,000 Y &l

70



15,400 ¥

13,200 ¥

o[of7| ABHCIE

42,900 &
100 £ 15GB+

12,100 &

11,000 &

8,800 &

o
[o

18,700 &

17,600 ¥

0[0F7| ABKCIE

44,000 ¥
300 & 15GB+

16,500 &

15,400 &

.31017| 7¢

-2023
_7|.OI

.
ot

0
N
™

A

=3
-

3

Job i

“el7|

-2023 &

-7t

&H017|7¢

-2023
-7ted

-7t

-202349 5 & 1Y~

[E]

[=)
-

()

Lz

=3
-

“gel7|

-2023
-2023
-2023

-2023 &

-7t

=l
E
=

[E]

ot

378 13~

58 1Y~2023 78 12

7707t 2 34,100 ¥ ol &ol

72 13Y€~2023H 7€ 15

7707t € 27,500 ¥ QI &ol

72 16Y~2023E g 31

92 1Y ~2023d 92 30¢
o

108 1Y ~2023d 118 8¢
7707t € 29,700 & oI, &ol

7E1Y~20234 7 12¢

7707t € 30,800 | ol &l

MEo ~20234 11 30¢
z 77087t & 31,900 & &ol, Zol

63 9Y~2023H 6 30Y
7HEZE 2 34,100 ¥ EQl, &ol
58 12~20234 6 8¢
7707t € 42,900 ¥ QI &Ol

20239 7 15¢
77087 € 25300 & &ol, B0l
20234 6 & 8¢

7707 € 25300 & &ol, B0l

62 9%U~2023 9 68 31¢
707t 2 26,400 ¥ EOQI, EOl

78 16Y~2023 4 88 31¢
98 1Y~2023 3 9&30¢Y
108 1¢~2023 10€31¢
118 12~20233 1128
770z € 27,500 & &l B0l

7_?_EJ 10|~

77087t 2 28,600

20233 7 12

=
Q| sto| st
22, =l

71

7

7|

7

7l

7l

7l

7l

7l

7

71

7t

ki

2t

2t

2t

2t

S

?_l'o

2t

(il

7t

i

=3

ot

ot

ot

=]
=

=]
=

o

=

o

=

Ho

=

Ho

=

Ho

=

Ho

=

=Y
=

B

Ho

=

o

=

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000 &

11,000

11,000 &

ot
o

ot
o

ot
o

ot
o

iy
)

et
o

et
o

et
re

o
re

e
o

et
0

=1
=

0



“ely|z

13,200 & 20234 1M1 E 9¥~20234 11&E 30¢Y
=} =

It = 67HgE7t & 30,800 ¥ QI EOl 7|7 ZR = & 11,000 ¥ &l
2023 11 € 1¥~20234 11 €8¢
29,700 & - o N N
-t = 747 € 27,500 ¥ ©Ol, w0l 7|7t B2 = & 11,000 ¥ &9
<BH017|7t
2023 79 13~ 20234 8 31 ¢
27,500 & 2023 9@ 19 ~2023 3 9& 30
20233 102 1¥~20234 10831 Y
-7t = 7OHETE E 29,700 A Ol Rl Y| BE = E 11,000 ¥ &2l
<2177t
26,400 & 2023 112 9¥~2023 9 11€30¢
O|0F7| Am|A Of = oot o of 30| & =2 & o o =
57200 & -7t = 6/t E 30800 F 2O, &2 Y|zt B = & 11,000 ¥ &¢
ol !
= SGB+
<2o17| 7t
23,100 & 2023 7€ 12~2023 4 78 12¢
It = 70T E 34100 ¥ O, 2ol 7|2t B3R F & 11,000 ¥ &9
<oI7| 7t
15,400 & 2023 58 12~2023 9 58 31¢Y
It = 70 E 41,800 ¥ Ol &0l 7|2t B3R F & 11,000 ¥ &9
<2oI7| 7t
12,100 & 2023 68 1¥~20234H 6 30Y
It = 70T E 45100 ¥ Ol &0l 7|2t BR F & 11,000 ¥ &9
-2HoI7| 7t
5,500 & 20239 1M 1Y ~20234 118 8Y
- 7t = SR HAX] 16,500 ¥ Ol
<BHOI7|7H
20239 53 12~2023 3 6 & 8Y
4,400 ¥ o o
2023 108 1€ ~2023F 10 31¢
o|ot7| 2t0|E 100 -t = 12 0Ezt 2 17,600 ¥ O, "ol 7zt B £ & 11,000 ¥ g
22,000 &
2 1GB+
-2HoI7| 7t
3,300 & 2023 11 €9 ~2023H 112 30
- 7tY F e M 7t 4400 ¥ ol ol V|7t BE = 2 11,000 ¥ ol
<BHI7| 7t
3,300 & 20233 68 92U~ 20233 98 30Y
Ity = 747 & 18700 ¥ QI Ol 7|12 BB = & 11,000 ¥ el
<2HoI7| 7t
4,400 20233 102 1Y~2023H 10 31 ¥
It = 707 & 22,000 ¥ oI, &0l 7|2t BR = & 11,000 ¥ &0
o|of7| 2tolE
26,400 & <2HI7| 7t
100 & 5GB+ . .
4,400 2 2023 112 1Y~2023H11 & 30
It = 6 N7 & 22,000 ¥ Ol o0l 7|7t BR F & 11,000 ¥ &0

3,300 ¥ SEHI7|ZH

72



20233 9& 212€~2023 4 9 30
_'é': S

It = 70 & 23,100 ¥ Ol &el 7|2t BR = & 11,000 ¥ &2
<BH17|7H
1100 & 2023 838 1&€~2023 8 8¢
T 2023 9% 12~2023H 9 20
-t = 747 € 15400 @ =Ol, w0l 7|7t B2 = & 11,000 ¥ &9
<ol7| 7t
0¥ 20234 8 ¥ 9YU~20234 88 31¢
Y = 7OHET E 26400 ¥ O, &0 7|2t BF = & 11,000 & &9
<aol7| 7t
8,800 ¥ 20233 5¥ 19~20233 6¥ 8¢
Y = 127027 & 23100 & 29, 2ol 7|t BB = & 11,000 ¥ 2o
<2oI7| 7t
6,600 ¥ 20233 1028 1¢ ~10€ 31¢
It = 747 & 25300 @ =Ql, &el 7|7t BR = & 11,000 ¥ &9
o|of7| 2tolE
31,900 &
100 & 10GB+ «SHo1 7| 7H
20239 63 9¥~20234 8 31¢
5,500 & o - o of am o
2023 9 1 ~2023H 9 30
It = 70 E 26400 ¥ Ol &0l 7|2t BR F & 11,000 ¥ &9
<2oI7| 7t
5,500 ¥ 2023 118 12€~20234 11 € 30¥
Y = 6N E 26400 ¥ Ol &0 7|2t BF T & 11,000 ¥ &2
<2oI7| 7t
6,600 2 2023 112 1Y~20239 11 30
-7t = S{X| ©7HK| 16,500 A 2l
-2HoI7| 7t
20238 59 12€~2023H 6 8Y
. 20234 68 9Y~ 2023 8 8¢
5,500 & N .
20233 98 1Y€ ~2023 3 9 30¢Y
2023 108 1€ ~2023F 10 31¢
It = 70T E 17,600 ¥ Ol &0l 7|2t BR T & 11,000 ¥ &9
0|0f7| 2t0|E
23,100 & 2ol 7t
1GB+ . .
4,400 & 2023 112 9Y~2023H 11 30
It = e N7 & 18700 ¥ Ol &0l 7|7t BR T & 11,000 ¥ &9
<2HoI7| 7t
02 20238 11" 22¥€~2023E 112 30Y
- SEM A M 500 3 (AT Al Z27|ER)
7t = 40|zt € 23,100 ¥ 2Ol 0l 7|7 B2 = & 11,000 ¥ &9l
<177t
og -20234 8@ 9¥~2023H 8 31¢
Y = 747 E 23,100 @ ©Ql, ol 7|7t BR = @ 11,000 ¥ &9
<2177t
19,800 20238 11 E 1€~2023E 11 & 30¢
o|of7| 2tolE 7t 2 SHRIAITEA] 11,000 ¥ 2Ol
30,800 &
5GB+
<0177t
6,600 & =

-2023d 53 12€~2023H 63 8Y

73



WECH=
18,700 &
(50 2 +2GB)

5G O|Of7| 2t0|E

51,700 &
9GB+

5G O|0}7| 2}0|E

52,800 &

12GB+

5,500 &

3,300 &

2,200 &

1,100 &

[S)
1o

28,600 &

27,500 &

26,400 &

24,200 A

18,700

29,700 A

-7t = 12 70 & 24,200 ¥ =l

<2Ho17| 7t
2023 10 1YL~ 20234 108 31
It = 74T E 25300 @ EOI, B0

.gol7| 7t
-2023
-7tel

r

68 9Y~20234 9& 30

ot

“gholy|zt
20229 4E1¥~2022F 4 11 Y
_7|.OI
-2023
_7hel
-2023
-2023
-2023
7t

5E1Y~2023H 6
12 707t € 16,500 & Ol
639Y~2023H 8¢ 31
98 1¥~2023H 9 30
108 1% ~20234 10€ 3

Job R orE orm 40} [im -|0} T
e me

¥ 2023sus 11 € 1 YEE 2=ZatQl M&

2HoI7|7H
-2023 4
7t
-2023
7t

28 1Y~2023H 48 4¢
677t 2 17,600 ¥ &9
438422023 48 30¢

19

Job rm o
1l

&tol7| 7t
-2022 4

418 1Y~2022 39 31¢
It = 7HE & 18700 &
20223 4@ 129~20224 112 18
It = 7HEZ & 18700 ¥ 29,
-20224 11 219 €~2023 4 1€ 31
It = e7HEZt & 18700 ¥ 2,

7
2023 62 12~2023 4 6 8Y
S 127027t € 23,100 ¥ &9,

20234 103 1€ ~2023E 10 3

Ity 2 702 & 25300 @ 2O, H

“goly|zt

20234 6 E9Y~2023'H 8 31

20234 98 1Y ~2023 398 30¢
70zt & 27,500 & 29I, &

7t

ot

-2023 3 521 9~2023 4 5& 31

7t = 7707 € 33,000 § Ol BHOI7

7
2023 6 1Y~2023 1 68 8Y
= 127127t € 23,100 ¥ &9,

74

o =
SE=F

ont
ot

=
70zt € 27,500 ¥ &OQI, &9

7M€ 16,500 Y BHQI, &oly
8

g

70zt & 16,500 ¥ QI

ro

=
=2, =

A
ot
Fu
Hot

ot

Hu

ot

7707t & 17600 ¥ 20, &

re
N
=~
ob
Hu
ot

me pe me e mot
re
N
™
oht
Hu
ot

re
N
™
oht
Hu

ot

H11E 1Y ~20234 11 € 30
2 = 7OHE E 24200 | QI &

ot

ot

2 11,000

2 11,000

ot

2 11,000 &

= 2 11,000 ¥

& 9,900 A

& 9,900 ¥

& 9,900 ¥

& 9,900 A

2 9,900 ¥

2 9,900 &

= ¢ 11,000 &

2 11,000 &

E 11,000 &

2 = ¢ 11,000 &

2 11,000 ¥

ok

ot
re

ot ot o
o ro

ok
0

ok
0

o
=

ok
o

Q| g
= =

Sto|
= =

ot
o

=1
=

0

re

Sto|
= =

0

sto|
= =



“gol7|

28,600 & 2023 112 1¥~20239 118 30Y
-7t = 7HETE 2 24200 A Ol Eo7|7t BE T & 11,000 ¥ ol
<2Ho17| 7t

27,500 & 2023 10 1Y~2023 108 31
-7t = 7hE7E 2 25300 A ol Eolv|zt R 2= & 11,000 ¥ ol
<0177t

. 20234 6 ¥ 9Y~2023 4 88 31¢Y

24,200 & N -
20233 98 1Y~2023H 9 30¢
It = 747 E 28,600 ¥ =Ql, &QI7|ZH BE = A 11,000 ¥ 2Ol
<BHOI7|7H

20,900 & 2023 58€1Y~2023 852 31Y
Y = 747 € 31,900 ¥ wOl, &©o7|Z B F & 11,000 ¥ €Ol
<2o17| 7t

34,100 & 20234 6¥1Y~2023 4 68 8Y

St = 127027 & 24200 @ 29, goU|zt B2 = & 11,000 ¥ 2o

ol zk

33,000 ¥ 2023 1ME 1Y ~2023E 118 30¢
o

It = 7IHE7t & 25300 @ ©Ql, #olv|zk R = E 11,000 & &Ql
<2017 7t
5G 0[oF7| 2t0|E 58300 & 31,900 ¥ 20233 108 12 ~20233 108 31 ¢
80GB+ T It = 774z ¥ 26400 9 O, solv|Zt 2 = 2 11,000 ¥ &9
o7t
. 20234 639 ¥~2023d 8 31
29,700 & o o
20239 9@ 1¥~2023H 9 30¢
It = 747 E 28,600 @ wQl, ©QI7|ZH BE F & 11,000 ¥ Ol
<2177t
27,500 & 2023 5@ 12€~2023 3 58 31
It = 707 & 30,800 ¥ Ol &ol7|Zt B2 T A 11,000 ¥ gl
ol 7t
36,300 & 20239 6@ 1¥~2023H 6 8Y
It = 127027 & 26400 @ 29, golU|7t B = 2 11,000 ¥ &9l
<ol 7t
35,200 & -2023E 11 E 1Y ~2023 118 30¢
It = 707 & 27,500 ¥ oI, &ol7|Zk BE = & 11,000 ¥ 2ol
5G O|0F7| AHH
12568 62,700 & 28101 7| 7¢
.
34,100 & -20239 102 19 ~2023 108 31¢
It = 707 E 28,600 ¥ =l &QI7|ZH BE = & 11,000 ¥ ol
<ol 7t
20234 581 Y~2023H5 ¢ 31
31,900 & 20239 62 9¥~2023H 8 31 Y
20234 98 1¥~2023 9@ 30Y
It = 707 & 30,800 ¥ oI, &ol7|Zt BE = & 11,000 ¥ 2ol

“goly|zt
64,900 & 41,800 & 20234 6 E1Y2~2023H 68 8Y

2t = 12702k E 23100 ® 2ol gelvjzt & = @ 11,000 @ &2

5G O|0F7| AT
150GB+

75



“gol7|
40,700 ¥ 2023 1M E 1Y ~ 2023 11 & 302

=
-7t = 7HETE E 24200 A Ol 27|t BE T & 11,000 ¥ O

4

.gol7| 7t
39,600 & 20234 108 1€ ~ 20234 10

= =
-7t = 7hE7E 2 25300 A ol Eolv|zt BE = & 11,000 ¥ &

4

o172t
38,500 ¥ -2023 4 5 #1Y~2023 5 31
I F 7HE Y 35200 9 O, BOII|Z BB = Y 11,000 Y O

<aol7| 7t

20234 6 €9 Y~2023 4 8 € 31

-2023 9 g 1Y~2023 4 9 30
70

-7ty JhEzt @ 27,500 @ 2ol &7t B8 F & 11,000 ¥ €2

37,400 &

ot

2toI7|7H
34,100 & 2023 5@ 12~2023EH 58 31

Y = 707 & 30,800 ¥ Ol gVt BR 2

1o

11,000 & &0

“&017| 2t
45,100 ¢ 2023 1181 €~2023 11 € 30 Y

=
Y = 7OHEZE 2 28600 ¥ 2O, 2AVZH BF = & 11,000 ¥ ¥Q

o

<2oI7| 7t
5G O|oF7| =g|O| 73700 44,000 ¥ 20233 102 1¥~2023H 10 31 Y
o 180GB+ T It = 7|zt | 29,700 9 BOl, TOIZ|ZH B2 = @ 11,000 ¥ &Q
<2o17| 7t
. 20234 8@ 1¥~2023 38 31
41,800 & o o
20234 921 ¥~2023H9E 30¢
Y = 747 E 31,900 ¥ ©Ql, wol7|Zt BE = E 11,000 ¥ O
JSHo17| 7t
0|of7| H|o|%] =2l
2568 37,400 & 26,400 & 2023 53 12€~20239 11 & 30
. +
-7t = SR HAkX| & 11,000 @ gl
.07 7¢
0[0F7| 2to|E 2ol
2568 42,900 ¥ 31,900 & 20233 58 12~20234 112 30Y
S It = x| HIK Y 11,000 Y &l
8ol 7| ZH
o[ot7| 2t0lE =l
24,200 & 13,200 & 20233 58 12~20234 112 30Y

250 £ 2.5GB+ N -
It = SR MUK € 11,000 ¥ &l
<BH017|2h
20234 58 1Y~2023 4 g ¥ 8¢

12,100 & R .
2023 112 12~20239 118 30Y
-2t = siX| H7EX| & 11,000 @ &l
o|of7| 2tolE 5101 7| 7H
23,100 & o .

200 £ 2.5GB+ 6,600 & 20233 102 1¥~20239 10 31
-7t = 770E 7h 16,500 | &Ql, EoIY|7t B2 = ¥ 11,000 ¥ &9
<BH17|ZH

5,500 & 20233 9@ 12~2023 4 98 30¢

T

It = 70 2H 17,600 A =Ql, EolUzt ZER T E 11,000 ¥ ol

ot

76



“gol7|
0¥ -2023'H 8@ 92~2023d 8 & 31¢

-7t = 70 7h 23,100 @ QI gelv|zt BE = & 11,000 ¥ &2

gl 7t

0|OF7| 2}0|E
6GB 33,000 & 22,000 & -2023d 58 1¥~20234 11 € 30¢¥
.
-7t = S{X| ®EK| & 11,000 & 2ol
<SHI7|ZH
18,700 & 20238 58 12~20234 8 8¢
-7t = S{X| ®EK| & 11,000 & 2ol
<SHI7|ZH
5,500 2 2023 58 12~20234 8 8¢
Y = 7OHETE E 24200 ¥ Ol &2Q7|ZH BE T & 11,000 & 2l
<SH17|7H
2023 9@ 1¥~2023H 9 10¢
O[0F7| 2tolE 3,300 & N .
45GB 29,700 & 20233 9® 13Y~2023H 9¢ 30¢
. +
It = 7HETE & 26400 @ ©Ql, Holv|Z BR = E 11,000 ¥ &Ql
<BH17|2H
3,300 & 2023 11 1€~20239 11 € 30¥
-t = 7707 € 26400 ¥ =Ol, &0I7|17H B = & 11,000 ¥ Ol
<BH17|2H
0l 20239 9@ 11€ ~9& 13L(17 Al 7HA| JfSetzet 1)
- 20233 8 92U~ 2023H 8¢ 31 Y
St = 74 Zh 29,700 | QI EolU|Zt ZER = E 11,000 ¥ =l
JSHo17| 7t
o|o}7| 2tolE =l
27,500 & 16,500 & 2023 53 12€~2023 4 58 31 ¢
200 £ 5GB+ o .
7t = SRl HAHK| & 11,000 @ gl

<BHOI7|7H
28,600 & 17,600 & 2023 53 12€~2023 11 & 30¢
-7t = SiX| ©AEK| & 11,000 & 2ol

O[0F7| 2tolE
200 & 6GB+

-2022 =

7t

112819 2€~2022 H 11
6712t & 22,000 &

Y
w
s}
ne

ol zt
20224 51 ¥~2022H 7€ 31
It = 707 & 22,000 ¥ Ol &ol7|7t BE T & 8800 ¥ &
7,700 9 20223 108 1¥~20224 11 € 18¢
It = 707 & 22,000 | Ol &0l 7|7t BR = & 8800 O
=l
k=1

ok
re
ot
re
N
I
[
Hu
ot
M0

8800 ¥ &2l

oz

6,600 & 20223 12€12~2023H 2 14Y
olok71 HIoIE] 26,700 ¢! JhY B 6B © 23100 Y O, Bel7|7t B2 = H 8800 Y O
7GB+
0177t
20224 9 g 16 ¥~2022d 98 30¢
5,500 ¥ It = 7747 & 24200 9 EQI, #OU|ZH ZE £ @ 8800 &9l
20233 28 152~2023 8 38 31Y
It = 6 it & 24200 TQI, HOV|ZH ZE 5 & 8800 &9l
SHo17| 24
4,400 ¥ 2022 81 Y¥~20223 92 16 Y
It = 7HEzE & 25300 @ E©Ql, Holv|Zk B2 = A 8800 &l

77



2ol

3,300 & 2023 42 12~2023H 4 4
-7t = 6 HETE 2 26400 A Ol 27|t BE = & 8800 ¥

b by

09l 2023 H 48 52~2023H 48 30
. 7t B 77497t 9 29700 Y BOI, BOI7|ZH B2 T Y 6,600 Y
2023 59 1YHE T30 M Q3N 29,
Jtol7| 7t
24,200 & 20224 1€ 19~20224 3¢ 314
7t = 770 € 18700 ¥ Ol &It BE = & 4,400 ¥
ol 2t
23,100 & 20224 4 €1 2¥~2022E 48 30
7hel = 7742zt 2 19,800 @ BOI, Eol7|7t Z2 F 4 4400 9
<tolo|zt
20224 5 &1 Y~2022E 118 18Y
20,900 & 7t = 7 7HEZE & 22,000 ¥ BOI, ol BR = & 4400 Y
0[0F7| 60| Ef 11GB 42,900 & S o o
20224 11 € 199~2023H 28 144
7hel = 67t ¥ 22,000 Y TOI, BOI7|ZH E2 F Y 4400 9
Jgtol7| 7t
19,800 & 20234 2 €152~2023H 48 4¢
-7t = e HE7E & 23,100 | =l 27|t BE T & 4,400 |
<tolo|zt
-2023 485Y~20234 48 30
6,600 &

iy

A
-7t = 707 2 36,300 A Ol 2OV BE T & 4,400 |
L=

52 1 YRE 2xtel M8 aaM 8.

<ozt
16,500 & 2022 18 12~2022H 38 31

— =
-7t = 70T € 29,700 A =l &It BE = & 16,500 ¥

7|2t
15,400 @ 2022 481 2~2022 48 302

7t = 7032 2 30800 2O, gzt =2 = & 16,500 ¥

“Zol|zt

2022 521 2€~20224 11 €& 18

O[ok7| U B0l 15 46200 € 13,200 & -7 = 7427 & 33000 ¥ 2O, 2V Z BR = & 16,500 ¥
G+ o 20223 11 €19Y~2023H 28 14
It = e N7 & 33,000 ¥ ol &o7|7t BE T & 16,500 &

Y|zt
11,000 & 20239 2@ 152~2023 3 42 4 ¢

-7t = 6 7HETE € 35200 Y =l oY)t BE = & 16,500 ¥

0177t
2023 4€52€~2023 4 48 30¢
Y = 70T € 46,200 ¥ EOI, OI7|IZH 52 3 E 16,500 ¥

-2023d 53 1YY 2xz0l M a3 2.

o
fio

7|t
69,000 2 30,500 2 20224 481 €~2022'9 48 30

7Y = 7OHEZ & 38500 ¥ Ol &elv|Zt B=

O[oF7| nied ot
5GB

=3

2 23,100 &

ot
0

78

ot

ot

ok

ot

ot
re

o

ot

ot

oF

i

e



O|OF7| | O] B
1GB+

OJOF7|H|Of &
5GB+

13,200 &

18,700 ¥

29,400 &

28,300 &

15,100 &

3,300 &

2,750 &

2,200 &

o
fio

7,700 &

5,500 &

4,400 ¢

3,300 &

2ol

-2023
7t

=l

=3
-

1912~20234 48
671zt & 39,600 &

b by

ot

20224 58 1Y~20224 11 18¢Y

It = 70T € 40,700 § EOl, BOIV|IZH BER Z
-20221 4 11 €19 €~2022 4 12 31

It = 6 W7 & 40,700 ¥ EOl, BOV|IZH BR Z
<2oI7| 7t

2023 48 5Y~20234 42 30

It = 7747 ¥ 53,900 ¥ EOI, #OU|Zt BB =
-2023d 53 1948 2u2lol M K 2%
<ol7| 7t

20223 108 1¥~20224 102 31¢

7 = 7747 & 9,900 ¥ Ol oIVt BR B
ol zt

2023 3 € 12€~2023 1 48 4Y

Y = 6 7HREZE € 10450 ¥ Ol BO7|Z BER F
2023 48 5Y~20234 42 30

Y = 70T € 10450 § Ol w77 BER F
2023 58 1 Y8H 2Z30 M8 3K 29
2ol 7t

2022 4 581 Y~2022H 5 31

Y = 7707 € 11,000 ¥ Ol BOI7|I7H BER F
20223 916 ¥~2022H 9 30

-t = 7707 € 11,000 § Ol BO7|I7H BER T
20224 111 2~20224 118 18¢

-t = 7707 € 11,000 § Ol BO7|7H BER T
20224 11 ¥ 19¥~2023 4 28 28¢

e = 6707 € 11,000 ¥ O, BOV|ZH BER T
ol zt

20224 6@ 12~20223 9 16 Y

-t = 7707 € 13,200 © O, w77 BER F
ol zt

20224 1081 2€~20224 118 18¢

It = 7747 & 11,000 ¥ EOl, EOU|Zt TR =
20224 11 ¥192~2023 4 28 14¢

It = 6747t & 11,000 ¥ EOl, EOV|Zt TR =
<StoI7| 7t

20223 92 162L~2022H 98 30Y

It = 7747 & 13200 ¥ EO, EOU|Zt BR =
<2oI7| 7t

2022 6 1Y€~20223 9 16 Y

It = 747 & 14300 9 EO, EOU|Zt BR =
<2oI7| 7t

2023 3@ 1Y~2023 48 4Y

It = 6 7HE7E & 15400 ¥ EOI, EOU|Zt TR =
20234 4¥592~20233 48 30

It = 74T E 15400 ¥ EOI, #OU|Zt BB =
20239 58 1248 2u2tol M a3 2%

79

2 23100 & &¢I
2 23100 & &¢I
2 23100 & &¢I
2 23,100 & &ol
2 4,950 & B0l

2 4,950 & stol
2 4,950 & stol
2 4950 & =9
2 4950 & =9
2 4,950 & stol
2 4,950 & stol
2 4950 & =9
4 7,700 & &9l
4 7,700 & &9l
& 7,700 & &9l
& 7,700 & &9l
& 7,700 & &9l
& 7,700 & ol



0[0F7| G| O] &
10GB+

O|OF7| Ot 1GB+

O|OF7|Qt 4! 5GB+

26,400 &

15,400 ¥

24,200 ¥

2,200 &

17,600 &

8,800 &

5,500 &

4,400 &

5,500 &

4,400 &

3,300 &

2,200 &

14,300 A

6,600 &

4,400 &

2ol

20234 2@ 15¢~2023H 2 28

It = 6 W7 € 16,500 ¥ EOI, BOI7|IZH BE
<ol7| 7t

20224 7¥1Y~20224 10 31¢

-7t = SR kK| & 8,800 ® & QI

<ol7| 7t

2022 6¥1Y¥~20224 62 30

Y = 70T € 17,600 § EOl, BOI7|IZH BR
<aol7| 7t

2023 38 12€~2023 4 48 4¢

Y = 6 W7 & 20,900 ¥ EOl, BOI7|IZH BE
20234 4€5YU~2023H 4€ 30¢

It = 7747 & 20,900 ¥ EQI, U2t BB
202349 58 128 2Z210 M8 22X Y

ol zt

2023 2 €15 ¥~2023H 2 28 Y

-t = 6 HREZE € 22,000 ¥ EOl, BOI7|IZH BE
ol zt

20223 108 1¥~20224 11 € 18¢

It = 7747 & 9,900 ¥ EOl B 7t BB

-20221 4 11 €19 Y€~2022 4 11 € 30¥

It = 6717t & 9,900 ¥ Ol BOUIIZH BB

20234 181 Y€~2023H 4 4

It = 6707t & 9900 ¥ Ol OV IZH BR

2023 4 4 €52°~2023H 4€ 30¢

It = 7707 & 9900 ¥ Ol OIVIZH R

20234 58 128 2zl M 22X 29Y

ol zt

20224 128€12€~20224 128 31¢

7t = 6 7HREZE € 11,000 ¥ FOl, B©OI7|IZH BE
ol zt

-2022'4 9 g 16 ¥~2022d 9 30¢

-t = 70T € 12,100 © EOl, ®©OI7|IZH BE
ol zt

20224 6 E1¥~2022H 9 16

It = 74T & 13,200 ¥ EOI, ®OU|Zt BB
gl zt

2022 78122022 10 31

-2t = SR TA| E 9,900 ¥ &l

<2oI7| 7t

2022 6 1Y€~20223 62 30

It = 7747 & 17,600 ¥ EOI, g7 BE
<2oI7| 7t

20231 3@ 1Y~2023 4 48 4Y

It = 6 it & 19,800 ¥ EQI, EOV|ZH BB
2023 42 52~2023 3 48 30

It = 74T € 19,800 ¥ EOI BOIV|IZH BE

80

ot

ot

ot

ot

ot
1o

ot

1o

ot

ot

0

ot
Y

ot

2/
=

2
=

2|
=

<2l
=

=3
=

H

=3
=

H

=3
=

H

=

4

2|
=

8,800

8,800

8,800

8,800

4,400

4,400

4,400

[
=

)
=)

e
=

)
=

o
=

o
=

o]
=

4,400 ¥

4,400

4,400

4,400

9,900

9,900 &

9,900

o
=

o
=

[}
=

2

'LJ

o
=)

ot

met
re

et
re

=
=

o

ot
re

ot
re

et
re

gk
o

L

ot

ot

ok

me
e

=1
=



&M ook (100
£+10GB)

ghHol0k7|3H(300
2+10GB)

&H70]0F7[8}(500
=+10GB)

24,200 A

25,300 &

26,400 &

3,300 &

14,300 A

8,800 &

7,700 A

7,700 A

o
o

15,400 &

9,900 &

8,800 A

8,800 &

16,500 ¥

11,000 ¥

9,900 &

9,900 &

-2023

<0177t

20234 2@ 15Y~2023 13 22 28 Y

-7t = 6|zt € 20,900 ¥ Ol &017|7
<0177t

20233 2@ 19~202313 8¢ 8¢

7t = SR ®AX| E 9,900 ¥ &l

W58 1ARE omelel Mg Q3N 2.

.gol7| 7t

2023 10 1Y ~ 2023 108 31
7t = 770” ZF 15,400 9 QI B0l B2
<0177t

20234 9@ 1Y ~2023H 9 30¢
-t = 7HE 7 16500 ¥ ©Ql, HO BE

“&017| 2t

-2023
71y

H11E 1 ~2023E 118 30

= 670 ZH 16500 A Zol, ol B

810172t

20234 838 9% ~2023d 8 31¢
bl = 770E Zh 24200 9 QI B0 B2
“2ol17| 7t

2023 2@ 12€~2023 4 8& 31 ¢

7t & K| MK Y 9,900 & &9
<2HO17| 7t

-2023
7t

102 1¢~20234 10& 31

=
2 = 7€ 7t 15400 & ol ol B2

H 9@ 1Y~2023E 9 30¢
F 770E 7t 16500 ¥ &Ql, O F=2

“2el7| 7

20234 11 19~202349 118 30¥
7t = 60 7 16,500 9 ol &l B2
<2177t

20234 28 1Y~2023 8 31 ¢

-7t = SR kK| & 9,900 & &QI

ezt

-2023
-7t

H 108 12€~2023H 10 31¢

T 77HE Zh 15400 | 2ol gol BR

oz

-2023
7t

H o 1Y~2023H 98 30

= 7HE ZH 16500 ¥ Q, gol R

ezt

-2023
-7t

g1 ~11gE30¢g
= 671Y 7 16500 ¥ &9l Ol T2

81

ot
4

ot

i

ot

ot

ot

ot

ot

ot

ot

ot

=)
=

o
=

2l

=

=

|
=

o

o

9,900

9,900

9,900

9,900

9,900

9,900

9,900

9,900

9,900

9,900

o
=)

o
=

o
=

o
=)

o
=)

o)
=

o
=)

o
=

o]
=

o
=

ot
o

ot
o

ot
0

ok
0

ot
0

ok
0

ot
0

ot
0

ot
0

=
=0

0



e 0lok7|3} (1000

2+10GB)
o[oF7| HIoIE

A H(20G)

O|0F7| o|olE
HE(106)

30,800 ¥

24,750 &

16,500 &

20,900 ¥

16,500 &

15,400 A

14,300 A

14,300 &

9,900 &

8,800 &

7,700 &

4,400 ¥

2,200 &

6,600 &

5,500 &

4,400 ¥

2,200 &

.ol 7t

-2023
7t

5

i}

=3
-

28 19~20234 88 31¢
K| MK & 9,900 & QI

2ozt

20238 11 1Y~2023 11 € 8¢

-7t = S{X| TEK| E 14,300 & 2l

<0177t

-2023H 9@ 1¥~2023H 9 30¢

-7t = 70 7 15400 @ QI 2ol BE = & 9,900 @ ¢l
<2017 7t

20238 11 9%~ 2023 112 30Y

-7t = 674 7H 16500 ® QI &l ZE = & 9,900 & &
o7t

2023 93 1¥€~2023H 9& 30

Y = 74 2 16500 ¥ &Ql ol BE F & 9900 &0
<2017 7t

2022 112 19€~2023 4 112 30Y

2022 98 1~2023H 9 30¢

-t = 6 W7 € 14,850 ¥ =Ol, &Q17|17 B = & 11,000 ¥ Ol
o7t

22022 10 1€~20224 118 18¢

It = e 7HEZE & 15950 ¥ Ol &ol7|Zt B2 T & 11,000 ¥ gl
o7t

2022 42 1Y€~2022H 9 30¢

It = e N7 E 17,050 ¥ Ol 27|t B2 T & 11,000 ¥ gl
JEOI7| 7 (MEha 3,000 F)

20224 38 10¥€~20224 3 31¢

It = e N7 & 20350 ¥ Ol &el7|Zt B2 T & 11,000 ¥ gl
<Z7|ZE (M= 1,000 B)

2022 2@ 19€~2022 28 28¢Y

It = 747 E 22,550 @ wQl, wol7|Z BE = E 11,000 ¥ ol

“zel7|

-2022
-2022
-7t

=
E

=)
-

112 19¢~2023E 8& 3
98 19¢€~2023H 11 & 3

67122 2 9,900 &

oz

-2022
7t

id
=3
-

10812~

677t & 11,000 & &2,

oz

-2022

27| 2

-2022
7t

5

=

ot

3
6

2022 4 1

4 48 1Y~20223 98 30
7t = 670 E

2 E 12,100 A

A& 3,000 E)

2

231Y

0g

aol, gol

12 18¢
gzt 38

2o, o)zt F=

ot

0¥~2022d 3¢ 31¢
Zh & 14300 ¥ ol oIt BR B

82

1t 32 2 & 6600 ¥ 2o

H

2 6,600 &

gt
0

H

2 6,600 &

gt
0

H

2 6,600 &

gt
0



2ol
-2022 4 481 €~2022F 11 18

=
aolv|zt B8 = & 18,700 ¥

e = 7747 € 38,500 ¥ ol @ gkol
20229 112 19Y~2023H 48 4L
5G 0|0f7| 2to|E 55,000 & 16,500 2 oo o . o
Y = 6 7HEZH E 38500 ¥ Ol &@Q7|Zt B2 T & 18700 ¥ €l
20234 4¥59~20233 48 30
It = 7IHE7t & 38500 @ &©Ql, #olv|Zt BR = & 18700 & &©Ql
-2023d 53 148 =20l M aaH 2.
<BHOI7|7H
20224 4¥1Y€~20224 11 18Y
It = 7HETE & 18700 @ ©Ql, V|t BR T #olad gl
5G O|0F7| 2tO|E+ 20224 11 €19 Y€~2023 4 48 4
38,500 & 19,800 & N ool o o stol = [ °
(12GB+1Mbps) -7t = 6 hE7E 18700 A Ol |7t BE T oFA QIS
20234 4¥592~20233 48 30
It = 7HEE & 18700 @ ©Ql, V| BR T ¥olad gl
2023 59 1YBE 2210 M8 23X 29
BHOI7|7H
2022 48 12~20224 11 18¢Y
56 o[o] It = 7N E 24200 ¥ ®Ql, 2OIV|IZH BE T EOAFA QS
2022 11219 Y€~2023 4 48 4
AHRICE 55,000 & 30,800 &
' ' It = e 7HETE & 24200 @ ©Ql, oVt BR T ¥olad gl
150GB+5Mbps
( ps) 20233 4¥592~20233 48 30
It = 7OHET E 24200 ® 2O, 2RV BB = LRISY BlE
2023 59 1YLRE 2Z20 M8 93X 29
BHOI7|7H
2022 48 12~20224 11 18¢Y
It = 7OHEZE E 45100 ¥ =Ql, &o7|Z BE = 16,500 & Ol
2022 11219 Y€~2023 3 48 4
5G 0|0p7| ATM 80,000 & 34,900 & s o . o
Y = 6 7HEZE E 45100 ¥ ©Ql, &017|Z BE F H 16,500 & Ol
2023 42 52€~2023 4 48 30¢
It = 707 E 45100 ¥ Ol 2o7|Zt B2 T A 16,500 & 2Ol

2023 58 1 YR 2Z210 Mg 228 4.

oIz

13,200 & 2022 42 19~20224 10 31 ¢
s

7t = SR HAEK| el gls
WH2CH2(100 2+6
13,200 ¥
GB)(5G)
<2177t
7,700 & 2022 1@ 1€~20224 38 31
St = 742 € 5500 f 2O, el 7| BR = gol gls
<2017 7t
4,950 ¥ 2023 102 1Y ~108 31¢
- 7t = SffX| ®MX| 5,500 & 2ol
.01 7| 7t
ey 2 =2
10,450 08l 20239 9@ 21U~ 2023 92 30Y
(50 2+500MB) _ o . o
-7hel = 6 07 10450 ¥ 2Ol 2oV |Z B2 = 5500 & Ol
<217 7t
08l 20234 11 1Y~2023 118 30Y
-7t = 7707 10450 © EOl, &Q17|7t B = 5500 ¥ &l

-2t017| 2t
23,320 & 17,820 & -2022E 108 12€~20224 10 31 ¢
It % SR FIEX Y 5500 Y gl

LH2tC 2200 £+2
GB)

83



2ol

2,420 & -2022 4 4 #1Y¥~2022F 48 30

It = 7IHEE & 20900 @ EQl, Ol 7|7t BE = & 132008 &l
<ol7| 7t
2022 18 12€~20224 38 31¢
1,320 & -7t = 70T E 22,000 ¥ 2O, &Rl V|t BR = F 13,200 ¥ &2
2022 5@ 1€~20224 8 31 Y
It = 7OHEE & 22,000 @ EQl, Ol 7|7 BE = & 132008 &l
<2oI7| 7t
13,750 & -2022'H 10 €1 ¥~2022d 108 31 Y
Ity = iRl HAX| E 12,100 ¥ 2O
<ol7| 7t
2,750 ¥ 2022 48 19~20223 48 30
HEOH=00023 o ss0a Jbe 3 77427 ¥ 23100 9 B9, Bol 7|7 B2 = ¥ 15400 ¥ oI
5GB) ' ' ' '
<HI7| 7t
20223 138 12€~2022H 38 31¢
1,650 & It = 7HEE A 24200 @ O, Ol 7|2t ZE = & 15400 & el
2022 4 581 Y~2022H 8 31¢
Ity = 7HEE A 24200 @ O, Ol 7|2t ZE = & 15400 & ol
-oI7| 7t
9,790 ¢ 2022 53 1¥~20223 10 31
-t = iR ®AX| E 5,500 ¥ &
LHZCHZ (100 £ +1
15,290 ¢
©®) <8101 7| 7H
2ol Zt
4,290 ¥ 2022 138 12€~2022H 48 30¢
It = SR ®AX| E 11,000 ¥ &l
-2toI7| 7t
LH2ICHZ (100 £+2 o o ] P 4 109 21 9l
c8) 20,460 & 5610 2 20224 1€ 19~20223 108 31¢
7t = SR HAbK| & 14,850 | gl
<217 7t
20224 18 1Y€~2022 3 31¢
12,100 & -7t 2 SRl ©AX| E 16,500 A &
20224 6 E1¥~2022H 108 31 ¢
-7t = SR HAkK| & 16,500 | 2O
. DE'}EHESGZSO 2 28,600 & 0l 7t
6,600 2 2022 48 19~2022 3 48 30
It = 707 E 22,000 ¥ Ol &0l 7|7t BR F & 16,500 & &0
<2177t
3,300 & 2022 5@ 1Y~2022 4 58 31Y
It = 707 & 25300 ¥ Ol &el 7|7t BR F & 16,500 ¥ &9
<2177t
3300 & -2022 1021 ¥~2022d 108 31 Y
' 20239 10 €1 Y~2022 11 & 30Y
-7ty 2 SR T F 5500 ¥ &l
L2 Apchs
8,800 &
(0 £+500MB)
SSI7|ZH
09 20224 48 12¥~2022d 98 30¢
= ol

-2023 9 9 & 21 ¥€~2023d 9 30

=
Y = 7427 2 8800 & &9, gl V|7t 52 = & 5500 ¥ ¢

84



2ol
4,950 & -2022H 10E1¥€~2022F 104 31
-7bY = SRl HbK| E 5500 ¥ &l

LHRCHZ A

10,450 ¢
(50 £+500MB)
<ol7| 7t
0¥ 220229 4812 Y~2022H 92 30 Y
-t = 7OHEZ & 10450 © 2, 2 71t SR = E 5500 @ 2
<SHI7|ZH
9,900 & 20233 102 1¥€ ~10831¢
-7+l = SifX| ®7HK| 5500 @ &Ql
WCHE Kpchd
15,400 &
(300 £+0MB)
<SHI7|ZH
0¥ 20234 921 ¥~2023H 9 30¥
HY = 707 & 15400 ¥ oI, w0l 7|7t Z2 5 2 5500 ¥ ol
o7t
12,100 & 2022 1@ 12€~20224 38 31 ¢
It = 7HE A 6600 ¥ EOl EOIIZHBE = & QS
0|OF7| Ot 7GB+ 18,700 &
“2ol17| 7t
9.900 & -20224 481 2~2022 48 30
TUE It = 7HE & 8800 ¥ Tl &Yzt BE = &l gls
20224 5@ 1YEE WOlFR
o7t
2022 18 1¥~2022d 48 30
15,000 -7t = SR HAbX| & 13,200 | gl
20224 6 1Y~20224 10 31¢
0|OF7| Ot Al L ° -
|0F712¢ 4 5GB+20 28,200 & It = iR MUK E 13,200 A &l

02

5,100 & -2022'd 53 12¥~2022H 53 31
=1

70EZt @ 23100 @ 2, 2O 7t B £ E 13200 &

O[oF7| 2t &=t 45

36,600 ¥ 16,250 20223 138 1¥€~20229 10& 31
oer Jhe) 3 SRl FIHA Y 20,350 A ol
SHo17| 7t
2022 138 12~2022H 38 31¢
It = iR HAX| E 12,100 ¥ &l
21,900 & 2022 6 1Y€~2022 3 6 30
It = SR HAX| E 12,100 ¥ &l
2022 81 Y~2022 10 31 Y
-2t = SRl HbK| E 12,100 | gl
SHo17| 74
0|OF7|9HAl 10GB+ 34,000 9 14,200 & 2022 481 2€~2022 4 49 30¢
Y = 747 E 19,800 @ Ol Ol 7|7t BR T @ 12,100 ¥ &9

13,100 & 20224 58 12~2022 58 31 Y
=

7707t & 20900 ¥ &Ql, &ol 7|12 BE F & 12,100 &

ok
0

7|t
8,700 ¥ 20224 781 €~2022 78 31

Y = 7OHEZE & 25300 ¥ 2O, wol Y1zt BR

ot

Ho
gt
©

2 12,100 &

85



17,600 &
0|of7| ot 6GB+ 17,600 ¥
6,600 2
4,400 &
2 5O0|0k7|3Y
26,400 &
2.5GB+
3,300 &
7,700 &
. 5,500 &
D=0[oF7 |3
28,600 &
6GB+
4,400 &
6,600 2
5,500 &
O|0ok7|
EASEAHM 29,700 &
7GB+
3,300 &
0¥
13,200 ¥
0|0o}7|
EASEAHN 46,200 &
15GB+
11,000 &

gzt

=

20224 8 1€~2022H 102 31 Y

-7t = SX|EMMR] golgd gls.

S2ol7|zt

22022 781 ¥~2022H 78 31¢

It = 70T € 11,000 § EOI, BQOI7|1ZH B2
S2ol7|zt

20234 581 Y~2023H 9 30¥

7t = 70|z € 22,000 ¥ Ol Q7|7 B2
-2023H 18 1¥¢~2023H 48 30¢

7t = 6 N7 € 22,000 ¥ TOI, BOI7|IZH B=
JS2ol7|zt

2022 8 1Y~2022H 118 18

HY = 707 ¥ 23,100 ¥ HOI, soI7|Z B2
20224 11 ¥19Y~20224 12€¥ 31¢

JHY = e UHRZE ¥ 23,100 ¥ HOI, s0I7|ZH B2
“2ol7| 7t

2023 121Y~2023 4 29 28Y

7t = 6 N7 € 20,900 ¥ TOI, BOI7|IZH B=
“2ol17| 7t

20224 82l 1¥~20224 11 18¢Y

HY = 707 ¥ 23,100 ¥ HOI, s0I7|Z B2
20224 11 ¥19Y~20224 12 31¢

-7t = 6 7Rt € 23,100 ¥ Ol Q7| BF
<2177t

2023 321 2~2023 4 4 30

-7t = 6 R € 24,200 ¥ EOI, Q| BE
2023 521 2~2023 1 9 30¢

-7t = 770ETE € 24,200 ¥ Ol QI BE
0l 7t

20224 12¥1¥¢~2023d 28 14¢

-7t = 6 7Rt € 23,100 ¥ Ol Q| BF
ol 7t

2023 2215 2~2023 4 3¢ 31 ¢

-7t = 6N € 24,200 ¥ Ol QY| BE
0177t

20234 481 Y~2023H 4 4

HY = 6 THAETE ¥ 26,400 ¥ HOI, BQI7|1ZH B2
0177t

2023 42€52~2023 4 48 30¢

bl = 70|z € 29,700 ¥ Ol &IV B2
20234 48 30 YRR O B

0177t

20224 12¥12~2023d 28 14¢

7t = 6 7HEZE € 33,000 ¥ Ol BOI7|IZH BEE

oz

2023 22 152~2023 4 4 4

86

ot

sto|20 e
[ =y | BAT
2 14300 & &¢I

2|
=
=Y

=

2|
=

2|
=

=

2
=

2 14,300 & ol

e
re

14,300 A

ro

14,300 & &

11,000 & &¢I

e
re

11,000 &

o

11,000 & &

11,000 & ol

2 11,000 & g2l

ot
o

8,800 &

2 8,800 ¥ ol
2 8,800 &9l
2 6,600 ¥ &l
2 16,500 & &ol



NH = 100 2
1GB+

NH = 100 &
5GB+

NH = 0]of7|
7GB+

NH = 0[Of7|
11GB+

NH £
0|0F7| 15GB+

NH = 0|0}7|
0f ) 5GB+

2ot 11GB+

NH S
100 & 15GB+

42,900 &

13,200 &

15,400 &

18,700 &

29,700 &

42,900 ¥

46,200 &

45,100 &

42,900 A

46,200 &

20,900 &

19,800 ¥

6,600 &

5,500 &

7,700 &

9,900 A

12,100 &

24,200 &

16,500 ¥

31,900 &

24,200 A

16,500 &

2 35200 & &Ql, gelr|zt

43@52U~202349 48 30¢
7hEzt

4 2

1281

=

2 46,200 & QI &ol7|zt

d 30 YRE HO B=

2~2023 2@ 14 Y
6 7§zt

=
& 22,000 ¥ QI golv|zt

2~2023'3 48 4

& 23,100 & QI golv|zt

4g52~2023 4 48 30¢

=

E 36300 & &l &7zt

43 30¢R= oo T=

738 19~202349 54 31¢

=
TR & 7,700 ¥ ol

738 19~202349 54 31¢

108 1Y9~20239 52 31¢
12 742t & 17,600 gl

=
TR & 7,700 ¥ ol

738 19~202349 58 31¢
TR & 8,800 A 2ol

U~ 2023 58 31

7+ 2 18,700 A

ol gzt

=
2ol o)zt

108 12~202349 58 31

-2023 4 2815
It = e TNt
20177t

-2023 4

-7t = 7 74|zt
-2023 4
2o17|7t

-2022 4

S I N
“2ol17| 7t

-2022 4

I N
<2177t

-2022 4

S I PN
2o17|7t

-2022 4

e =
<2177t
20224 10 1
-7t = 12 7YY
<2177t

-2022 4

It =

=
12 707t 2 29,700 ¥ &QI, &ol7|zt

ely|z

-2022
7t

=

=3
-

108 12~20234 58 31¢

12 707t 2 13,200 ¥ &9QI, &ol7|zt

oIzt

-2022
7t
-2022

ezt

-2022
7t
-2022

=

e ot

=l

S
-

E]

il

181

24 7€
101

=
7

~2022H 9¢ 30¢

b2 18,700 | =ol, &ol7|zt

YRz HuS=

138 19~202243 9& 30¢

24 71 €
108 1

=
7

b2 29,700 A &ol, gel7|zt

SCER LR

87

=

T

5=

ot

ot

ot

ot

ot

ot

ot

ik

ot

ot

ot

4

2 16,500 ¥

ok
o

4

2 16,500 ¥ ol

& 4,400 A

ok
0

2 4,400 ¥ Ol
2 4,400 & BtOl
2 8,800 ¥ &¢I

H

o

2 4400 ¥ ol

2 16,500 A

ot
re

2ol g
2 9900 ¢ ol

B

2 13,200 &

e
e



.ol 7t

20229 1E 1¥~2022F 9& 30¢

NH % THE 5GB+ 45100 8 31,900 # 7h &= 24 7|7 & 13,200 ¥ oI, BOIV|ZH B2 5 w0l gig
2022 10 € 1 Y2 HE=E
2ol zt
2022 1€ 129~20223 68 30Y
NH 2 200 & 5GB+ 28,200 & 16,100 & N . .
MY = 24 707 € 12,100 € O, oYzt Z2 = w9l 9lg
2022 3 7E 1 YRE Oy BE
NH = <2oI7| 7t o o
100 & 500MB(XHE 12,430 & 3,630 & _2022? 'e LEI 5022 < 68 30 EI_ o
&) Ity T 24T E 8_800 o ol ozt 3R = Eol g3
2022 78 1482 Tof B8
<SHI7|ZH
IBK 100 & 15GB+ 42,900 22,000 2023 H1E 6~ 2023E T1E 30
-7t = 24 7427t & 20900 ¥ 29I, 25~36 7H& 7t 18,700 ¥ &l
ezt B2 = 11,000 & &l
<SH17|2h
IBK FA|8H 11GB+ 50,600 29,700 2023 18 6¥~2023E 11 30Y
-7t = 247432t & 20,900 & QI 25~36 /& 18,700 A &l &l

. .stoly| 7
IBK FA[oH O
57,200 236,300 2023 1€ 6€~2023E 11 30
+ = (=] (=] o = =
oG8 k) B 24 Y7 Y 20,900 & B, 25-36 Y7 18700 Y 2Ol Q17|
“&o17| 2
IBK 100 % 1GB i i
4 15,290 4,290 2023 1€ 6€~2023E 11 30
(e}
() 7kl = #x| HIHR 11,000 Y ol
“eo17|2
IBK 100 & 1GB+ 22,000 5,500 2023 18 6€~2023E 11 € 30
bl & R HIEA] 11,000 2 2ol

17| 7t
IBK FA[$ 1GB+ 23,100 7,150 202349 18 6Y~2023F 112 30Y
__7|-°' §_ 6HK| 7‘177}K| 11,000 2l ‘%O,_l

ol 7t
24,200 & 20229 310 Y~2022 1 32 31 Y
It = 707 E 18700 | Ol &oI7|7 BE T & 4400 ¥
.80l 7| 7k
N N 23,100 & 20229 4391 ¥~2022H 48 30Y
Y 235t 11GB+ 42,900 & N . N N
It = 702 & 19,800 | Ol &RIV|IZH BE T A 4400 ¥
.80l 7| 7k
2022 59 12~2022H 102 31 Y
20,900 & N o o . . .
It = 702 & 22,000 ¥ Ol &RIV|IZH BE T A 4400 ¥ 2
2022E 1M E 1 EEE EOY BE
<177t
16,500 2022 3210 Y~20221H 32 31 Y
3|9 ool g o 7t = 7707 € 29,700 ¥ TOI, ©QI7|17 B2 T ¥ 16,500 ¥ EOl
46,200 ¥
15GB+
<0177t
15,400 =

2022 42 12~2022H 49 30¢

88

Hot
e
re

ot
o



It = 70T € 30,800 ¥ EOI, BQI7|ZH B2

ot
4

2 16,500 ¥

ok
o

<BHOI7|7H
13200 2 20223 581 ¥~20223 108 31
U 7h & 774”7 Y 33,000 Y Ol Eolj7t ER & 2 16500 Y el
2022 M E 1 YREE EHO| B2
AT Y2 2017|127t
GS It
e 8,250 2 2,750 & 2022 1€ 12~20224 38 31¢Y
KHEFSE (50 £+0MB) -
It = SR MK & 5500 Y &l
GS #I_Ljtch= <0177t
XHEHA (50 2 +500M 10,450 & 4,950 & 20224 1€ 1Y~2022 3 31¢
B) It = SR MUK & 5500 Y &l
# Loz 2er
GS It
XPE:* oo = 1ca 13,420 & 4,950 & 20224 12 12~20224 3¢ 31¢
=e(0=+168) Jbel = SRl FIHA| 2 5500 Y el
GS #I{_Ljatci= -oI7| 7t
KFEFSE (100 2+1GB 15,290 ¢ 9,790 & 2022 1€ 12~20229 38 31¢
) -7t = iR MK E 5500 Y ol

7|2t
20,460 ¥ 14,960 2 2022 18 1¥~20229 38 31
-2tel = SR TR @ 5500 @ 2l

GS #+H_W&L=
(100 & +1GB)

<2017 7t
20234 92 1Y~ 2023 9 30¢
2023 108 1€ ~2023F 11 & 30¥

7t = 242t & 19,800 ¥ oI, golv|zt = = 2 11,000 ¥

14,300 &

ot
©

12,100 & 20239 73 13€~20234 8 & 31

-7t = 2470zt & 22,000 ¥ EOQI, BV BE

ot

2 11,000 &

ok
0

olop7| atolE

34,100 &
7GB+(/=)

9,900 & 20234 6 9¥~2023H 7 12¢

-7 = 24707 8 24200 ¥ EOQI, OV BE

ot

2 11,000 &

ok
0

oz
8,800 & 20239 63 12€~2023H 68 8¢

[ =
-7 = 24 W7 € 25300 A 2Ol oYzt BR

-

ot

& 11,000 & &l

SSHOI7|ZH

20234 7€ 132€~20234d 8 € 31¢
22,000 & 20239 9@ 1¥~2023H 9 30Y

202349 108 19 ~2023 11 & 30¢

0|0F7| AEHCIE . . . .
lop] ~dne 4200 2 b B 247427 © 20,900 29, HOII|Z B F Y 11,000 Y

100 2 15GB+(7=)

e
re

“goly|zt
19,800 & 2023 78 19~20234 7€

=
Jhe = 24747

-

1t
=
1110
no
w
)
o
o
I3
re
ot
ro
N
e
Ot
Hu
ot

& 11,000 & ol



o[oF7| &
11GB+(

o
In

I':.:

%
dn

O[of7| A

=
i 5GB+(F=)

50,600 ¥

57,200 ¥

29,700 &

46,200 &

16,500 &

14,300 A

29,700 &

28,600 &

27,500 ¥

24,200 ¥

22,000 ¥

36,300 ¥

35,200 &

33,000 ¥

30,800 ¥

28,600 ¥

15,400 ¥

23,100 &

-gol7|zt
20234 6 92~
Jtel & 2447t

-gol7|zt
20234 6 1€~
Jtel & 2447t

.gol7| 7t
-2023 98 19~

A
2023 108 1¢
= 247142t

o172t

2023 98 1<~
20234 11 g€ 1¢
bel & 244Ut

oIz
-2023 4

478 13 Y~
MY B 24 gt

ol 7t
20234 78 1Y~
It = 24 7T

2Hol7|7H

20234 68 9 YU~
It = 24 70Tt

.81017| 7¢
20234 68 1Y~
It = 24 74Tt

“goly|zt
20234 8 & 249~
b = 247427t
“goly|zt

20234 8 & 249~
b = 247427t

90

20239 6 € 30
& 26,400 & &QI, &ol7|7t

2023 6 8¢
o

2 28,600 & ol golz|zt

=

2023 9@ 30¢
~20234 11 30¢
& 20,900 @ &QI, golv|zt

=
E! 22,000% %*Ol gol7|zt

20239 78 12¢

2 23,100 & ol golr|zt

20239 6 & 30

2 26,400 & oI, gol7|zt

20233 6¥ 8¢
2 28,600 & &¢I

=

20234 98 30¢
~20234 118 30¢

2 20,900 & oI, ztolz|zt

202311 8 & 31 ¢
2 22,000 & ol golz|zt

20234 7€ 12¢
2 24,200 & ol golz|zt

20234 68 30¢

2 26,400 ¥ ol gol7|zt

20239 6 & 8

[e]]
=
2 28,600 ¥ QI gol7|Zh

20234 8 & 31¢

& 14,300 ¥ &QI, golr|zt

20234 8 & 31¢

& 23,100 @ Ql, golr|zt

=

=

T

o

=

o

=

2|

i

2|

[

2|

I

2|

I

2|

I

2|

I

2|

ik

2|

ik

2|

i

2|

i

2|

Ml

11,000 & ol

11,000 & gol

11,000 & Q!

11,000 & ol

11,000 & ol

11,000 & ol

11,000 & ol

11,000 & ol

11,000 & ol

11,000 & ol

11,000 ¥ &9l

11,000 & &9l

7,700 & ol

13,200 ¥

et
re



|

o
2

-202349 8 2Y~2023 8 31¢
2|

-7+

=

Sko| &Ho|
2= =2 =

13,200 &

24 70k

k=3
-

29,700

|

o)
2

=

42,900

)

ol

EY

11GB+(Z

E SIEMOIE LGU+IIEHANH S¥3, 2229 =H)2 S5

ot
=

T XHE(GS oot

Fel xid Sd A

_XEA}

=

QIAH| A

SR LA Al el

o
,o'é']

4 C}

91



2.5KT Z2nM

0x
o
08

0|OF7|2}0|E S 7GB+

0|OF7| AEBHCEE S 11GB+

34,100 ¥

49,500 &

11,000 &

9,900 &

8,800 &

7,700 A

5,500 &

4,400 &

26,400 ¥

24,200 ¥

22,000 ¢

18,700 &

aolv|zt Sl 2 el 3
SZol7|zt
-20234 9@ 9¥~2023d 9 30¢
-7t = 70 7h 23,100 @ QI golv|zt BE = & 9,900 ¥
J2ol7|zt
202349 108 1¥€~20234 10€ 31¢
2023 11 4L ~20234 118 23
St = 74 2 23,100 @ &Ql, oYzt R = & 9,900 &
<2017 7t
2023 78€152~2023 4 7€ 31 ¢
7t = 74 2 25300 @ QI oYzt 2 = & 9,900 &
<2ol7| 7t
202349 113 ~2023 11 3¢
Y = 7HE 2 26400 ¥ QI EolY|7t R = & 9,900 &
<20l 7t
2023 4 8 €1 ¥Y~2023H 8 8¢
20239 82 102~2023 4 8 & 31 ¢
-2023 9@ 1¥~2023H 9 8¢
20234 1Y 1¢~2023d 11€2¢
-2023SUS 11 & 24 €~2023 1 11 €30 Y (M&H= 1,000 & Ci4h
It = 74 2 28600 ™ ©QI, EoUT|Zt R = & 9,900 ¥
o7t
2023 7€ 12€~2023 4 79 14¢
It = 70 2h 29,700 ¥ QI EolT|7t R = & 9,900 &
<2017| 7t (Ot
20234 8o Y~2023H 8 ¥ 10¥
-(MEH 300 9Y) 7t = 77HE 7F 34,100 © EO, EolY|I7t BR
ol 7t
2023 7€ 152~20234 7€ 31 ¢
-Jtel = 70HE ZF 23100 ¥ 2ol gzt 2 = E 9,900 ¥
2023 9@ 9¥~2023H 9 30¢
-7 = 70E 7 23,100 | EOl #0177 B2 = @ 9,900 ¥
<2017 7t
20234 10€1¥€~20234 108 31¢
7t = 70 7 25300 9 Eol #0177 B2 = @ 9,900 ¥
<177t
2023 72 1¥€~2023H 7 14¢
20233 o9& 1Y€~2023 3 9& 8¢
20239 11 ¥ 4 ~2023 11 23
7t = 70 7 27,500 | gl #Q17|7 B2 = @ 9,900 ¥
<3017 7t
20234 11 1Y~2023E 118 2¢
-2023 1 11 224 2€~2023 = 11 €30 Y (ME= 1,000 E)
7t = 70 7 30,800 | EOl Q17|17 B2 = @ 9,900 ¥

92

ek
o

ot
o

ot
o

et
0

e
re

=
=

,_
o

gt
re

gt
re

e
o



0|OF7| AEHCEE S 100 & 15GB+

O|OF7| AEHCIE S 300 2 15GB+

O[OF7| AL S 100GB+

41,800 A

46,200 &

59,400 ¥

19,800 &

20,900 &

19,800 &

17,600 ¥

15,400 &

14,300 &

13,200 &

23,100 ¥

22,000 &

20,900 &

18,700 &

17,600 &

15,400 &

37,400 &

“gol|

-2023

7

ol
=]

S

k=3
-

M3 ~20234 118 3¢
7HE 2+ 29700 ¥ QI g7zt

.gol7| 7t

-2023
-2023

7t

ol
=]

S
E

=)
-

98 9Y~2023H 9&30¢Y
1081¢~20235 10 31¢

=
778 2t 20,900 ¥ ol gelr|zt

210172t

-2023

A

It %

7E15¢~2023 4 78 31

770 7t 22,000 ¥ 2ol &Rzt B

210172t

-2023

7

ol
=]

)
=3
-

98 1Y~2023H 928
7HE ZF 24,200 & &I, EOl7|Zt

2toI7|7H

-2023
-2023

7t

oot

-2023

7t

ol
=]

ol

i}

ol
=]

i}

8 & 1Y~2023H 8 & 31

=
112 42~20233 11 30¢
708 7 26,400 ¥ EQI, BI7|7H

1121Y€~20233 11 3¢
7708 7t 27,500 ¥ &QI, qol7|7t

-81017| 2t

-2023

,7|—

ol
=

il
=3
-

781 Y~2023H 7

=
770 7t 28,600 | ol oIzt

[
—
N

i}

o
o

“zel7|

=

20239 9@ 9¥~2023H 9 30¢

2023 10 € 12~2023 4 10 31 ¢

JhY = 77HE 7 23,100 9 QI ©oU|ZH B2
<2o17| 7t

20233 7€ 152~2023 4 7€ 31¢

7t = 770E Zh 24200 9 EQI, BV B2
<0177t

20233 92l 1¥~2023 4 9 8¢

7t = 770 7 25300 @ &9l EOlU|7t B
<BHOI7|7H

20234 821 ¥~2023H 8 31¢

7t = 70 7 27,500 @ &9l EOlU|Tt B
«SH01 7| 7H

22023 11 €1 Y2023 118 30Y

7t = 770E 7F 28,600  EQI, Q17| B2
<177t

20234 78€1Y€~2023H 7€ 14¢

7t = 770 Zh 30,800 @ &9l EOIU|ZH BB
<177t

2023 72 15Y~2023 1 72 31 Y

7t = 770 7 22,000 © EQl, EOII|ZH BR

93

ot

o

ot

ot

=

|
=

=

2l

2l

2
=

2y

=

2
=

2
=

i

2l

0

2!
=

9,900 ¥

9,900 &

9,900 &

9,900 &

2 9,900 &

2 9,900 &

9,900 &

9,900 ¥

9,900 &

9,900 &

9,900 ¥

2 9,900 &

9,900 ¥

9,900 &

et
0

et
0

e
0

e
o



“gol|
-2023' 3 929Y~2023H 9& 30
-2023 ' 10 €1 2~2023 4 10 & 31 2

=
St = 74 2 23,100 @ &Ql, oYzt R = & 9,900 &

36,300 ¥

| 2 sto|
<BHOI7|7H
33,000 ¥ 20233 9@ 1Y~20233 98 8¢
7t = 70" 7 26400 ® QI EOIVIZE BE = H 9,900 ¥ QI
<2017 7t
30,800 ¥ 2023 1121 ¥~20238 1€ 30Y
-7t = 770E 7h 18,700 ® &Ql, EoIY|7t BE = ¥ 9,900 ¥ ol

4

29700 ¥ -2023H 8 E1¥~2023'H 8 & 31
= 70E 229700 ¥ Ol VT BR

2 9,900 & ol

ot
ek
o

-2017|7

30,800 A 2023 731 2€~20234 7 &

[y =
-t = 7OHE Zh 28,600 ¥ Ol 2V BE

10
N
N

o

=

ot
H

& 9,900 & &9l

29,700 ¥ -2022 4 1

0
_sto|zo4 of
2 -0 71 HA

#19~20223 10831 ¢

=
E=X
=

0}
O

EI_
17,600 & -2022 ‘é 1ME1¢~2023E 38 8¢
o

=
7Y = 670EZt 2 12100} O, gAY BE 2 LU= QS

goly|zt
9,900 ¥ 2023 3@9Y€2023H 4 4L
olop7| =8t 7GB+ 29,700 & . s . .
7t = 127HE2 2 19,800 ® 2O, RV SR = H 8800 ™
<2o17| 7t
20234 6¥12~2023 3 68 30
2,200 &
It = 77032 & 27,500 f gl Helvzt % = & 44008 =2
-2023H 7Y 1 YREH 2T MR Q3N 2
<2o17| 7t
0¥ 20233 4¥592~20233 58 31
It = 70T & 29,700 | Ol &oI7|7t BE T & 6,600 ¥ O
-2oI7| 7t
429009 20224 10¥1Y~2022F 10E€31Y
-HoI3Y g3
SZol7|Zt
33000 2022 112 1Y~2023H 38 8¢
7t = 670”7 & 9900 ¥ Ol EHOV|IZ BR T HoFYW gl
USIM HIO|E 11GB 42,900
<0177t
23100 2023 3@ 9YU~2023 48 4Y
It = 12 707 € 19,800 Y &l o717t B2 = g 4400 ¥ EOl

oI 7t
2023 62 12~2023H 6 30
27 = 70|zt 2 23,100 ¥ =l oIzt

=
O
2023 78 148E 2210 M 224 29

19,800 &

94



7|2t
9,900 & -2023 ' 438 592~2023 3 53 31 ¢
7 70 &

3
JHEzt & 33,000 @ QI &olT|Zt BR = & 4400 A ol

N
s}
ot

25,300 & -2022 l.—_ 1ME1¢~2023E 38 8¢

14,300 & -2023H 33 92~2023H 43 4

2l
12 7022t & 15400 & &ol, &9l

~N
N
ob
all
ot
o
0

— = = =
0|OF7| (100 & +15GB) PLUS 29,700 &
<0177t
20239 62 1¥~2023H 6& 30Y
9,900 ¥
-7t = 7HE7E 2 19,800 A Ol Eo7|7t BE T oF SIS
20234 7 148 @m0l M8 a3 24,
ol 7t
2,200 & 2023 48952~2023H 58 31Y
-7t = 7HTE € 27,500 ¥ Ol o7\t BE T &olg gis
-2oI7| 7t
2023 68 1¥~2023H 6 30Y
0|0F7| (300 £+15GB) PLUS 363008 13,2008 co= s e _ .
-7t = 70T € 27,500 A =l 27|t BE T & 4400 | 2O
-2023d 7 1R 2uato M8 23N 9.
<BHOI7|7H
43,000 ¥ 2022 112 12~2023 4 3 8¢
7HY = 6 77t & 4400 ¥ TOI, BOVIZH BE T TOASAH QS
<BHOI7|7H
34,200 ¥ 2023 32€9Q~2023 4 4 4L
Y = 12707 & 13,200 ¥ QI EOUU|Zt BE = HQAFAH gl
0|0F7| 23t 100GB+ 47,400 &
&ol7|zt
20239 689 1Y~2023H 68 30Y
28,700 & - N oo
-t = 7707 € 18700 ¥ EOI, ©QI7|ZH BE T oS QS
2023 78 1 €8 220l M8 236 2%
<BHOI7|7H
19,900 & 20233 42 5Y~2023 4 5€ 31
It = 74T E 27,500 ¥ ©Ql, ©oI7|Z BE T EoFA QS
<BHOI7|7H
20239 68 1Y ~2023H 8 31¢
37,400 ¢ -7t = SR HK| 4,400 ¥ g
2023 58 11 ~ 20234 58 31Y
-7t = SiX| HHK| 4,400 @ EQI
N stol 7|7t
olof7| 23t 10GB+ 41,800 & o o
15400 & 2023 9# 9 ~2023H 9 30¢
T 20233 108 1Y ~20239 108 31Y
7 = 7OHE 2 26400 ¥ QI 07|17 B = E 4400 Y €0

“goly|zt
11,000 A 202349 118 1€ ~2023E 11 € 302

=
-t = 7OHE2E & 30,800 ® 2Ol oIzt B

ot
B

2 4400 & 2l

95



LY 2HCHE2 S(100+6GB)

LB 2 S(200+6GB)

L 2HCH 2 S(300+6GB)

13,200 &

14,300 ¥

28,600 &

9,900 &

11,000 &

13,200 &

6,600 A

4,400 &

3,300 A

12,100 &

14,300 &

7,700 &

5,500 &

4,400 &

33,000 &

23,100 ¥

=

20234 98 1Y ~2023 398 8¢

-7t = 7HETE & 27,500 A Ol 27|zt BE T & 4400 | 22
SZol7|zt

220224 8@ 1¥~2022H 8 12¢

-7+l = SiX| ®AEK| 2,200 ¥ &0l

-2022H4 9@ 1¥~2022H 9 13¢

20239 102 1Y ~20234 108 31

-7t = S{X| MAEK| 2,200 ¥ 2Ol

<2077t

2022 4 9217 ¥~2022H 10 €31 ¢

-golgd g

J2ol7|zt

20234 929 2~2023 4 9 30¢

20234 11 1Y~2023 118 30

Y = 12707 & 6,600 | QI EOIV|IZHBE T #2200 Y &l
“2ol7| 7t

20234 2281 Y~2023H 98 Y

Y = 12 70E7t & 8800 @ QI woIV|ZH BE = & 2200 ¥ &l
<20l 7t

2023 18 12~2023 4 131

St = 9HEZE & 9900 @ Ol EOYIZt TR = & 2,200 ¥ &l
<20l 7t

2022 82 1Y~2022H 8 12¢

20223 9”1 ¥~2022H 9 13¢

2023 108 1€ ~2023F 10 31¢

-7t = SR HAHK| 2,200 @ Ol

0177t

-2022 4 917 2€~2022 4 10 €31 ¢

2oz g

<ol 7t

20233 929 2~2023 4 930

20234 11 € 1Y~2023 11 €30Y

Y = 12707 2 6,600 | Ol BOIVIZHEBE T & 2200 Y &l
<2177t

2023 2@ 1¥~2023H 98N

Y = 12702 & 8800 @ Ol &oV|Zt B5 = & 2200 ¥ ¢
<177t

2023 18 1¥~2023H 18¥31Y

Ot = 9HEZE & 9900 @ O, goU|t R = & 2200 ¥ gl
<177t

2022 11 E12~20234 3 8¢

7t = 67t & 9900 A QI OV BE T oAFAH gl
oI 7t

20234 3E9YU~2023H 4 4

It = 127027t & 19,800 ¥ QI EolYZ BE T E 4400 ¥ &l

gzt

96



0|0F7| 200 & 3GB+

O|OF7| 200 & 5GB+

o|ot7| 23t 1GB+

4o

0l0F7| 22(CtOIH E)

0[0k7] 22 (5G)

23,750 ¥

28,750 &

18,700 &

2,200 &

2,200 &

13,200 &

9,900 &

8,800 &

6,600 2

5,500 ¥

14,950 &

9,450 &

1,200 ¥

17,750 &

12,250 &

2,350 &

14,300 &

2,200 &

2,200 &

“gol|

-2023 4

7

ot

ol
=

ol
e

Ho

712t

ol

-2023 4

7

ol
=]

el
=3
-

ol zk

1081Y~2023d 10831
x| 7| 15400 & &l

445
ToNE

ol
=
7

~2023E 58 31¢

2 33,000 & &9l &olv

9&9Y~2023H 9&30¢Y
112 12~20234 11 &30¢

=
127087t € 19,800 ¥ &ol, &

231

1812€~20234 18

97HgZt & 23,100 & &

Qal
=

~2023 3 98
12707t € 22,000 Y BQI, &

=

w

58€12~20234 10 31 ¢
SRl MR & 8,800 & QI

-2022 4
e =
o7zt
2022 4¥1Y
e = 6 7H AT
o1zt
20224 381
-7t = 4 74|zt

gol7| 2t

-2022 4

7t

-

-7+

oot

7t

ol
=]
9l

i}

ol

ol
e}

-2022 4
s

ol
=

10

N
N

b

72t

“ge17|

-2023 &

7t

ol
=

~2022'9 48 30¢

E 14300 ¥ =l ol

~20224 3¢ 31¢

& 22,550 & &9l golv

52€12~20234 10 31¢
SRl H7HX| € 11,000 ¥ &Ol

20224 491
s

3

531 ¢~2023E 118 302

21

=

[e]]
=

[e]]
=

~20224 48 30¢

6722t & 16,500 ¥ ol &l

~2022H 38 31¢

4747t ¥ 26,400 | QI BOI7

=
SHX| FIEX| & 4,400 ¥ 2O

1

13
(o, =1
=)

97

ol

1l

#1¢~20238 118 30

~20234 11 & 30¢¥

o
re
o
i)
N

|2t

()

o=

=

ot

ot

ot

ot

ot

ot

H

R

2 15,400

2 15,400

e

Fe

o
=

fo)
=

4 15400 & &

2 8,800 ¥

2 8,800 A

& 11,000

& 11,000

o)

=

o)

=

ot
o

ot
o

gk

uk

ok

gt

ol
pa}



O[OF7| & X| (100 &+6GB)

Sl 0] Ok 7|8l S(100 £+10GB)

st7H 0] 0k 7|8l S(300 £+10GB)

st7H 0] 0k 7|8l S(500 £+10GB)

SHH|0]OF 7|8l S(1000 £ +10GB)

SHA|0|OF 7|8l S(100 & +20GB)

st 0] 0k 7|8l S(300 £+20GB)

1,980 &

8,800 &

24,200 A

25,300 &

26,400 &

30,800 &

31,900 &

33,000 &

1,980 A

8,800 &

14,300 &

11,000 &

9,900 ¥

15,400 &

12,100 &

16,500 &

13,200 &

20,900 &

17,600 &

23,100 ¥

19,800 &

18,700 &

24,200 &

#H19~20238 118 31
-20224 12#12~2023E 10831 ¢
of

H 2816 2~20234 9230
-2te = SR EIER| 2 9,900 # &

ol
-2023E 10E 1 €~2023F 10&31 ¢

= =
7He = 12 70 2 13,200 ¥ &l &0l

el
-2023 ' 11 E1€~2023E 11 E30¢

It = 1270 2 14300 | gl 2ol

<20l 7t
2023 22116 ¥~2023 4 930
-7t = SRl HAHK| & 9,900 ¥ &QI

ool

-2023
7t

3

)

Ui

1021 €~20235 1130

12703 7+ 13,200 & &¢I, 2ol

<2177t
2023 22116 ¥~2023 4 930
7t = SRl HAHK| & 9,900 ¥ &QI

Zeolv|zt
-2023 4 108 1 €~2023 1 11&30¢¥

It = 1270 2 13,200 | Zol, 2ol

20234 22116 ¥~2023 4 930
= S{X| H7X| & 9,900 & &0

-20234 10#12€~2023 4 11 &30¢

7HY = 12 71E ZF 13,200 & Eol, Eol

ol Zt
2023 2216 2€~2023 4 930 Y
-7t = SR kK| & 8,800 & QI

. goly|zt
2023 108 1€~2023 1031

HY = 12 70E ZF 12,100 © ol Eol

. goly|zt
2023 118 1€2~2023E 11 €30

HY = 12 70E ZF 13,200 & Eol, Eol

2tol7|7H

2023 2216 ¥~2023 A9 30 Y

98

7|

7|

7|

7|

7|

7|

2t

ot

2t

il

7t

il

7t

(il

2t

(il

2t

il

=

=

=

ot

9,900

9,900

TE = 9,900

8,800

8,800

o
=

[e]
=

|

o
=

o
=

e

et

Sho|

=

ot
o

=
=

o

i}



st7H 0] Ok 7|8l S(500 £ +20GB)

2HH[0]OF 7|3l S(1000 & +20GB)

eH7H[0] Ok 7[3f S(100 & +30GB)

SHH|0]OF 7|8l S(300 = +30GB)

st7H 0] 0k 7|38l S(500 £+30GB)

st7H 0|0k 7|8} S(1000 & +30GB)

5G &7 0lof7|8l S (200 = +3GB)

35,200 &

39,600 ¥

40,700 &

41,800 &

44,000 &

48,400 A

24,200 &

20,900 ¥

25,300 &

22,000 &

29,700 ¥

26,400 &

31,900 &

28,600 &

33,000 &

29,700 ¥

34,100 &

30,800

38,500 &

35,200 A

8,800 &

-7

(g

= Xl H7tx| & 8,800 ¥

. "oIy|zt

sho|
=2 =

20239 10 €1 Y~2023 11 €30

7t = 12 70€ 7F 12,700 | EOl, 'olv|zt
<2077t

2023 22116 2~2023 4 930

-7t = SR K| & 9,900 ¥ QI

- Zol7|Zt

20234 10¥1¥~2023 4 11 €30¢

7HY = 12 70€ ZF 13,200 9 EOl, Eol7|zt
ol Zt

20234 2816 ¥~2023H 9€30¢

-7t = SRl kK| & 9,900 & &Q

< ZoI7|7t

-2023 ' 10 €1 2~2023 4 11 €30

-7 = 12 70 € 2 13,200 | EHQI EHoIT|ZE
o1zt

-2023d 2316 ¥~2023H 9230

-7t = SR kK| & 8,800 & & QI

< ZoI7|7t

-2023 ' 10 €1 2~2023 4 11 €30 ¢

-7 = 12 70 € ZH 12,100 | &I BHoIT|zt
0177t

20239 68 1¥~2023H 9&30¢

-7t = SR H7HK| & 8,800 ¥ &QI

o ZolT|zt

202349 10 €1 Y~2023 11 &¥30Y

7t = 12 70€ 7F 12,100 © &Ol, ol7|zt
<2177t

20234 22116 ¥~2023 4 9 €30

-7t = SR HAHK| & 9,900 ¥ &QI

- Zol7|zt

20234 10 €1 Y~2023 11 &¥30Y

7t = 12 70€ 7F 13,200 9 EOl, oIzt
SZel7|zt

20234 2816 ¥~2023d 9€30¢

7t = SR HAHK| & 9,900 ¥ &0

- ol7|7t

202349 1021 Y~2023 11 &¥30Y

7t = 12 70€ 7F 13,200 9 EOl, oIzt

gol|zt

-2023

_7|-

ol
=]

0

=l
s
=3

23816 Y~2023 4 331 Y

SiX| ®7HX| & 15,400

99

[e]
=

ol
e

=



ol
20233 48 12€~20231d 9830
66008 5023 108 1Y ~20231 108 31
It = 127037t 17600 | el EQVIZE BB = & 15400 ¥ gl

7|zt
4,400 @ -20234 118 12€~2023 4 11&30¢¥

7t = 7707 € 17,600 Ol Eo7|7t BE = & 15400 ¥ gol

<2017 7t
9,900 ¥ 2023 22116 ¥~2023 4 3 €31 ¢
-7t = SR HAHK| E 15400 | Ol

<2017 7t
2023 421 2~2023 4 9 30¢
20234 108 1€ ~2023 10 31¢

7t = 127027 & 16500 & 29, oYzt R = & 15400 ¥ ¢

5G &7 0[OF7|38H S (200 = +6GB) 25,300 & 8,800 &

=g by
6,600 & 20234 1M E 1Y ~2023E 11 30
It = 7HEZE E 18700 ¥ QI &o7|Z 3R T & 15400 ¥ 2l
- as P Edy
15,400 & 20234 2216 ¥~2023H 32€31¢
It = iR HAX| E 14,300 ¥ =

<2017 7t
2023 42€12~2023 4 9¥30Y
2023 108 1€ ~2023F 10 31¢

St = 127027 & 16500 & 29, oYzt R = & 14300 ¥ 2

5G &4 0|0F7|3H S (200 & +10GB) 29,700 & 13,200 &

“goly|zt
11,000 & 20234 1M E 1Y ~2023E 11 30¢
9, @ol

=l 1
-7t = 7707 € 18,700 © EOI, &

712t 32 = € 14,300 & ol

19,800 ¥ -20231 216 Y~2023 4 3231
= SiX| H7X| & 13,200 ¥ &l

<ol 7t
2023 421 2~2023 4 9¥30¢
2023 108 1€ ~2023H 108 31¢

-7t = 12 742 & 15400 ® ©Ql, gelv|Zk R = E 13,200 &

5G &7 0|0F7|3} S (200 & +15GB) 33,000 & 17,600 &

H

ok
o

20172t
15,400 & 2023 11 E 1Y ~2023E 11 E 30¥
_?_

7Y = 12 70EZh 2 17,600 ¥ 2O, "ozt B&

ot
f
-0

2 13,200 & &ol

<BHI7| 7t
242009 2023 2 €16 ¥~2023H 331 Y
-7t = SiX| MK E 14,300 & 2l

<0l 7t
2023 421 2~2023 4 9¥30¢
20234 10€ 1€ ~2023 3 10 31¢

7t = 12 747 216,500 ® Ol Eolv|Zt B2 = 2 14,300 ¥ ol

5G 27| 0|0F7|3} S (200 & +20GB) 38,500 &
22,000 &

19,800 & JZel7|zt

100



5G &740|0f7|8H S (500 & +30GB)

5G &M 0|0F7|3l S (500 =+50GB)

5G O|0F7| 23t 8GB

5G 0[oF7| 23t 11GB

5G 0|oF7| Rt 24GB

5G O|0F7| 23t 110GB

5G O|0F7| F3t 200GB

44,000 ¥

60,500 &

36,300 &

38,500 &

46,200 &

49,500 &

60,800 &

33,000 ¥

30,800

49,500 ¥

47,300 &

34,100

30,800 ¥

36,300 ¥

34,100 ¢

44,000 ¥

39,600

49,500 &

47,300 &

45,100 &

53,100 &

-2023 4
e =

1ME 1 ~202349 1138 30¢
o

77047t € 18,700 & Ol &ol

ez

-2023 ' 04 €1 2~2023 4 930
20234 108 1€ ~2023 10€ 31¢
It = 12 70Tt

S2ol7|zt

20234 1ME 1€ ~2023 11 30¢
It = 70T E 13,200 | EOI, BHOI
S2ol7|zt

-2023H 481 ¥~2023H 9&30¢
20239 102 1Y ~20234 108 31
7 = 12702k & 11,000 | 2ol 2ol
2023 11 E 12 ~2023E 11E 30¢
7t = 7707 € 13,200 o BOI, BHOI7
<2017 7t

2023 221 2€~2023 4 10 €31 Y
-7t = S{X| M7EK| 2,200 ¥ 2Ol

810172t

-2023 4
7t

Jot T

112E1e€~2023E 11€30¢
o

770 7+ 255008 2Ol

810172t

-2023 4

Ity =

[=i¥e}
=

N

o

o

N

w
o

I

I

1l
r
N

oS

-2023
7t

2Hol7|zt
-2023 4
7t

ot T

ol Zt
-2022 4
-olgd
<20l 7t
-2022 4

It %

7|zt
-2023 &

d
I

ez

-2022 4

SR MR 2,200 & &QI

11120238 M
7ME 2 24400 ¥

&30

Sto|
22l

28 1Y~2023 31031
SHX| ®7ER| 2,200 & Ol

1181 Y~2023E 11230
774g 7t 26,600 ¥ 2,

et ne
o
N

1081 Y~2022H 108€31¢
AS

1ME12~2023 3 10E€31¢
S| EIR| 2,200 A =

1M1 Y~2023 118€30¢
7HE 7+ 24400 Y FOI, B2

11E1e~2023 5 1031

101

7|

7|

2t

()

2t

()

52 £ 2 14300 ¥

2 11,000 & 2o, gev|zt 7 = & 7,700 ¥

e
IR =7

woly|zt 2 = @ 7,700 &

gt
0

=1
=

o



5G O|OF7| F%t 54GB

5G O|of7| F3t 74GB

5G 0O|of7| F3t 99GB

0[0f7| 300 £+5GB(5G)

0[0f7| 300 £+7GB(5G)

0[0f7| 300 £+9GB(5G)

L{2HCH2 S(100+10GB)

47,300 &

48,400 &

49,500 &

18,700 &

24,200 ¥

29,700 ¥

17,600

48,700 &

45,100 &

40,700 &

46,200 &

41,800 &

47,300 &

42,900 &

18,700 &

24,200 ¥

29,700 ¥

17,600 &

5,500 ¥

3,300 &

2,200

-7hY = SRl EHA] 7,700 ¥

<2017 7t
-2023 4
e =

5
o
N
w

fo ~

el

-2023 4

=70 2 26600

7t

Z

o172t
-2023 &
It %

ol
=]

U
o
N
w

o ~

oIzt
20233 738 12~2023'F 108 31
SRl TR 2,200 2

7t

ol
=]

!
=3
-

“e17|

-2023 &

7t

ol
=]

o177t
2022 9l 12~2022H 9 16 Y
6707t & 12,700 ¥

7t

ol
=]

k=3
-

2Hol7|7H

-2022

ol
= -

1181 2~2023 4 10 & 31

70 2t 27,700 & 2,

SHA] F7EX| 2,200 2

1121~2023 4 11

S| HEX] 2,200 2

1181 ¥~2023E 11
70E 2t 26,600 #

1131 Y~2023 & 11
7t & 6,600 ¥

7ME

&to|
=2 -

Y

30
ol

et

ol
=2 =

ol
=2 =

Q
=

&t
=2 -

7€1Y~20239 10 31

7E1Y€~20239 108 31

U~2022FH 1031

U~2022F 1031

U~2022H 1031 ¢

H 881 e~2022H 8¢

-7t = 647t & 14300 ™

~2022 7€
2 15400 &

H 10831

7|

oI, @oly

'

12
ghol, gl
31¢
akol, gl

2t

(il

2t

()

=

ot

=3

ot

ot

ot

ot
xe)
oy
2
£Q
ojo

£Q
tlo

£
mlo



-2022'4 9 # 17 ¥~20224 10 & 31 ¢

|

18,700

19~20223 98 16 ¢

2|
=

-20229 9
7F2

|

6,600

.

7
|_

stho|
= =

o 5
2 o,

67zt & 12,100

| =
= T

|

18,700

LH T2 S(200+10GB)

19~20229 88 12¢

=1}
=

-2022'4 8
712

|

4,400

.

7
|_

FO|
[

=1
=

21,

=13}
=

670zt & 14300 &

| =
= T

19~20223 78 31

2|
=

-2022 9 5
7F2

|

3,300

.

o172t

Sho|
=2,

671zt & 15400 &

| =
= T

2RoasM)E S

EAOIE,

1

x
O

ofE
AEE

M2 E@H=

Ho

103



3KT Z22M

o
08

O|0F7| K H|OJE| 11GB

O|Ok7| K H|OIEf 10GB

O[OF7| K 20| E 10GB+

O[0F7| K H|O|E S+ 300MB

O[OF7| H|O|E] 15GB+

0|0f7| K O|O|E{ 15GB+/300 &

O|OF7| K 20| £ 15GB+

OJOF7| K OfE 5GB+

LH2HCHE K (60 =2 +300MB)

O[0F7| K 2ty H|OJEf 100G+

0|0fF7| K 5G AT A (X|LIFE])

0|0f7| K 5G AT{&

44,000 A

42,900 &

33,000 ¥

29,590 ¥

35,200 ¥

42,900 &

34,100 &

60,500 A

6,600 &

63,500 &

78,100 &

78,000 &

39,600 &

38,500 &

26,400 &

29,590 ¢

29,700 ¥

33,000 &

27,500 &

44,000 ¥

4,400 &

6,600 2

47,000 &

52,800 &

56,000 ¥

61,500 ¥

ol

-2023 &

b =

7E1Y~2023 311 30¥
S K| 7K 4,400 & Ol

2H017|7H

-2022 4

Y %

1181¥¢~20234 68 30Y
SR HILX| 4,400 & &QI

ol

-2023 &

Ity

82 1Y~2023 11 € 30¢
S K| 7K 6,600 & Ol

=g by

20224 11 E1€~2023d 118 30
-Zolg Qs

<ol Zt

20224 1M E1€~2023d 118 30
-7t = iRl TAA| 5,500 & 2Ql

by

-2023 4

7t =

o

7H1€~2023 11 30
S Xl H7tX| 9,900 ¥ &l

810172t

-2023 A

Ity =

82 1Y~2023 11 € 30¢
SiX| MK 6,600 & &QI

oIz

-2023 A

Ity =

7E1€~2023 311 € 30¢
SiX| MK 16,500 & &0l

<2177t
20224 111 ¥~2023d 28 28¢
-7t = S{X| MAEK| 2,200 ¥ Ol

“gel7| 2t

3g1¢~2023H118 30¢
HO
HADT

nics

-2023 ' 421 9~2023 11 30

Y

<2177t
-2023 4
e =

o177t
-2022 4

Ity =

2oz

-2023 4

S x| HtX| 16,500 & ol

8 1Y~2023 11 30Y
x| ®7X| 25,300 9 &9l

11 g1Y~2023 28 28
SR ®7HX| 22,000 & QI

32€12~2023411€ 30

104

ot



O[OF7] K 5G £~H|&

O[OF7| K 5G

0z
s}

O|0F7| K 56 &8 &8~

0|OF7| K 5G 2t 6GB+

O|OF7| K 5G Q4! 8GB+

-

0|0F7| K 5G Q4! 10GB+

o
o>

0|0f7| K 5G A 15GB+

r

O|0F7| K 5G QA 20GB+

0[0F7| K 5G HIOIE &=
10GB/200 &

0[0F7| K 5G HIOIE &=
15GB/200 &

O[0F7| K 5G HIOIE &=
20GB/200 &

O|OF7| K 5G

re

4 50GB+

O|OF7| K 5G

re

4 70GB+

O[OF7| K 5G

e

 90GB+

(*IH

T

A

)

69,300 &

61,600 &

36,300 A

39,600 &

42,900 ¥

46,200 &

50,600 &

30,800 &

36,300 &

40,700 &

63,800 &

67,100 &

69,300 &

78,100 ¥

46,200

45,100 &

18,700 &

20,900 &

22,000 &

28,600 &

35,200 ¥

ol

16,500

24,200 ¢

29,700 &

47,300 ¢

50,600 &

53,900 &

52,800 &

7t

[=)
-

S K| 7K 16,500 &

ol

-2023
7t

=l

o

73E1¥€~2023E 11 &
SRl H7EK| 23,100 B

ez

-2023
7ty

=

o

491Y~2023E 112
SiX| MR 16,500 |

ez

-2023
7t

=

o

491Y~2023E 112
SiX| MR 17,600 |

210172t

-2023
7t

=

o

491Y~2023E 112
SiX| MR 18,700 |

810172t

-2023
7t

=l
=
=3

61 U~2023E 11 €
SiX| MR 20,900 |

810172t

-2023
7t

=l
=
=3

61 Y~2023E 11 €
SiX| MR 17,600 |

810172t

-2023
=

I

el
=3
-

61 Y~2023E 11 €
SR H7X| 15,400 &

ol

-2023
7t

=l

Ho

7H1L~2023E 11 Y
SHX| MR 14,300 &

ol

-2023
7t

=l

Ho

7E1L~2023E 11 Y
SR ®IX| 12,100 &

el

-2023
7t

=l

Ho

7E1L~2023E 11 Y
SR ®7EX| 11,000 |

ez

-2023
7t

=

o

81 U~2023E 11
SiX| MR 16,500 &

ez

-2023
7t

=

o

81 U~2023 11
SiX| MR 16,500 &

ez

-2023
=

=l

ol

81 Y~2023E 11 ¢
S K| K| 15,400 €

o172t

-2023
S

=l
s
=

82 1Y~2023 11 ¥
S| K| 7K 25,300 &

105

ok
o



0[Of7| K Cl|O|E 11GB+
(HEHe| BI= 5000P)

0|0F7| K OIO|E 11GB+
(22

0[0F7| K HIO|E 15GB+
(#28)

0[0F7| K BO|E{ 11GB+
(N Pay 5000P)

0]0F7| K B|O|E{ 15GB+
(N Pay 5000P)

O[OF7| K G|O|E{ 11GB+
(SEXE_Hi|O] =)

0[0F7| K QHAl H|O|E{ 100G+
(SHAF_Z2|0] Q)

P

0[Of7| K Gl|O|E{ 11GB+
(2712 5000P)

0|0f7| K H|O|E 11GB+

KU

66,000 &

65,890 ¥

56,100 A

38,500 ¥

40,300 A

33,000 A

31,500 &

65,890 &

69,300 ¥

65,890 ¥

65,890 A

37,400 ¥

37,290 &

29,700 A

37,400 &

37,000 ¥

31,900 &

29,700 &

30,400 A

38,390 A

37,290 &

49,500 &

38,390 ¥

37,290 ¥

38,390 ¥

37,290 &

Ho

o

28 1Y~2023H 112 30
S X| ®IK| 28,600 & Ol

7E1Y~2023 311 30¢
S| TIX| 28,600 & Ol

7E1Y~2023 311 € 30¥
S| ®IK| 26,400 & EHOl

1ME1Y~20233 1€ 10
SHX| MAEX| 1,100 & &Ql

“8017|7

1211 ¥~20239 118 30Y
X TIHX] 3,300 ¥

ot
]

-81017| 2t

1Mg1Y~2022E 1€ 30¢
SR HAEX| 1,100 & &Q

-81017| 2t

1281Y~2023 18 10
SIX| FMIHK| 3,300 Y SOl

1211 Y~2023 311 30¥
SRl EIEX| 1,100 &

ot
o

38€19~2023H 112 30¢
SHX| MK 27,500 9 Eol

1121Y~2023 2 289Y
S x| HIEX| 28,600 & ol

7H1€~2023 11 30

= S§X| K| 19,800 A Ol

“2H017| 2t

3812~2023H11€ 30
S§x| FAEX| 27,500 9 Eol

11g1Y~2023 28 28
S x| HMIEX| 28,600 & ol

3€1¢~2023311€ 30¢
S§x| HMAEX| 27,500 9 Eol

20224 11 ¥ 1¥~2023d 28 28¢

106



-7t = S{X| TIHK| 28,600 A

-gol7|zt
31,900 & -2022 4
e %
00§27 K H0|E| 15GB+
56,100 &
EEE)
-gol7|zt
29,700 & -2022 4
e %
-gol7|zt

O[OF7| K HIO|E 7GB+

36,300 A 24,200 ¥ -2023 4
(RILI R A

b =

PH=LEE SIEMOIERF2ARTH)E
Ut ZRUNMK 72z 22 HS

-234 e 3, X
3,309, SUHR YAFR Al BONHIA B

-Et 28X #3Z

Mt JtYoR THEE eFHe 49 ZERM I Folzte 4F 7t

1221 2~2023 4 11
SHX| F7EX| 26,400 &

Sho|
=2 =

=1
=0

2|

1Mg1g~2022E 11€ 30¢
S X| FIEX| 24,200 o EHO

FO|

=

7812~2023 118 302
MR 12,100 |

S|

o

0

107

S

7| 5%

Sto|
= =

230



